Звіт про виконання Антикорупційної програми ДПС на 2023 – 2025 роки за перше півріччя 2023 року
Протягом звітного періоду 2023 року органами ДПС розпочато та вжито ряд заходів щодо реалізації Антикорупційної програми, у т. ч. заходів впливу на корупційні ризики.

З метою досягнення мети Антикорупційної програми уповноваженими підрозділами з питань запобігання та виявлення корупції органів  ДПС у межах компетенції вжито заходи із запобігання та виявлення корупції та забезпечено контроль за дотриманням антикорупційного законодавства, з урахуванням особливостей в організації роботи органів ДПС у зв’язку із запровадженням воєнного стану в Україні.

Так, для функціонування ефективної системи запобігання та протидії корупції в органах ДПС, зокрема, забезпечено розробку, організацію та контроль за проведенням заходів щодо запобігання корупційним правопорушенням та правопорушенням, пов’язаним з корупцією. 

У межах організації роботи органів ДПС та здійснення процедур щодо запобігання та виявлення корупції затверджено Порядок проведення перевірок з питань дотримання антикорупційного законодавства в органах Державної податкової служби України (наказ від 06.06.2023 № 430).

Для забезпечення можливості повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» в ДПС забезпечено функціонування внутрішніх каналів повідомлення, зокрема через спеціальні телефонні лінії, вебпортал ДПС, засобами електронного зв’язку тощо. Інформація про такі канали повідомлення розміщена на вебпорталі ДПС, на стендах в приміщеннях органів ДПС, а також постійно доводиться до працівників органів ДПС.

 Протягом першого півріччя 2023 року забезпечено надання методичної допомоги та консультацій працівникам органів ДПС щодо здійснення повідомлення про корупцію, проведення внутрішніх навчань з питань формування культури повідомлення. Також визначено працівників уповноважених підрозділів органів ДПС, відповідальних за реалізацію повноважень із захисту викривачів. Протягом зазначеного періоду фактів звернення викривачів за захистом їх прав не було.
Забезпечено розгляд у межах повноважень повідомлень щодо можливої причетності працівників апарату ДПС, її територіальних органів, до вчинення корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень. Загалом протягом першого півріччя 2023 року уповноваженими підрозділами органів ДПС забезпечено розгляд 738 звернень, скарг і повідомлень громадян, юридичних та фізичних осіб платників податків щодо можливих порушень працівниками органів ДПС вимог чинного законодавства, у тому числі антикорупційного.

Про факти порушення законодавства у сфері запобігання і протидії корупції поінформовано керівника ДПС  та спеціально уповноважені суб’єкти у сфері протидії корупції відповідно до вимог законодавства.

Так, протягом першого півріччя 2023 року виявлено 130 фактів недодержання або порушення вимог та обмежень, встановлених Законом України «Про запобігання корупції», правил етичної поведінки працівниками  органів ДПС (з врахуванням осіб які припинили діяльність, пов’язану з виконанням функцій держави в органах ДПС), інших вимог законодавства. 

За матеріалами уповноважених підрозділів ДПС, направлених  спеціально уповноваженим суб’єктам у сфері протидії корупції та правоохоронним органам складено 161 протокол про вчинення адміністративних правопорушень в частині порушення вимог щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів (ст.172-7 КУпАП) відносно 22 працівників  органів ДПС. Також, за результатами розгляду правоохоронними органами направлених уповноваженими підрозділами ДПС матеріалів розпочато 8 кримінальних проваджень.
У межах здійснення заходів з виявлення конфлікту інтересів, сприяння його врегулюванню, уповноваженими підрозділами органів ДПС забезпечено надання як консультативної так і методичної допомоги щодо здійснення повідомлення про конфлікт інтересів, так і вжиття заходів щодо ії врегулювання. Протягом першого півріччя 2023 року від працівників органів ДПС отримано та розглянуто 979 повідомлень про можливу наявність в їх службовій діяльності конфлікту інтересів, за результатами розгляду яких вжито відповідних заходів врегулювання.
На сьогодні відповідно до норм Закону України «Про запобігання корупції» у працівників органів ДПС відсутні зобов’язання щодо подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, у той же час уповноваженими підрозділами органів ДПС доводиться інформація щодо можливості подання таких декларацій та особливостей фінансового контролю на період воєнного стану.

В органах ДПС на постійній основі здійснюється робота щодо проведення організаційно-роз’яснювальних заходів, а також надання працівникам консультативної допомоги. Так, упродовж першого півріччя 2023 року працівниками уповноважених підрозділів органів ДПС організовано та проведено понад 9,1 тис. організаційно-роз’яснювальних заходів та               понад 7,9 тис. заходів з надання методичної та консультаційної допомоги окремим працівникам  органів ДПС, зокрема з питань:

повідомлення про конфлікт інтересів та способи його врегулювання;

можливості повідомлення про корупцію;

заповнення декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування
обмежень щодо використання службових повноважень чи свого становища;

обмежень щодо одержання подарунків;

запобігання одержанню неправомірної вигоди або подарунка та поводження з ними відповідно до Закону;

обмежень щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності;

обмежень щодо спільної роботи близьких осіб.

Крім того, для працівників територіальних органів ДПС, зокрема, які безпосередньо контактують з громадянами, запроваджено в обов’язковому порядку не менше одного разу на квартал проведення навчань з питань дотримання Правил етичної поведінки в органах Державної податкової служби, затверджених наказом ДПС від 02.09.2019 № 52 (розпорядження ДПС від 23.05.2023 № 14-р «Про затвердження Плану заходів на 2023-2024 роки з підвищення рівня довіри до Державної податкової служби України за результатами проведеного Глобального опитування у 2022 році»).

Також, для працівників органів ДПС направлено інформацію про доступні безкоштовні онлайн-курси антикорупційного спрямування.

З метою дотримання вимог щодо запобігання конфлікту інтересів у зв'язку з наявністю в особи підприємств чи корпоративних прав уповноваженими підрозділами органів ДПС проведено перевірочні заходи щодо дотримання таких вимог працівниками органів ДПС, які призначені на посади за спрощеною процедурою призначення.

Департаментом актуалізовано розпорядчі документи ДПС з питань запобігання та виявлення корупції в органах ДПС, зокрема, внесено зміни до переліку  спеціально уповноважених осіб з питань етичної поведінки та перліку спеціально уповноважених осіб з розгляду повідомлень про корупцію, які доведено до всіх працівників ДПС.

Крім того, забезпечено візування проєктів актів з основної діяльності, адміністративно-господарських та кадрових питань.

Для належної організації та координації діяльності уповноважених підрозділів з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів ДПС забезпечено доведення як розпорядчих документів ДПС з питань запобігання та виявлення корупції, так і інформаційних листів щодо організації роботи з окремих напрямів (процесів) антикорупційної діяльності. 

У напрямі поширення інформації про роботу уповноважених підрозділів органів ДПС забезпечено оприлюднення:

Антикорупційної програми ДПС та Реєстру ризиків;

інформації про результати роботи уповноважених підрозділів, у т. ч. щодо виявлених порушень антикорупційного законодавства;

текстів нормативно-правових актів у сфері запобігання та протидії корупції, розпорядчих документів ДПС антикорупційного спрямування.

Департаментом здійснено моніторинг стану виконання заходів впливу на корупційні ризики, визначені у Реєстрі ризиків, що додається. 

Протягом першого півріччя 2023 року із визначених в Реєстрі ризиків заходів впливу на корупційні ризики, запроваджено та виконано 29 заходів, з них 28, будуть реалізовуватися надалі, оскільки на сьогодні відповідні процедури, в яких визначені корупційні ризики, вимагають постійного додаткового контролю (впливу) для недопущення випадків порушення спеціального та антикорупційного законодавства. 

Один захід  впливу на корупційний ризик 10 «Можливість отримання або вимагання  неправомірної вигоди посадовою особою, уповноваженою на підписання індивідуальних податкових консультацій, за надання індивідуальної податкової консультації в інтересах платника податків, яка суперечить нормам податкового та іншого законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на контролюючі органи» реалізовано повністю, а саме врегульовано розпорядчим документом ДПС процес контролю за дотриманням спеціального законодавства під час розгляду структурними підрозділами ДПС звернень платників податків на отримання індивідуальних податкових консультацій. 

Уповноваженими підрозділами з питань запобігання та виявлення корупції органів ДПС під час виконання заходів контролю та заходів впливу на корупційні ризики виявлено порушення антикорупційного законодавства в частині врегулювання конфлікту інтересів під час відпрацювання корупційного ризику 4 «Недоброчесність посадових осіб територіальних органів ДПС під час проведення камеральних перевірок» та корупційного ризику 19 «Ймовірність неналежного розподілу, а саме зменшення або збільшення обсягу виплати працівникам премій, надбавок і доплат, а також надання матеріальної допомоги».

Також, під час відпрацювання корупційного ризику 2 «Недоброчесність посадових осіб ДПС та її територіальних органів під час роботи із конфіденційною чи службовою інформацією та інформацією про персональні дані платників податків та показники їх фінансово-господарської діяльності» встановлено порушення вимог Порядку доступу до інформації в інформаційних, електронних, комунікаційних та інформаційно-комунікаційних системах Державної податкової служби України, затвердженого наказом ДПС від 15.05.2020 № 216, (зі змінами).

За всіма виявленими порушеннями вжито відповідних заходів щодо їх усунення.

Крім того, ДПС розпочато роботу щодо реалізації 5 заходів впливу на корупційні ризики, а 4 заходи впливу на корупційні ризики протягом звітного періоду не реалізовувались (термін виконання не настав).
