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Основні завдання та функції Сектору фінансування, бухгалтерського обліку та звітності:
ведення відповідно до законодавства бухгалтерського обліку всіх господарських операцій, що здійснюються в митниці, шляхом відображення їх у регістрах бухгалтерського обліку, у тому числі обліку майна відповідно до законодавства;
відображення у документах достовірної та у повному обсязі інформації про господарські операції і результати діяльності, необхідної для оперативного управління бюджетними асигнуваннями та фінансовими, матеріальними й нематеріальними ресурсами;
здійснення поточного контролю за дотриманням бюджетного законодавства при взятті бюджетних зобов’язань, реєстрацією в органах державної казначейської служби України та проведення платежів, відповідно до взятих бюджетних зобов’язань, достовірного та у повному обсязі відображення операцій у бухгалтерському обліку та звітності;
забезпечення контролю за наявністю і рухом майна, використанням фінансових, матеріальних та нематеріальних ресурсів відповідно до затверджених нормативів і кошторисів;
ведення бухгалтерського обліку в Митниці, відповідно до нормативно -правових актів, складання на підставі даних бухгалтерського обліку, фінансової, бюджетної, державної статистичної, податкової та іншої звітності та забезпечення її своєчасного подання до відповідних органів у порядку, встановленому законодавством.

