СПЕЦІАЛІСТ З ОРГАНІЗАЦІЇ МИТНОГО КОНТРОЛЮ 
Основні завдання та функції спеціаліста з організації митного контролю:
здійснення контролю за доставкою товарів, які перебувають під митним контролем,  до Митниці призначення;
надання дозволів на відкриття та експлуатацію митних складів, складів тимчасового зберігання, вантажних митних комплексів, вільних митних зон комерційного або сервісного типу, висновків щодо відкриття магазинів безмитної торгівлі та розміщення підприємств у пунктах пропуску, видачу сертифікатів уповноваженого економічного оператора, здійснення контролю за їх діяльністю;
організація та контроль за дотриманням встановленого порядку пропуску товарів, що ввозяться на митну територію України представництвами іноземних держав, міжнародними організаціями та офіційними особами, а також дипломатичними представництвами України, що знаходяться за кордоном;
забезпечення розгляду документів операторів поштового зв’язку та експрес-перевізників із визначення місць міжнародного поштового обміну та центральних (регіональних) сортувальних станцій, а також здійснення контролю за діяльністю місць міжнародного поштового обміну, центральних (регіональних) сортувальних станцій;
організація стягнення коштів у разі настання гарантійного випадку за фінансовою гарантією;
здійснення контролю за переміщенням товарів, що підлягають державному експортному контролю через митний кордон України;
застосування відповідно до закону заходів тарифного та не тарифного регулювання під час переміщення товарів через митний кордон України;
вжиття заходів щодо захисту прав інтелектуальної власності у процесі зовнішньоекономічної діяльності, недопущення переміщення через митний кордон України контрафактних товарів;
забезпечення застосування митних режимів, здійснення митного контролю та митного оформлення товарів, поміщених у відповідні митні режими;
застосування способів забезпечення сплати митних платежів;
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