Додаток 
Перелік змін та доповнень (версія 1.27.14.0) (станом на 28.08.2019):

У зв’язку з реорганізацією Державної фіскальної служби та з метою забезпечення якісного сервісного обслуговування платників та комфортних умов щодо обміну електронними документами з контролюючими органами з 28.08.2019 змінено сертифікати, які призначені для накладання електронного цифрового підпису та шифрування повідомлень на Державну податкову службу України.
Додано нові версії документів:

1. На виконання вимог наказу Міністерства фінансів України від 10 червня 2019 року № 242 «Про затвердження Змін до форми та Порядку складання Звіту про контрольовані операції»:

J0104705 - Звіт про контрольовані операції;

J0147105 - Відомості про особу, яка бере участь у контрольованих операціях. Додаток до Звіту про контрольовані операції;

J0147205 - Інформація про пов'язаність осіб (Інформація до додатка до Звіту про контрольовані операції).

2. У зв’язку з реорганізацією Державної фіскальної служби та на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2018 року №1200 «Про утворення Державної податкової служби України та Державної митної служби України»:

J/F1499102 - Квитанція № 1;

J/F1499202 - Квитанція № 2;

J/F1490902 - Квитанція про реєстрацію податкової накладної/розрахунку коригування кількісних і вартісних показників до податкової накладної в Єдиному реєстрі податкових накладних;

J/F1300107 - Запит щодо отримання відомостей з Єдиного реєстру податкових накладних;

J/F1400107 - Витяг з Єдиного реєстру податкових накладних;

J/F1301303 - Запит на отримання інформації щодо суми збільшення, на яку платник має право зареєструвати податкові накладні/розрахунки коригування до податкових накладних в Єдиному реєстрі податкових накладних (∑Накл), за рахунок суми залишку від’ємного значення попередніх (звітних) податкових періодів;

J/F1401303 - Витяг з системи електронного адміністрування ПДВ щодо суми збільшення, на яку платник має право зареєструвати податкові накладні/розрахунки коригування до податкових накладних;

J/F1301403 - Запит щодо отримання відомостей з Єдиного реєстру податкових накладних;

J/F1401403 - Витяг з Єдиного реєстру податкових накладних.

Внесення змін до існуючих документів:

Відповідно до вимог наказу Міністерства фінансів України від 09.07.2019 № 292 «Про внесення змін до Порядку подання повідомлень про відкриття/закриття рахунків платників податків у банках та інших фінансових установах до контролюючих органів та для забезпечення приймання та автоматизованої обробки звітності з податку на додану вартість у перехідний період з зазначеними номерами рахунків, які сформовані із дотриманням вимог Національного стандарту України «Фінансові операції. Правила формування міжнародного номера банківського рахунку (IBAN) в Україні (IBAN Registry:2009, NEQ) ДСТУ-Н 7167:2010»:
J/F 0299820 - Додаток 4 «Заява про повернення суми бюджетного відшкодування та/або суми коштів на рахунку у системі електронного адміністрування податку на додану вартість та/або врахування реєстраційної суми платника податку, що реорганізується, в обрахунку реєстраційної суми правонаступника (Д4)».
