Способи та форма подання запиту на інформацію

Запит на отримання публічної інформації може бути подано в робочий час згідно з правилами внутрішнього трудового розпорядку: 

- на поштову адресу:  46003, м. Тернопіль, вул. Білецька, 1  (на конверті вказувати „Публічна інформація”); 

- на електронну адресу: tr.zvg@tax.gov.ua
- факсом: (0352) 43-46-02; 

- за телефоном: (0352) 43-46-09; 

- в усній формі особисто посадовим особам відділу обслуговування платників ГУ ДПС в області. 
* Примітка: на вказану електронну адресу не надсилаються пропозиції, заяви, скарги громадян, юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців, самозайнятих осіб, а також питання щодо практичного використання окремих норм податкового законодавства, питання з роз’яснення прав та обов’язків платника єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, порядку сплати єдиного внеску. 

У разі, якщо запит на отримання публічної інформації стосується інформації, розпорядником якої є орган ДПС у Тернопільській області, такий запит направляється на електронну адресу ГУ ДПС у Тернопільській області tr.zvg@tax.gov.ua 
Ознайомитися з документами, їх копіями, зробити виписку з них, сфотографувати та записати на будь – який носій запитувачі публічної інформації можуть у спеціально визначених місцях центрів обслуговування платників ДПС у Тернопільській області та приміщенні Головного управління ДПС у Тернопільській області, за адресою: 46003, м. Тернопіль, вул. Білецька, 1, (приймальня громадян, каб.102). 
