ІНФОРМАЦІЙНА
Завідувачу сектору інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Кіровоградській області
      Вікторії ПРОШАЧЕНКО
ДОПОВІДНА  ЗАПИСКА
Від:  відділу  персоналу  Головного управління  ДПС  у  Кіровоградській  області

Тема: розміщення інформації на офіційному субсайті Головного управління ДПС у Кіровоградській про результати проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».

Суть питання: на виконання пункту 23 Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою КМУ від 16 жовтня 2014 року № 563 (із змінами та доповненнями), відділу персоналу Головного управління ДПС у Кіровоградській області надає для розміщення на офіційному субсайті ГУ ДПС в області інформацію про результати проведення перевірки щодо старшого державного інспектора відділу позапланових перевірок з інших податків та якості перевірок управління податкового аудиту Головного управління ДПС у Кіровоградській області ОВСЯНІК Валерії Віталіївни.
Додаток: на 1 арк. у 1 прим.
Начальник відділу персоналу
Головного управління ДПС

у Кіровоградській області                                                    Ольга   ОГАНДЖАНЯН
Ольга Сазонова 366957
ІНФОРМАЦІЯ
про результати перевірки, передбаченої 

Законом України «Про очищення влади»
Відповідно Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 563.
Головним управлінням ДПС у Кіровоградській області
проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади» щодо ОВСЯНІК Валерії Віталіївни.

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до 
ОВСЯНІК Валерії Віталіївни
не застосовуються заборони, визначені частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». 
