Структура та обсяг бюджетних коштів ГУ ДПС у Львівській області, затверджених кошторисом  на 2024 рік
Фінансування Головного управління ДПС у Львівській області здійснюється відповідно до Порядку складання, розгляду, затвердження та основних вимог до виконання кошторисів бюджетних установ, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2002 №228 (зі змінами). 

Обсяг видатків згідно з розписом Державного бюджету України за січень – вересень 2024 року на утримання Головного управління ДПС у Львівській  області за бюджетною програмою 3507010 «Керівництво та управління у сфері податкової політики» - 422 154,3 тис. гривень, за бюджетною програмою 3507090 «Виконання судових рішень на користь фізичних та юридичних осіб» - 1 177,7 тис.грн.
Станом на 01.10.2024 року ГУ ДПС у Львівській області профінансовано відповідно до затверджених кошторисних призначень на 100 відсотків.

В процесі виконання кошторисів бюджетних установ ГУ ДПС у Львівській області керується наступними документами:
- Бюджетний кодекс України;
- наказ Міністерства фінансів України  від 24.12.2012  №1407  «Про затвердження Порядку казначейського обслуговування державного бюджету за витратами»;
- наказ Міністерства фінансів України  від 12.03.2012  №333  «Про затвердження Інструкції щодо застосування економічної класифікації видатків бюджету та Інструкції щодо застосування класифікації кредитування бюджету».
