Основні функції
управління податкового аудиту
Організація та контроль за правомірністю бюджетного відшкодування ПДВ (у межах компетенції структурного підрозділу);
Здійснення у випадках, передбачених законом, провадження у справах про адміністративні правопорушення (у межах компетенції);
Підготовка пропозицій до розпорядчих документів ДПС та нормативно-правових актів з питань контрольно-перевірочної роботи;
Аналітично-інформаційне забезпечення контрольно-перевірочної роботи;
Участь у процесах обміну інформацією з компетентними органами іноземних держав за запитом з питань, віднесених до компетенції структурного підрозділу;
Аналіз ризиків у частині формування плану-графіка проведення планових документальних перевірок платників податків;
Координація роботи ГУ щодо складання та виконання плану-графіка проведення планових документальних перевірок платників податків;
Проведення документальних перевірок;
Організація проведення фактичних перевірок платників податків;
Здійснення контролю за отриманням та цільовим використанням гуманітарної допомоги;
Надання консультацій з питань податкового законодавства, законодавства з питань сплати єдиного внеску та іншого законодавства;
Забезпечення розгляду запитів і звернень народних депутатів України;
Застосування адміністративного арешту (арешту) майна платників податків та/або зупинення видаткових операцій на їх рахунках/електронних гаманцях у банку, іншій фінансовій установі, небанківському надавачу платіжних послуг/емітенті електронних грошей;
Здійснення перевірок фінансових агентів з питань дотримання ними вимог щодо виконання процедур належної комплексної перевірки та подання звітності СRS;

Участь у межах компетенції в забезпеченні процесу автоматичного обміну звітами у розрізі країн міжнародних груп компаній.
