Основні функції
управління трансфертного ціноутворення

Здійснення у випадках, передбачених законом, провадження у справах про адміністративні правопорушення (у межах компетенції);
Застосування штрафних (фінансових) санкцій за несвоєчасність подання звітності, встановленої законодавством, контроль за додержанням якого покладено на ДПС, та за результатами проведення перевірок платників податків, штрафних (фінансових) санкцій до платників єдиного внеску за порушення законодавства з єдиного внеску;
Підготовка пропозицій до розпорядчих документів ДПС та нормативно-правових актів з питань контрольно-перевірочної роботи;
Податковий контроль за контрольованими іноземними компаніями;
Аналітично-інформаційне забезпечення контрольно-перевірочної роботи;
Податковий контроль за трансфертним ціноутворенням;
Участь у процесах обміну інформацією з компетентними органами іноземних держав за запитом з питань, віднесених до компетенції структурного підрозділу;
Проведення документальних перевірок;
[bookmark: _GoBack]Супроводження механізму сплати грошових зобов’язань та/або податкового боргу з податків, зборів, інших платежів та єдиного внеску з використанням єдиного рахунку;
Забезпечення інформаційної взаємодії ГУ та місцевих фінансових органів;
Надання консультацій з питань податкового законодавства, законодавства з питань сплати єдиного внеску та іншого законодавства;
Забезпечення розгляду запитів і звернень народних депутатів України;
Застосування адміністративного арешту (арешту) майна платників податків та/або зупинення видаткових операцій на їх рахунках/електронних гаманцях у банку, іншій фінансовій установі, небанківському надавачу платіжних послуг/емітенті електронних грошей;
Участь у межах компетенції в забезпеченні процесу автоматичного обміну звітами у розрізі країн міжнародних груп компаній.

