Стан фінансування ГУ ДПС у Полтавській області 
 за січень - серпень 2025 року
 Головне управління ДПС у Полтавській області є відокремленим структурним підрозділом Державної податкової служби України та утримується за рахунок коштів державного бюджету. Кошторис доходів та видатків на утримання  ГУ ДПС у Полтавській області затверджується відповідно до Порядку складання, розгляду, затвердження та основних вимог до виконання кошторисів бюджетних установ, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2002 року № 228 (зі змінами).

Для ГУ ДПС у Полтавській області на 2025 рік було визначено відомчу класифікацію видатків бюджету – 350 «Міністерство фінансів України» та  затверджено бюджетні програми: КПКВ 3507010 «Керівництво та управління у сфері податкової політики» та КПКВ 3507090 «Виконання судових рішень на користь фізичних та юридичних осіб».

За бюджетною програмою 3507010 «Керівництво та управління у сфері податкової політики»  на утримання ГУ ДПС у Полтавській області по загальному фонду бюджету із затверджених на січень - серпень 2025 року видатків на суму 277040,2 тис. грн., було використано 275460,76 тис. грн.
За КПКВ 3507090 «Виконання судових рішень на користь фізичних та юридичних осіб» видатки проведено у сумі затверджених на 8 місяців 2025 року видатків і складають 266,9 тис. грн. 
До спеціального фонду державного бюджету Головного управління ДПС у Полтавській області за 8 місяців 2025 року від надання приміщень в оренду надійшло 185,8 тис. грн. при запланованих на поточний рік 270,2 тис. грн. 
Крім того, враховуючи звернення ГУ ДПС у Полтавській області, керуючись рішеннями міських рад Полтавської та Кременчуцької та Лубенської  територіальних громад, у порядку субвенції з місцевого бюджету надходження склали 4200,0 тис. грн. Станом на 01.09.2025  з метою освоєння цільових надходжень укладено договорів на суму 2342,2 тис.грн., із них:

     на поточний ремонт приміщень Центру обслуговування платників м.Полтава – 185,7 тис.грн.; 

      на придбання знаків поштової оплати (марок) для Кременчуцької ДПІ – 698,9 тис.грн.;

      на придбання бланків податкових декларацій та виготовлення стендів для Кременчуцької ДПІ – 100,0 тис.грн.

      на придбання комп’ютерної техніки – 1357,6 тис.грн.
