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ДЕРЖАВНА ФІСКАЛЬНА СЛУЖБА УКРАЇНИ 

ЛИСТ 

5466/6/99-99-10-03-01-15 від 16.03.2015
НПЧП «……..»
Про надання податкової консультації
 
Державна фіскальна служба України за результатами розгляду запиту…… про надання роз’яснення щодо застосування процедури податкового компромісу повідомляє таке.

І-ІІ. 17 січня 2015 року набрав чинності Закон України від 25 грудня 2014 року №63-VІІІ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо особливостей уточнення податкових зобов’язань з податку на прибуток підприємств та податку на додану вартість у разі застосування податкового компромісу» (далі ( Закон №63), яким доповнено Податковий кодекс України (далі ( Кодекс) новим підрозділом 92 розділу XX «Перехідні положення», що передбачає звільнення від юридичної відповідальності платників податків за умови добровільного декларування грошових зобов'язань з ПДВ та податку на прибуток підприємств.

Зокрема, Кодексом визначено, що податковий компроміс ( це режим звільнення від юридичної відповідальності платників податків та/або їх посадових (службових) осіб за заниження податкових зобов’язань з податку на прибуток підприємств та/або податку на додану вартість за будь-які податкові періоди до 1 квітня 2014 року з урахуванням строків давності, встановлених статтею 102 цього Кодексу (підпункт 1 підрозділу 92 розділу XX «Перехідні положення» Кодексу).

Згідно з підпунктом 11 підрозділу 92 розділу XX «Перехідні положення» Кодексу податковий компроміс з урахуванням строків давності відповідно до статті 102 Кодексу застосовується до правовідносин, що виникли до 1 квітня 2014 року, та поширюється виключно на податкові зобов’язання з податку на прибуток підприємств та/або податку на додану вартість незалежно від того проводились перевірки контролюючих органів чи ні за такі періоди.

 Відповідно до абзаців другого та четвертого пункту 3 Закону №63 документальна позапланова перевірка проводиться виключно з питань, які стосуються витрат, що враховуються при визначенні об'єкта оподаткування податком на прибуток підприємств, та/або суми завищення податкового кредиту з податку на додану вартість, в межах процедури досягнення податкового компромісу.

Подання платником податків уточнюючого розрахунку за періоди, щодо яких не була проведена документальна перевірка, може бути підставою для проведення документальної позапланової перевірки згідно з процедурою податкового компромісу. 
Пунктом 9 Закону №63 передбачено, що у разі досягнення податкового компромісу перевірки щодо податку на прибуток підприємств та/або податку на додану вартість за уточненими операціями у наступних періодах за зазначеними податками контролюючими органами не проводяться.

Отже, така перевірка проводиться виключно з питань щодо витрат, які враховуються при визначенні об’єкта оподаткування податком на прибуток підприємств, та/або суми завищення податкового кредиту з ПДВ, в межах податкових (звітних) періодів та суб’єктів господарювання, по господарських операціях (взаємовідносинах) з якими платником податків подано уточнюючі розрахунки (пункт 3 підрозділу 92 розділу XX «Перехідні положення» Кодексу).


ІІІ. Подання Заяви про намір досягнення податкового компромісу
Загальна процедура, визначена пунктами 1-6 підрозділу 92 розділу XX «Перехідні положення» Кодексу, передбачає подання платником податків уточнюючого розрахунку; при цьому норми пункту 7 передбачають подання платником Заяви про намір досягнення податкового компромісу.

Предметом податкового компромісу відповідно до пункту 7
підрозділу 92 розділу XX «Перехідні положення» Кодексу є визначені контролюючим органом, але не узгоджені податкові зобов’язання з ПДВ та податку на прибуток.

Реалізація норми пункту 7 підрозділу 92 розділу XX «Перехідні положення» Кодексу платником податків шляхом подання Заяви для досягнення податкового компромісу не передбачає проведення перевірки цього платника.
Крім того, положення Закону №63 є спеціальними по відношенню до приписів Кодексу та Закону України від 28 грудня 2014 року №71- VІІІ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи» (прийняття яких відбулось пізніше), та встановлюють на період 90 днів особливу процедуру звільнення від юридичної відповідальності платників податків за невиконання, неналежне виконання ними встановленого Конституцією обов’язку зі сплати податків і зборів до бюджетів.
IV. Податковий компроміс відповідно до пункту 8 Закону №63 вважається досягнутим лише після сплати платником податків узгоджених податкових зобов’язань згідно із підрозділом 92 розділу XX «Перехідні положення» Кодексу.
При цьому платник податків сплачує податкові зобов’язання, визначені в уточнюючому розрахунку та/або податковому повідомленні-рішенні у розмірі 5 відсотків суми заниженого податкового зобов’язання з податку на прибуток підприємств та/або податку на додану вартість, протягом 10 календарних днів з дня, наступного за днем узгодження. Днем узгодження вважається день отримання повідомлення контролюючого органу про відсутність необхідності проведення документальної позапланової перевірки, а в разі прийняття рішення про необхідність проведення документальної позапланової перевірки – день отримання довідки, що підтверджує правомірність визначення сум податкових зобов’язань в уточнюючому розрахунку, або день отримання податкового повідомлення - рішення, прийнятого за результатами такої перевірки (пункт 5 Закону №63).

Досягнення податкового компромісу на підставі пункту 7 Закону №63 здійснюється за заявою платника податків у письмовій формі до контролюючого органу про намір досягнення податкового компромісу і у такому випадку днем узгодження платником податків податкових зобов’язань, визначених у податковому повідомленні-рішенні, є день подання такої заяви до відповідного контролюючого органу. У разі несплати платником  податків такого податкового зобов’язання у сумі, визначеній пунктом 2 підрозділу 92 розділу XX «Перехідні положення» Кодексу (5відс.), таке податкове зобов’язання вважається неузгодженим.

Таким чином, у разі несплати платником податків такого податкового зобов’язання у розмірі 5 відс. у встановлені Кодексом та Законом №63 терміни сплати узгодженого податкового зобов’язання таке податкове зобов’язання вважається неузгодженим, а компроміс ( недосягнутим.

V. Згідно з нормами пункту 7 Закону №63 процедура податкового компромісу, встановлена підрозділом 92 розділу XX «Перехідні положення» Кодексу, поширюється також на неузгоджені суми податкових зобов’язань з податку на прибуток підприємств та/або ПДВ, визначених у податкових повідомленнях-рішеннях, щодо яких триває процедура судового та/або адміністративного оскарження, а також на  випадки, коли платник податків отримав податкове повідомлення-рішення, за яким податкові зобов’язання не узгоджені відповідно до норм Кодексу. 

Платники податків з метою застосування податкового компромісу мають право подати уточнюючі розрахунки або заяви відповідно до положень цього підрозділу протягом 90 календарних днів з дня набрання чинності цим підрозділом (пункт 12 Закону №63, пункт 12 підрозділу 92 розділу XX «Перехідні положення» Кодексу).

 За результатами аналізу положень Закону №63 та Кодексу компроміс, у тому числі згідно з пунктом 7, не може бути досягнутий у випадку: 

 несплати 5 відсотків суми узгодженого податкового зобов’язання у встановлені строки,
 невідповідності сплаченої суми у розмірі 5 відсотків до суми, вказаної у відповідному податковому повідомленні-рішенні;

невідповідності Заяви про намір досягнення податкового компромісу, а відтак податкового зобов’язання вимогам Закону №63 (зазначені податкові зобов’язання у податковому повідомленні - рішенні є узгодженими, не стосуються податку на додану вартість чи податку на прибуток).
 Крім того, повідомляємо, що безпосередньо платник податків вирішує чи скористатись йому правом, наданим Законом №63, та визначає перелік господарських операцій і суб’єктів господарювання, щодо яких він має намір здійснити уточнення показників податкової декларації.

В.о. Голови








       М.В. Мокляк
