
«Чоловік та Бюджет»
(Казка)
Жив-був на світі Чоловік і був у нього Бюджет. Чоловік був таким смішним. А Бюджет його такий маленький, маленький та ще й такий худенький, худенький. Чоловік ледь-ледь кінці з кінцями зводив із своїм Бюджетом, а Бюджет став схожим на старого коня, у якого ноги трусяться, очі вилупленні, нічого не розуміє, але жити ще хочеться...
Чоловік почав свій бюджет нищити, і сам того не розуміючи, то дітям морожена накупить, то сусідку із лікарні привезе, то собак хворих вилікує.
Ось як нерозумно витрачався Бюджет!
Бюджет хрипів і корчився, а Душа Чоловіка - все-то у нього навпаки- співала і раділа. Сміючись та радіючи, вона кричала голосно на весь світ : « Я так люблю коли ти не зважаєш на свій Бюджет! »
Ну, що сказати, смішним був цей Чоловік!
Якось Чоловік став приводити до ладу свій Бюджет. То тут, то там його підлатає, а люди Чоловіка почали називати не тільки по- імені, а й по-батькові, бо такий він став поважним.
Ось тільки Душа...
Коли в Бюджеті були великі дірки - то Душа літала, піднімаючись до самих хмар, і так легко поверталася.
Але з кожним роком Бюджет ставав все більше і більше, а дірки все менше та менше. І дуже складно ставало Душі повертатися до Чоловіка...
Наступив день.
Прийшла до Чоловіка мати, у якої помирала дитина. Бюджет не був старим загнаним конем, він був сильним, великим як ніколи.
Душа Чоловіка, почувши про таку біду з дитиною, від болі та горя піднялася до нічної зірки, щоб поплакати над бідою матері. А коли захотіла повернутися, то навіть маленької щілини не було в Бюджеті, бо Чоловік відмовив матері в допомозі. Ось так тепер і живуть Бюджет і
?
Я також тепер не знаю чи можна назвати Людиною того, у кого не має Душі, а є тільки Бюджет.
Золоте яйце
(Казка)
У великій державі, за високими горами, за швидкими ріками жили-були собі глухі дід та баба. Жили на краю села біля лісу у невеличкій хатинці, ходили влітку по гриби, ягоди, їздили у м. Херсон на базар, бо від держави уваги не дочекаєшся, пенсію вони мали маленьку й жити було важко. Навіть їли лише яйця та городину А у них була курочка Ряба. Одного разу та знесла яєчко, не просте — а золоте. Але жили вони на хуторі, та й була справа зимою, тому задумали дід з бабою це яйце з'їсти.
Дід бив — не розбив, баба била — не розбила. Вже вечір на дворі, втомилися старі, тож вирішили, що краще вранці на свіжу голову подумати, що робити з яєчком.
Поклали яєчко в миску і поставили в куточок. Вранці прокинулись старі і порадились їхати в місто Херсон в обласну організацію глухих, на прийом до диво- перекладача, котра все чує, все знає і обов’язково підкаже, що робити з яєчком далі. Слава про її чари йшла по всьому світу. Приїхали до міста дід і баба, зайшли у великий красень-палац, що стоїть прямо в центрі міста. Озирнулися по кутках і бачать: їм назустріч йде чарівниця-перекладач. Любо посміхнулася, привіталася та питає, що їх привело в таку далеку дорогу. Дід і баба все докладно розказали про свою проблему: мовляв, вони не знають, що робити з яєчком. Мудра чарівниця, не довго думаючи, порадила старим звернутися у ломбард. Дід та баба щиро подякували їй і рушили недалечко через дорогу до ломбарду. Там яєчко обдивились з усіх боків, сказали, що воно дуже дороге й дали за нього купу грошей.
І баба з дідом нараз стали багатими.
Тож побудували вони хату, купили плазмовий телевізор, бо їм, глухим, погано бути без телевізора, та ще придбали мобільний телефон, передплатили газету «Придніпровська зірка», придбали путівку на море до Криму. І стали вони добре жити. Тут і казці кінець!






