Конкурс: «Очима дитини на бюджет країни»
Неймовірні пригоди Андрія в країні «Податковія»
	Так  уже склалося, що у наш час у світі є багато нечесних та жадібних людей. В  них з’явилася звичка- не сплачувати податки, вважаючи це непотрібним і зовсім неважливим. Наша історія саме про одного з таких неплатників.
	Андрій зовсім недавно переїхав від батьків і почав самостійне життя. Батьки із самого малку привчали його дотримуватися законів та сплачувати податки. Та сам юнак не вважав це за потрібне, тож він завжди хитрував і якимось чином ухилявся від їх сплати, бачачи, що це сходить йому з рук.
	Одного вечора Андрій вже збирався лягати спати. Він одягнув піжаму і однією ногою був у своєму ліжечку. Аж раптом трапилось щось дивне.Все навколо закружляло, зашуміло і перед ним з’вилася якась постать. Потроху Андрій почав її вивчати. Це була  жінка, яка мала крила, асукня її  повністю вкрита купюрами різного  номіналу. У руках вона тримала щось на зразок скіпетра,  вершину якого увінчувала велика, блискуча монета.                                                                           
- Мене звуть Податкова Фея, - зненацька заговорила гостя. - Я давно вже спостерігаю за тобою. Ти       в   порушуєш наші правила і не сплачуєш податки, тому в якості покарання ти відправишся у подорож, в впід час якої багато чому навчишся, - закінчила вона. 
Тоді вона вдарила своїм скіпетром по підлозі і Андрій  опинився у якомусь дивному і незнайомому місці. Це був  незвичайний густий і зелений ліс.  Та, придивившись, він побачив, що на деревах і кущах замість листків справжнісінькі гроші! Здивуванню Андрія не було меж.
Раптом почувся  жахливий рев і щось підказало хлопцю, що треба вже звідси тікати. Він довго біг, аж поки геть знесилений упав на землю і заснув. Прокинувшись, хлопець побачив перед собою білого коня з довгою розкішною гривою та крилами на спині.
- Сідай на мене, - промовив кінь. 
Андрій погодився і вони піднялись у небо. Внизу – справжня краса: зелені садки, червоні дахи будинків, жовті кольори полів. У небі ж поряд літали  величезні, могутніі красиві птахи, на спинах у них були якісь мішки. 
- Ці птахи звуться Податками. Один птах у нашому світі – це одна людина у вашому. Коли людина сплачує податок, то птах летить у Палац Фінансів. Якщо ж якась людина уникає від плати податків, то його птах помирає,  - розповів Летючий кінь, якого, до речі, звуть Пегас. – Твій птах уже хворіє, - додав він. 
«Я ніколи не думав, що все настільки складно», - подумав Андрій і продовжував милуватися краєвидом.
Пегас переніс хлопця на якусь гору. На її вершині стояв трон, на ньому сиділа жінка. Очі у неї були зав’язані, а у руках вона тримала терези.
- Я - королева Феміда, - заговорила вона. – Слідкую за торжеством правосуддя, тобто дотримання законів. Ти ж дієш нечесно і вчасно не сплачуєш податки. 
-  Я не думав, що це так важливо, - виправдовувався Андрій.
- Підійди – но сюди, я хочу тобі  показати дещо, - відповіла Феміда. 
Андрій підійшов. Перед ними з’вився екран. На ньому одна за одною змінювалися  картинки, на яких були зображені нещасні люди та злидні, в яких вони живуть.
- Знаєш, від чого у них усі нещастя? – запитала королева.		
- Ні, - відповів Андрій.
- Через те, що у бюджеті країни «Податковія» нема коштів, через те, що люди не сплачують податки, що є багато нечесних людей. Крім того, у нашій країні живе Борговий дракон. Якщо у палац Фінансів надходить належна кількість коштів, то він спить. Якщо ж збільшується кількість людей, які не сплачують податки, то дракон прокидається і починає нищити все на своєму шляху. Тож слухай мене уважно: спершу ти повинен відвідати замок Несплачених податків, де ти мусиш знайти свій податок.  Потім  ти відправишся у печеру Економ-гнома за ліками для твого птаха, адже тобі потрібно, щобтой одужав і відніс твій борг у Палац Фінансів. Попереджаю: Замок  Несплачених Податків охороняється трьохголовим псом – Кредитом. Ось візьми, це тобі знадобиться, - і з цими словами вона дала Андрію пиріжок, на якому був зображений відсоток.- Поспіши! – закінчила нарешті Феміда.
	Андрій знову сів на Пегаса, і  вони полетіли в Замок Несплачених Податків.
Там і  справді  вартував жахливий пес. Хлопець вирішив кинути йому пиріжок, який дала йому Феміда. Кредит з’їв  його і пропустив юнака всередину. Зайшовши, юнак побачив безліч дверей, на яких були написані різні імена. Пегас показав йому, де знаходяться двері з його ім’ям. Андрій відчинив їх і побачив, що посеред кімнати стоїть мішок. На ньому сидить змія Розстрочка.
- Щоб взяти цей мішок, ти спочатку мусиш відгадати мою загадку, - промовила вона. - Безніг ібезкрилвоношвидколетить, не наздоженешйого.
Андрій трохи подумав і сказав: 
- Можливо, це час.
- А ти кмітливий! - відповіла змія. - Тепер ти можеш забрати свій мішок.
Хлопець подякував, взяв податок і відправився до Економ – гнома.
	Цей гном виявився досить привітним, він навіть пожартував зі своїм гостем. Згодом, знайшовши  потрібні ліки, гном вирішив, що і йому варто полетіти, щоб допомогти птахові.
- Я знаю найкоротший шлях до потрібного нам місця, - сказав Економ.
	Він вирвав волосину зі своєї довжелезної бороди – і ми тієї ж миті опинилися поруч із могутнім птахом.
- А як його звати? – поцікавився Андрій.
-  Нарцис, - відповів Пегас.
- Гарне ім’я, - сказав хлопець.
Тим часом Економ – гном вже лікував птаха. Він влив йому свої ліки і Нарцис відкрив очі. Птах взяв мішок із Андрієвим боргом, звівся на крила і полетів у височінь. Здалеку почулися слова щирої  подяки…
Тепер друзі  відправилися до Палацу Фінансів, де лютував розгніваний Борговий дракон -  жахлива істота золотистого кольору. Та недовго він біснувався. Почувся потужний шум крил птаха – це означало, що Нарцис вчасно приніс податок у Палац Фінансів. Вії дракона помалу важчали і важчали, аж поки  очі не заплющилися.Цей велетень повалився на землю.
Звідки не візьмись перед Андрієм постала  Податкова Фея : 
- Тепер ти засвоїв урок?!
- Так! – відповів Андрій, опустивши від сорому очі.
Знову все закружляло, зашуміло, і хлопець опинився у своєму  ліжку.
Після такої пригоди  Андрій завжди сплачував податки. Він зрозумів,  що це дуже важливо.
Сподіваюся, ви всі теж засвоїли цей урок. Тож поважайте закони, виконуйте їх. Ну і, звісно, сплачуйте вчасно податки! 

