«Очима дитини про бюджет країни»
Ми живемо у вільній та красивій країні, яка є рідною для кожного.

Але в цій величезній державі є ще менша, тобто, наша невеличка сім’я.

В ній є свої правила, звичаї, порядки. Для того, щоб ми жили та процвітали, потрібно дбати про все. Одним із головних завдань є матеріальне забезпечення цієї маленької сім’ї. Мама називає це цікавим словом – бюджет. Вона весь час хвилюється, розраховуючи заробітну плату на всі витрати. Це дуже важко. З цим поняттям я вже зустрічалася, коли батьки давали гроші на особисті потреби. Ці кошти є моїми надходженнями, доходами. Я планую заздалегідь, що за них купити. Витрачаючи їх, набуваю першого досвіду в управлінні власними фінансами.

Усі, хто має доходи і витрати, обов’язково планують власний бюджет. Тож бюджет – це план формування та використання власних ресурсів.

Бюджет може бути особистим, він є у кожної родини, підприємства, міста, району, області. Але найбільш важливим є державний бюджет, який є планом формування доходів та видатків усієї держави. Десь чула, він складається з двох частин: доходів і видатків. Отже, спочатку збираються і накопичуються доходи, а потім вони розподіляються по різних статтях.

 Думаю, що наш державний бюджет повинен бути великим. Людям потрібно виплачувати заробітну плату, як моїм батькам. А ще – щоб працювали всі служби: лікарні, військові частини, міліція, школи, дитячі садки, щоб бабуся і дідусь отримували пенсію.

З бюджетом у нашій країні не все гаразд, але я думаю, що зараз все зміниться на краще.

Мрію, що мої батьки будуть отримувати більше грошей. Можливо, знайдеться сума, щоб збулася моя мрія – невеличкий ноутбук. Зараз зайвих грошей немає, та я надіюся, що врешті-решт все зміниться на краще.
