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ЗВЕРНЕННЯ 
2-го етапу позачергового Х З'їзду Всеукраїнської громадської організації «Асоціація платників податків України» до Президента України та Верховної Ради України 

м. Київ                                                                                    19 листопада 2015 року

Виступаючи від імені 7 тисяч членів Асоціації платників податків України, на підприємствах яких працює 3 мільйони 200 тисяч чоловік, зазначаємо, що Уряд України своєю бездіяльністю щодо проведення анонсованих в 2014 році економічних, адміністративних реформ та щомісячним посиленням фіскального тиску, невиправданим збільшенням тарифів призвів національну економіку та бізнес середовище до межі, за якою прірва. 
Відсутність структурних реформ в усіх галузях економіки України привело до: 
· росту інфляції – 19%; 
· скорочення ВВП у 2014 – на 6,8%, у 2015 – на 14,7%; 
· зниження реального рівня заробітної плати у 2014 – на 6,5%, у 2015 – на 23,7%;
· росту безробіття у 2014 до 9,3%, у 2015 до 9,6%;
· росту тінізації економіки у 2014 до 41%, у 2015 до 47% . 
Натомість, резерви детінізації за рахунок боротьби з контрабандою та конвертаційною діяльністю, наведення ладу на ринку підакцизних товарів, відпрацювання олігархічних фінансово-промислових груп, які забезпечили б надходжень  біля 10 мільярдів гривень на місяць, так і залишились не використаними.
Соціальна напруга в суспільстві досягла точки кипіння. Антикорупційні очікування Уряд не виправдав. Економічно вигідними залишились лише тіньові оборудки, які не можливі були б без тотальної корупції.
Україна залишається серед найбільш корумпованих країн світу, займаючи 142 місце із 175, згідно  Індексу сприйняття корупції (CorruptionPerceptionsIndex) від TransparencyInternational.
На вулицю готові вийти з акціями непокори понад 20% активного населення, 61 % українців бажають виїхати за кордон.
І на даний час реальна програма дій Уряду не запропонована, а окремі ініціативи Уряду не витримують жодної критики.

В зв’язку з вищевикладеним, звертаємось до Вас, пане Президент та  пане Голова Верховної Ради, щодо реалізації наданих Вам конституційних прав з негайного ініціювання питання  відставки Прем’єр-міністра України та всього складу фінансово-економічного блоку Уряду.  
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