Президенту України

Порошенку П.О.

Вельмишановний Петре Олексійовичу!


Громадська рада при ДФС України висловлює Вам свою повагу та звертається до Вас з питанням щодо оцінки результатів діяльності Уряду громадськістю та експертним середовищем.

Сьогоднішній склад Уряду вражає своїм непрофесійним підходом та непрофесійними кадрами, відсутністю стратегічного бачення, нехтуванням національними інтересами країни та хибними рішеннями, що мають для України незворотні наслідки.

Рік діяльності діючого складу Кабінету Міністрів України відзначився неналежним проведенням податкової реформи, гальмуванням реформ в інших сферах державного управління, зростанням рівня тінізації економіки та всеохоплюючою корупцією чиновників, відсутністю державних програм розвитку економіки країни.

Як наслідок, це призвело до падіння ВВП за підсумками 10 місяців 2015 року на 11,8 %, згортання бізнесу та виведення капіталів за кордон, безробіття, збільшення кількості збиткових підприємств та скорочення кількості суб’єктів малого підприємництва. 

Недолугі законодавчі ініціативи, кулуарна їх підготовка, ігнорування представників громадськості, відсутність належного діалогу з бізнесом та громадськістю обумовили запровадження неякісних норм та правил оподаткування, скорочення обсягів виробництва та реалізації товарів та послуг, робочих місць, зростання безробіття та, як наслідок, до зменшення надходжень до бюджету (з урахуванням інфляційної складової та курсових коливань). 

Запровадження системи електронного адміністрування ПДВ з системою депонування коштів на ПДВ-рахунках, на якому так наполягав Уряд, призвело до катастрофічного для економіки України та банківської системи вимивання обігових коштів. Так, на сьогоднішній день сума «заморожених» коштів на ПДВ-рахунках становить близько 7 млрд. грн. при незмінному залишку на таких рахунках понад 4 млрд. грн. При цьому чинним законодавством не передбачений механізм повернення цих коштів. Бізнес та громадськість неодноразово попереджала про вбивчий вплив ПДВ-рахунків на економіку країни, але ці попередження були повністю проігноровані. 
Постанови КМУ в більшості випадків носять дестабілізуючий характер. Чого тільки варті постанови КМУ від 04.06.2015 р. № 390 «Деякі питання проведення аудиту суб’єктів господарювання державного сектору економіки» та постанова від 16.09.2015 р. № 724 «Про використання у системі управління ризиками орієнтовних показників митної вартості товарів», які викликали багато нарікань з боку бізнесу та експертного середовища. Скасування постановою КМУ вимог щодо формування кадрового режиму Державної служби в цілому та ДФС України зокрема, призводить до скасування будь-яких правил кадрових відборів, до розвалу Державної служби та дає можливість для заповнення вакансій державних органів лобістами тих чи інших фінансово-промислових груп. 

Діяльність ДФС України, яка знаходиться в сфері діяльності Уряду, свідчить про відсутність реалізації інституціональної реформи. Люстрація посадових осіб керівного складу, яка була проведена вибірково, в «ручному режимі», показала неспроможність та небажання Уряду здійснити реальне очищення влади від корупціонерів та прислужників режиму Януковича. 

Діяльність Уряду Яценюка призвела до розвалу митної служби, до її повної фіскалізації та розчиненні в структурі Державної фіскальної служби України, що свідчить про намір високоурядовців зберегти всі корупційні схеми та отримати повний контроль за всіма схемами, але не для боротьби з ними, а задля того, щоб їх очолити.

Саме з цих причин влада залишається глухою до багатьох звернень Громадської ради при ДФС України, саме тому уникає зустрічей з громадськістю, що представляють інтереси вітчизняних товаровиробників, та ігнорує всі сигнали та пропозиції останніх. Зокрема, з метою обговорення всіх найбільш актуальних питань та налагодження діалогу між владою та громадськістю від Громадської ради при ДФС України була направлена пропозиція щодо спільного засідання голів всіх Громадських рад під головуванням Прем’єр-Міністра України А.Яценюка, яка залишилась без відповіді та будь-якої реакції з боку КМ України. 

Про небажання Уряду співпрацювати з громадянським суспільством свідчить і те, що при багатьох центральних органах виконавчої влади взагалі не створені громадські ради, а зміни, внесені до постанови від 03.11.2010 р. № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», взагалі є антиконституційними.

Члени Громадської ради при ДФС України представляють понад 140 інститутів громадянського суспільства та є дуже потужним колом експертів. Зокрема, саме експерти від Громадської ради при ДФС України приймали участь в розробці ліберальної податкової реформи. Висновки та рішення Громадської ради є синергією всього громадянського суспільства та проекцією всіх суспільних настроїв, не звертати уваги на які є помилкою, недалекоглядністю влади.

У зв’язку з цим, відповідно до рішення позачергового засідання Громадської ради при ДФС України від 25 листопада 2015 року стосовно оцінки діяльності Уряду повідомляємо Вас, шановний Петре Олексійовичу, про визнання діяльності Уряду незадовільною та такою, що здійснюється всупереч національним інтересам.

Внаслідок цього, члени Громадської ради при ДФС України висловлюють недовіру Прем’єр-Міністру України А.П.Яценюку та ставлять умову про негайне виправлення стану роботи з громадськістю або наполягають на його негайній відставці.
З повагою, 

Голова Громадської ради 

при ДФС України                                                                Д.Олексієнко
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