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ЗАТВЕРДЖЕНО 
наказ ДПС України 
06.07.2012    №596
Узагальнююча   податкова  консультація  щодо
застосування спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності суб’єктами господарювання - фізичними особами, які здійснюють виробництво та  продаж ювелірних виробів
У податковій консультації вживаються такі скорочення: 

Податковий кодекс України  від 2 грудня 2010 року №2755-VI – Кодекс;

       Закон України від 4 листопада 2011 року  №4014-УІ «Про внесення змін          до Податкового  кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо спрощеної системи оподаткування обліку та звітності»-  – Закон № 4014;
        Закон України  від 24 травня 2012 року №4834-VI « Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо удосконалення деяких податкових  норм »  – Закон №4834-VI. 

Органи державної податкової служби України у своїй діяльності керуються Конституцією України, законами України та іншими нормативно-правовими актами органів державної влади.

Верховною Радою України 24 травня 2012 року прийнято Закон  №4834-VI, який набрав  чинності з 01 липня 2012року (далі - Закон №4834-VI).   
Враховуючи норми Закону №4834-VI з 01 липня 2012 року суб’єктам господарювання, які здійснюють діяльність з виробництва, постачання, продажу (реалізації) ювелірних та побутових виробів з дорогоцінних металів, дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення та напівдорогоцінного каміння, надається право обирати спрощену систему оподаткування, обліку та звітності.

При цьому передбачено, що такі суб’єкти господарювання відносяться виключно до третьої групи платників єдиного податку. 

Для таких платників ставка єдиного податку встановлюється у розмірі 5відсотків.

Також зазначаємо, що відповідно до внесених змін, передбачених Законом № 4834- VI, з 01 липня 2012 року подання заяви  про  застосування спрощеної системи оподаткування більше одного разу протягом календарного року не є підставою для прийняття органом державної податкової служби рішення про відмову у видачі свідоцтва платника єдиного.

При цьому суб’єкти господарювання – фізичні особи, якщо є  платниками інших  податків і зборів можуть здійснити перехід на  спрощену систему оподаткування один раз протягом календарного року.    

Отже, з 1 липня 2012 року суб’єкт господарювання - фізична  особа, яка є платником інших податків і зборів відповідно до Кодексу, може здійснити перехід на спрощену систему оподаткування з видом діяльності виробництва, постачання, продажу (реалізації) ювелірних та побутових виробів з дорогоцінних металів, дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення та напівдорогоцінного каміння, за умови дотримання платником вимог, встановлених Кодексом для платників єдиного податку, шляхом подання заяви до органу державної податкової  служби не  пізніше ніж за 15 календарних днів до початку наступного кварталу.  
У разі необхідності зміни групи фізичним особам – підприємцям, які перебувають на спрощеній системі  оподаткування (зокрема, діяльність яких пов’язана із здійсненням виробництва, постачання, продажу (реалізації) ювелірних та побутових виробів з дорогоцінних металів, дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення та напівдорогоцінного каміння), відповідно до п.п. 298.1.5 п. 298.1 ст. 298 Кодексу (у редакції Закону №4834- VI) з 01 липня 2012 року надано право  самостійно подати заяву до органу державної податкової служби не пізніше ніж за 15 календарних днів до початку наступного кварталу.        
Також зазначаємо, що до набрання чинності Законом №4834- VI абзацом четвертим п.п. 291.5.1 п. 291.5 ст. 291 Глави 1 розділу  ХІУ  Кодексу (у редакції Закону №4014)  було визначено, що фізичні особи – підприємці – платники єдиного податку, які здійснюють видобуток, виробництво, реалізацію дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння, у тому числі органогенного  утворення,  не можуть бути  платниками єдиного податку.
         Питання 1. Фізична особа - підприємець перебуває на спрощеній  системі оподаткування з січня 2012 року на другій групі з видом діяльності,  що відповідає вимогам ст.291 Кодексу. З якого періоду платник податку  може змінити групу на спрощеній системі оподаткування з метою здійснення діяльності, що пов’язана з виробництвом, постачанням, продажем (реалізацією) ювелірних та побутових виробів з дорогоцінних металів, дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення та напівдорогоцінного каміння ?  
Відповідь: Фізична особа – підприємець, платник єдиного податку,  згідно з п.п. 298.1.5 п. 298.1 ст. 298 Кодексу у редакції Закону №4834-VI з 01 липня 2012 року має право самостійно подати заяву до органу державної податкової служби не пізніше ніж за 15 календарних днів до початку наступного кварталу та змінити групу на спрощеній системі оподаткування. При цьому зазначаємо, що платники, які бажають здійснювати діяльність з виробництва, постачання, продажу (реалізації) ювелірних та побутових виробів з дорогоцінних металів, дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення та напівдорогоцінного каміння, можуть обрати лише третю групу платників єдиного податку зі ставкою єдиного податку у розмірі 5відсотків. 
Тобто, суб’єкт господарювання - фізична особа, платник єдиного податку, який бажає здійснювати діяльність з виробництва, постачання, продажу (реалізації) ювелірних та побутових виробів з дорогоцінних металів, дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення та напівдорогоцінного каміння на спрощеній системі оподаткування, після 01 липня 2012 року, але не пізніше ніж за 15 днів до початку наступного кварталу може подати  відповідну заяву та обрати 3 групу із  ставкою 5 відсотків з  01 жовтня 2012року. 
          Питання 2. Приватний підприємець не перебуває на спрощеній  системі  оподаткування. З січня 2012 року є платником інших  податків і зборів відповідно до Кодексу та здійснює діяльність, пов’язану з  виробництвом, постачанням, продажем (реалізацією) ювелірних та побутових виробів з дорогоцінних металів, дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення та напівдорогоцінного каміння. З якого  періоду платник  може  перейти на  спрощену систему  оподаткування із  зазначеним  видом  діяльності ?
            Відповідь: Суб’єкт господарювання – фізична особа, який є платником інших податків і зборів відповідно до норм чинного законодавства, може здійснити перехід на  спрощену систему оподаткування один раз протягом календарного  року (п.п.298.1.4 п.298.1 ст. 298 Кодексу) шляхом подання заяви до органу державної податкової служби не пізніше ніж за 15  календарних днів до початку наступного календарного кварталу. 

Згідно з  положеннями Кодексу та Закону №4834 з 01 липня 2012 року платники, які бажають здійснювати діяльність з виробництва, постачання, продажу (реалізації) ювелірних та побутових виробів з дорогоцінних металів, дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення та напівдорогоцінного каміння можуть обрати третю групу платників єдиного податку зі ставкою єдиного податку у розмірі 5 відсотків. 

           Отже, платник податку, який перебував на загальній системі оподаткування, може перейти на сплату єдиного податку із зазначеним видом діяльності з 1 жовтня 2012 року,  при  цьому обравши третю групу зі ставкою 5 відсотків. 
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