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Аналіз впливу регуляторного акта

до проекту наказу Міністерства доходів і зборів України „Про затвердження положення про технічну комісію”
1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання

Згідно зі ст. 12 Закону України від 6 липня 1995 року №265/95-ВР „Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг” (далі – закон №265) на території України у сферах, визначених цим Законом, дозволяється реалізовувати та застосовувати лише ті реєстратори розрахункових операцій вітчизняного та іноземного виробництва, які включені до Державного реєстру реєстраторів розрахункових операцій та конструкція і програмне забезпечення яких відповідає конструкторсько-технологічній та програмній документації виробника.
Відповідно до ст. 2 Закону №265 Державний реєстр реєстраторів розрахункових операцій – перелік моделей реєстраторів розрахункових операцій та їх модифікацій, які мають підтвердження відповідності вимогам діючих державних технічних регламентів та стандартів згідно із Законом України „Про підтвердження відповідності”, а також відповідають вимогам нормативних актів України, і такі реєстратори розрахункових операцій дозволені для застосування у сфері, визначеній цим Законом.
Згідно з п.п. 4.7 Положення про Державний реєстр реєстраторів розрахункових операцій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.08.2002 №1315 технічна комісія - дорадчий орган, утворений Державною податковою адміністрацією, до компетенції якого належать питання попереднього розгляду документів та опрацювання проектів рішень про включення моделей до Державного реєстру (або виключення їх з Державного реєстру), підготовлених уповноваженою організацією, розгляд проектів нормативно-правових актів та нормативних документів з питань ведення Державного реєстру; 

На сьогодні Положення про технічну комісію затверджено наказом Державної податкової адміністрації України від 17.04.2007 №236 зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 03.05.2007 за №445/13712.

Разом з тим, Указом Президента України від 24.12.2012 №726/2012 „Про деякі заходи з оптимізації системи центральних органів виконавчої влади” утворено Міністерство доходів і зборів України шляхом реорганізації Державної податкової служби України та Державної митної служби України, а Указом Президента України від 18.03.2013 №141/2013 затверджено Положення про Міністерство доходів і зборів України.
У зв’язку з утворенням Міністерства доходів і зборів України є необхідним приведення нормативно-правового акту щодо технічної комісії у відповідність до функцій та повноважень Міністерства.
2. Цілі державного регулювання

Проект наказу підготовлено з метою приведення нормативно-правового акту у відповідність до функцій та повноважень Міністерства доходів і зборів України.

Проект покликаний забезпечити належну реалізацію норм Закону України „Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг”.

3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу

Впровадження і виконання норм цього регуляторного акта не потребує додаткових витрат державного і місцевих бюджетів, платників податків, громадян.
	Обраний спосіб
	Альтернативні способи
	Аргументи щодо переваги обраного способу

	Видання зазначеного наказу приведе нормативно-правовий акт у відповідність до функцій та повноважень Міністерства. 
	Залишити чинне регулювання без змін 
Недоцільно, оскільки існуюча невідповідність лишатиметься.
	Приведення положення  про технічну комісію у відповідність до інших нормативно-правових актів.



Зазначених цілей можна досягти лише шляхом затвердження наказу Міністерства доходів і зборів України „Про затвердження положення про технічну комісію”.
4. Опис механізмів і заходів, які забезпечать розв’язання визначених проблеми шляхом прийняття запропонованого регуляторного акта
Проект приведе нормативно-правовий акт у відповідність до функцій та повноважень Міністерства.
5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта та оцінка можливості впровадження та виконання вимог регуляторного акта
Прийняття Проекту ліквідує існуючі невідповідності між нормативно-правовими актами. 

Зміни, що запроваджуються, можуть переглядатися під впливом зовнішніх факторів (розвиток інформаційних технологій або зміни у законодавстві).

6. Очікувані результати прийняття акта

	Вигоди
	Витрати

	Сфера інтересів держави

	Усунення існуючих невідповідностей між нормативно-правовими актами.
	Додаткові витрати державного та місцевих бюджетів для впровадження і використання норм цього регуляторного акта відсутні

	Сфера інтересів платників податків

	Усунення існуючих невідповідностей між нормативно-правовими актами.
	Витрати платників податків для впровадження і виконання норм цього регуляторного акта відсутні

	Сфера інтересів громадян

	Проект не стосується сфери інтересів громадян.
	Витрати громадян для впровадження і виконання норм цього регуляторного акта відсутні


Прийняття Проекту не призведе до додаткових витрат бюджету на впровадження.
7. Термін дії акта

Термін дії є необмеженим, оскільки нормативно-правові акти вищого рівня, на виконання яких розроблено проект постанови, мають необмежений термін дії.

8. Показники результативності акта

Прийняття Проекту  сприятиме: 

усуненню існуючих невідповідностей між нормативно-правовими актами; 

розробці та впровадженню нових моделей РРО, які відповідатимуть сучасним вимогам до касової техніки з боку користувачів та рівню розвитку інформаційних технологій, а також удосконаленню наявних на сьогодні моделей;
природній заміні у користувачів попередніх моделей РРО, у яких вичерпується строк експлуатації, що визначений у технічній документації виробника, на РРО, які відповідають сучасним вимогам.
Станом на 01.10.2013 у Державному реєстрі реєстраторів розрахункових операцій зареєстровано 69 моделей (модифікацій) РРО.

По Україні станом на 01.10.2013 у органах державної податкової служби  суб’єктами господарювання зареєстровано 243 847  РРО.
Дія акта поширюється на суб’єктів господарювання, які провадять господарську діяльність у сфері виготовлення РРО.
Рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основними положеннями нормативно-правового акта є високим. 
З метою отримання зауважень і пропозицій текст Проекту буде оприлюднено на офіційному веб-сайті Міністерства доходів і зборів України в мережі Інтернет (www.minrd.gov.ua) у підрозділі „Проекти нормативно-правових актів” розділу „Регуляторна політика”.
9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватись відстеження результативності регуляторного акта у разі прийняття
Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися після набрання ним чинності шляхом збору пропозицій і зауважень до проекту та їх аналізу.
Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде проводитися не пізніше двох років після набрання чинності регуляторним актом шляхом аналізу статистичних даних.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта буде проводитись один раз на три роки після проведення повторного відстеження регуляторного акта шляхом аналізу статистичних даних.

Неврегульовані та проблемні питання щодо якісних показників дії цього акта буде вирішено шляхом внесення відповідних змін.
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