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Повідомлення про оприлюднення
проекту Закону України 

„Про особливості здійснення митного контролю та оформлення товарів, призначених для підготовки та проведення фінального турніру чемпіонату Європи 2015 року з баскетболу в Україні”

На офіційному веб-сайті Міністерства доходів і зборів України в мережі Інтернет (www.minrd.gov.ua.) у підрозділі „Проекти регуляторних актів” розділу „Регуляторна політика” розміщено проект Закону України „Про особливості здійснення митного контролю та оформлення товарів, призначених для підготовки та проведення фінального турніру чемпіонату Європи 2015 року з баскетболу в Україні” (далі – проект Закону), пояснювальна записка та аналіз впливу регуляторного акта.

Розробка проекту Закону України зумовлена необхідністю забезпечення спрощеного порядку митного контролю та оформлення товарів, призначених для підготовки та проведення заходів Чемпіонату.
Відповідно до пункту 1 Положення про Міністерство доходів і зборів України, затвердженого Указом Президента України від 18 березня 2013 року № 141/2013 (далі – Положення) Міністерство доходів і зборів України є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, зокрема, з питань забезпечення формування єдиної державної податкової, державної митної політики в частині адміністрування податків і зборів, митних платежів та реалізації єдиної державної податкової, державної митної політики.
Згідно з підпунктом 1 пункту 4 Положення, Міністерство доходів і зборів України відповідно до покладених завдань, розробляє проекти законів України, проекти актів Президента України, Кабінету Міністрів України та вносить їх у встановленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів України з урахуванням практики застосування законодавства з питань, що належать до компетенції Міндоходів України.
У зв’язку з вищевикладеним та з метою забезпечення спрощеного порядку митного контролю та оформлення товарів необхідних для підготовки заходів Чемпіонату, Міндоходів розроблено відповідний проект Закону. Спрощений порядком митного контролю та оформлення зазначених товарів передбачає першочергове здійснення їх митного контролю та оформлення, відсутності необхідності подавати дозвільні документи, що підтверджують дотримання обмежень при переміщенні товарів через митний кордон України, та проведенні інших, крім митного, видів контролю, незастосування до відповідних товарів способів забезпечення сплати митних платежів.
Прийняття проекту Закону не впливатиме на розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів.

Реалізація проекту Закону не потребуватиме витрат з Державного бюджету.
Прийняття Закону відповідатиме реалізації єдиної державної податкової, державної митної політики.

Зауваження та пропозиції до Проекту Закону від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань приймаються протягом одного місяця на адреси розробника: поштову – вул. Дегтярівська, 11-г, м. Київ-119, 04119, Департамент митної справи, електронну – dms_vsmp@ukr.net, а також на поштову адресу Державної служби України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва – 01011, м. Київ, вул. Арсенальна, буд.9/11.
Обговорення проекту проводиться у рубриці „Консультації з громадськістю” на урядовому веб-сайті „Громадянське суспільство і влада” (http://civic.kmu.gov.ua/consult_mvc_kmu/consult/poll/projects).
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