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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту Закону України «Про особливості здійснення митного контролю та оформлення товарів, призначених для підготовки та проведення фінального турніру чемпіонату Європи 2015 року з баскетболу в Україні»
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

18 грудня 2011 року Україна здобула право проведення фінального турніру чемпіонату Європи 2015 року з баскетболу (далі – Чемпіонат). 

Належна організація Чемпіонату має стати важливим державним завданням, оскільки проведення такого заходу позитивним чином вплине як на внутрішню економічну ситуацію в державі, так і на міжнародний імідж України. 
Досвід підготовки та проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу засвідчив необхідність законодавчого врегулювання окремих питань, пов’язаних із митним контролем та оформленням товарів, що переміщувалися для зазначеного заходу, що сприяло б забезпеченню оперативного здійснення митного контролю та оформлення товарів, призначених для підготовки та проведення заходів Євро 2012, врегулюванню найбільш проблемних питань, які виникають при ввезенні окремих категорій товарів.

Водночас отриманий під час проведення Євро 2012 досвід дав змогу визначити аспекти митного контролю та оформлення, які потребують додаткового опрацювання та врегулювання при проведенні аналогічних міжнародних спортивних заходів.
Враховуючи зазначене, важливість проведення вказаного турніру, його міжнародне значення, а також досвід, отриманий під час підготовки та проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу, існує необхідність прийняття Закону України «Про особливості здійснення митного контролю та оформлення товарів, призначених для підготовки та проведення фінального турніру чемпіонату Європи 2015 року з баскетболу в Україні».

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою прийняття зазначеного законопроекту є забезпечення спрощеного порядку митного контролю та оформлення товарів, призначених для підготовки та проведення заходів Чемпіонату, який полягає у:

1) першочерговому здійсненні митного контролю та оформлення;

2) відсутності необхідності подавати дозвільні документи, що підтверджують дотримання обмежень при переміщенні товарів через митний кордон України, та проведенні інших, крім митного, видів контролю;

3) незастосування до відповідних товарів способів забезпечення сплати митних платежів.

Також метою законопроекту є надання командам-учасницям можливості ввозити товари, необхідні їм для участі у заходах Чемпіонату, зі  звільненням від сплати мита та податку на додану вартість, за умови дотримання ними встановлених вимог.

3. Правові аспекти

У цій сфері діють такі нормативні акти: 

Митний кодекс України;
Податковий кодекс України;

Указ Президента України від 09 лютого 2012 року № 74/2012 «Про заходи щодо підготовки та проведення в Україні фінального турніру чемпіонату Європи 2015 року з баскетболу» та інші нормативно-правові акти.
Реалізація вказаного вище проекту Закону також потребує внесення змін до:

Митного кодексу України (Відомості Верховної Ради України, 2012 р., №№ 44-48, ст. 552); 
Податкового кодексу України (Відомості Верховної Ради України, 2011 р., №№ 13‑17, ст. 112).
4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту закону не потребує додаткових витрат державного бюджету.
5. Позиція заінтересованих органів

Законопроект потребує погодження з Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Міністерством фінансів України, Міністерством юстиції України та Державною службою України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва.
6. Регіональний аспект

Проектом закону передбачається вжиття заходів, спрямованих на регіональний розвиток та розвиток адміністративно-територіальних одиниць.  

61. Запобігання дискримінації
Проект акта не містить положень дискримінації. Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилась.
7. Запобігання корупції

У проекті акта відсутні правила та процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення

Залучення громадян, суб’єктів господарювання, їх об’єднань, а також консультативно-дорадчих органів, що створені при органах державної влади та органах місцевого самоврядування і представляють інтереси громадян та суб’єктів господарювання, до обговорення законопроекту здійснюватиметься в рамках процедури, передбаченої Законом України від 11 вересня 2003 року № 1160-ІV «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

9. Позиція соціальних партнерів

Проект акта не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу

Прийняття законопроекту забезпечить законодавче закріплення норм, згідно з якими проводиться державне регулювання окремих процедур, пов’язаних із наданням органами доходів і зборів адміністративних послуг, зокрема норм, пов’язаних із здійсненням митних формальностей при переміщенні товарів, призначених для підготовки та проведення заходів Чемпіонату.

У зв’язку з прийняттям законопроекту здійснення додаткових витрат суб’єктами господарювання та громадянами не передбачається.

Проект регуляторного акта відповідає таким принципам державної регуляторної політики, як передбачуваність та прозорість.

11. Прогноз результатів

Прийняття проекту закону сприятиме оперативному переміщенню через митний кордон України товарів, необхідних для підготовки та проведення заходів Чемпіонату.
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