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Аналіз впливу регуляторного акта

проект наказу Міністерства доходів і зборів „Про затвердження Інструкції з ведення Єдиного державного реєстру виробників спирту етилового, коньячного і плодового, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, спирту-сирцю виноградного, спирту-сирцю плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів”

1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом

державного регулювання

          Проект наказу Міністерства доходів і зборів України „Про затвердження Інструкції з ведення Єдиного державного реєстру виробників спирту етилового, коньячного і плодового, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, спирту-сирцю виноградного, спирту-сирцю плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів” (далі – проект наказу) розроблено відповідно до Закону України від 19 грудня 1995 року № 481/95-ВР „Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів” (із змінами та доповненнями) (далі – Закон № 481) та Закону України від 01 червня  2000 року № 1775-III „Про ліцензування певних видів господарської діяльності” (із змінами та доповненнями) (далі – Закон № 1775) та у зв’язку із набранням чинності Законами України від 04 липня 2013 року № 404-VII «Про внесення змін до Податкового кодексу у зв’язку з проведенням адміністративної реформи» і від 04 липня 2013 року № 406-VII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з проведенням адміністративної реформи». 

У зв’язку із реорганізацією Державної податкової служби України і Державної митної служби України та утворенням Міністерства доходів і зборів України, яке є їх правонаступником, виникла необхідність скасування наказу Міністерства фінансів України та затвердження відповідного наказу Міністерства доходів і зборів України
Проект наказу регламентує процедуру ведення Реєстру виробників спирту етилового, коньячного і плодового, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, спирту-сирцю виноградного, спирту-сирцю плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів, а також визначає організацію роботи органів доходів і зборів щодо його формування та ведення.
2. Цілі державного регулювання

Проект наказу розроблено з метою врегулювання питань щодо ведення  єдиного державного реєстру суб’єктів господарювання, які здійснюють виробництво спирту етилового, коньячного і плодового, спирту етилового  ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, спирту-сирцю виноградного, спирту-сирцю плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів.
3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей

та аргументи щодо переваги обраного способу

Проблеми, які передбачається врегулювати, стосуються питань формування та ведення Єдиного державного реєстру. Відповідно до Закону              № 481 та Закону № 1775 орган ліцензування формує і веде ліцензійний реєстр.

Функції ліцензування виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв та тютюнових виробів покладені на Міністерство доходів і зборів України, таким чином, Міндоходів виконує завдання щодо реалізації державної політики у сфері виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів та здійснення міжгалузевої координації, зокрема ліцензування діяльності суб’єктів підприємницької діяльності з виробництва спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів, оптової торгівлі спиртом, оптової та роздрібної торгівлі алкогольними напоями і тютюновими виробами; зупинення дії та анулювання виданих ним ліцензій.

4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, і відповідні заходи

Основним механізмом досягнення мети є прийняття запропонованого проекту нормативного акта.
Проектом наказу пропонується затвердити Інструкцію з ведення Єдиного державного реєстру виробників спирту етилового, коньячного і плодового, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, спирту – сирцю виноградного, спирту – сирцю плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів” 
5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі

прийняття регуляторного акта

Для впровадження та виконання вимог нормативного акта органами доходів і зборів чи платниками податків перешкоди відсутні.

Оскільки проект наказу розроблено на виконання Законів № 481 і № 1775, у разі прийняття регуляторного акта очікується досягнення поставленої мети.

6. Очікувані результати прийняття акта

	Вигоди
	Витрати

	Сфера інтересів держави

	Вирішення питань організації роботи органів доходів і зборів щодо формування та ведення Реєстру.

Посилення відповідальності суб’єктів господарювання за порушення законодавства у сфері виробництва спирту, алкогольних напоїв та тютюнових виробів
	Додаткові витрати державного бюджету відсутні

	Сфера інтересів суб’єктів господарювання

	Розроблений проект наказу сприятиме вільному доступу зацікавлених користувачів до інформації про суб’єктів господарювання, які здійснюють виробництво спирту етилового, коньячного і плодового, спирту етилового  ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, спирту-сирцю виноградного, спирту-сирцю плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів

	Витрати суб’єктів господарювання відсутні

	Сфера інтересів громадян

	Інформація Реєстру є відкритою для всіх зацікавлених користувачів
	Витрати громадян відсутні


Прийняття цього наказу забезпечить врегулювання питань щодо формування та ведення єдиного державного реєстру.

Виконання вимог акта не передбачає додаткових витрат суб’єктів господарювання та органів доходів і зборів.

7. Термін дії акта

Термін дії нормативно-правового акта є безстроковим. Обмеження дії цього акта можливе за умови втрати чинності або зі зміною відповідних норм Законів № 481та/або № 1775.

8. Показники результативності акта

Дія акта не впливає на розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів.

Реалізація регуляторного акта не потребує додаткових матеріальних та інших витрат суб’єктів господарювання, громадян та контролюючих органів.

Результативність цього наказу характеризуватиметься забезпеченням дотримання законодавства щодо ведення Реєстру, а також доступності інформації про суб’єктів господарювання, які здійснюють виробництво спирту етилового, коньячного і плодового, спирту етилового  ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, спирту-сирцю виноградного, спирту-сирцю плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів.
          Рівень поінформованості суб’єктів господарювання щодо основних положень акта є високий. Проект наказу розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства доходів і зборів (www.minrd.gov.ua) у підрозділі „Проекти нормативно-правових актів” розділу „Регуляторна політика”.

Отже, проект наказу не впливає на інтереси інших суб’єктів господарювання – платників податків, тому не може порушувати або упереджувати їх законні інтереси у сфері господарювання.

9. Заходи за допомогою яких здійснюватиметься відстеження 

                                результативності акта

Базове відстеження результативності проекту наказу здійснюється до дня набрання чинності цим наказом шляхом збору та аналізу пропозицій і зауважень до проекту та їх аналізу.

Повторне відстеження результативності проекту наказу здійснюється через рік з дня набрання ним чинності, але не пізніше двох років з дня набрання чинності, якщо рішенням регуляторного органу, який прийняв цей регуляторний акт, не встановлено більш ранній строк, з використанням показників результативності шляхом аналізу статистичних даних порівняно з даними базового відстеження результативності.

Періодичне відстеження результативності проекту наказу здійснюється раз на три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

У разі виявлення неврегульованих та проблемних питань їх буде вирішено шляхом внесення відповідних змін. 

Вказаний регуляторний акт публікується у відповідних офіційних виданнях країни, а також в електронному вигляді на відповідних сайтах.

Міністр доходів і зборів 

                                                 О.В. Клименко
