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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства доходів і зборів України „Про затвердження Інструкції з ведення Єдиного державного реєстру  виробників спирту етилового, коньячного і плодового, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, спирту-сирцю виноградного, спирту-сирцю плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів”

1. Обґрунтування необхідності прийняття нормативного                                                                акта

Проект наказу Міністерства доходів і зборів України „Про затвердження Інструкції з ведення Єдиного державного реєстру виробників спирту етилового, коньячного і плодового, спирту етилового  ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, спирту-сирцю виноградного, спирту-сирцю плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів” (далі – проект наказу) розроблено відповідно до вимог Закону України від 19 грудня 1995 року № 481/95-ВР „Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів”, із змінами та доповненнями) та Закону України від 01 червня 2000 року № 1775-III „Про ліцензуння певних видів господарської діяльності”, із змінами та доповненнями.

2. Мета і шляхи її досягнення

Проект наказу має на меті затвердження Інструкції ведення та використання даних Єдиного державного реєстру виробників спирту етилового, коньячного і плодового, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, спирту-сирцю виноградного, спирту-сирцю плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів (далі – Інструкція), а також форми Реєстру та терміни внесення до нього змін у разі видачі, анулювання ліцензій на виробництво спирту етилового, коньячного і плодового, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, спирту-сирцю виноградного, спирту-сирцю плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів.

3. Правові аспекти

Закон України від 19 грудня 1995 року № 481/95-ВР „Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів” (із змінами та доповненнями).

Закон України від 01 червня 2000 року № 1775- III „Про ліцензування певних видів господарської діяльності” (із змінами та доповненнями).

Прийняття наказу не вимагає приведення у відповідність із ним інших нормативно-правових актів.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Прийнятий проект наказу затверджує Інструкцію щодо ведення та використання даних Реєстру та його форму.

Введення в дію наказу не потребує додаткових витрат з державного бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів

        Проект наказу  підлягає погодженню з Державною службою України з питань регуляторної політики та підприємництва, а також державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.
6. Регіональний аспект 

        Проект наказу не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.
61. Запобігання ознакам антидискримінації
У проекті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції
У Проекті наказу відсутні правила та процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.
8. Громадське обговорення
Проект наказу оприлюднений на офіційному веб-порталі Міністерства доходів і зборів України для обговорення зацікавленими суб’єктами господарювання та отримання пропозицій у режимі інтерактивного спілкування.

9. Позиція соціальних партнерів
Проект наказу не стосується питань соціально - трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу
Проект наказу є регуляторним актом, що відповідає принципам державної регуляторної політики. Очікувані наслідки дії запропонованого регуляторного акта не заподіють шкоди суб’єктам господарювання,  громадянам та державі. 
11.  Прогноз результатів

Прийняття наказу сприятиме підвищенню відповідальності суб’єктів господарювання за результати діяльності у сфері виробництва спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та забезпеченню всіх зацікавлених користувачів інформацією про суб’єктів господарювання.
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