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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

до проекту наказу Міністерства доходів і зборів України «Про визнання таким, що втратив чинність наказу Державної митної служби України 
від 26.12.2003 № 913»

1. Визначення та аналіз проблеми, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання господарських відносин

Неврегульованість суспільних відносин нормами права

У зв’язку з набранням 01.06.2012 чинності Митного кодексу України, постає проблема неврегульованості суспільних відносин нормам права, а саме приведення нормативно-правових актів з питань державної митної справи, зокрема наказу Державної митної служби України від 26.12.2003 № 913 «Про Порядок здійснення контролю за ввезенням на митну територію України окремих товарів цільового призначення», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30.12.2003 за № 1263/8584, у відповідність до вимог Митного кодексу України. 
Причини та умови виникнення проблеми
Наказом Держмитслужби України від 26.12.2003 № 913. затверджений Порядок здійснення контролю за ввезенням на митну територію України окремих товарів цільового призначення (далі - Порядок), яким передбачено при здійсненні митного оформлення окремих товарів подання митному органу таких документів: 

зобов'язання керівника суб'єкта про цільове використання товарів;
довідки про наявність виробничих потужностей (місцезнаходження, загальну площу виробничого комплексу, технологічну схему виробництва тощо), потрібних для промислової переробки або/та для виробництва певної продукції. 

У разі відсутності виробничих потужностей суб'єкт подає один з таких документів для підтвердження цільового використання товарів: 

договір оренди виробничих потужностей; 
договір про переробку товарів з іншим підприємством;
договір про спільну діяльність;
договір, відповідно до якого суб'єкт є повіреним, агентом або іншим посередником;
замовлення на поставку;
інший документ, що може бути використаний суб'єктом з цією метою. 

Разом з цим пунктом 8 статті 257 Митного кодексу України (далі ‑ Кодекс) установлено вичерпний перелік відомостей, які мають бути внесені в митну декларацію. До цих відомостей віднесені, у тому числі, відомості про документи, що надаються для митного контролю разом з митною декларацією відповідно до статті 335 цього Кодексу. Стаття 335 Кодексу передбачає, що в митній декларації декларантом або уповноваженою ним особою зазначаються відомості лише про:


документи, що підтверджують повноваження особи, яка подає митну декларацію;

зовнішньоекономічний договір (контракт) або інші документи, що підтверджують право володіння, користування та/або розпорядження товарами;


транспортні (перевізні) документи;


комерційні документи, наявні у особи, яка подає декларацію;


у разі необхідності - документи, що підтверджують дотримання заходів нетарифного регулювання зовнішньоекономічної діяльності:


документи, що підтверджують дотримання обмежень, які виникають у зв'язку із застосуванням захисних, антидемпінгових та компенсаційних заходів (за наявності таких обмежень);


у випадках, передбачених цим Кодексом, - документи, що підтверджують країну походження товару;


у разі необхідності - документи, що підтверджують сплату та/або забезпечення сплати митних платежів;


у разі необхідності - документи, що підтверджують право на пільги із сплати митних платежів, на застосування повного чи часткового звільнення від сплати митних платежів відповідно до обраного митного режиму;


у разі необхідності - документи, що підтверджують зміну термінів сплати митних платежів;


у разі необхідності - документи, що підтверджують заявлену митну вартість товарів та обраний метод її визначення відповідно до статті 53 цього Кодексу. 


Подання документів, зазначених у наказі Держмитслужби України від 26.12.2003 № 913, не передбачено. 
У відповідності до статті 264 Кодексу, митна декларація приймається для митного оформлення, якщо вона подана за встановленою формою, підписана особою, яка її подала, і перевіркою цієї декларації встановлено, що вона містить всі необхідні відомості і до неї додано всі документи, визначені цим Кодексом.

Крім того, відповідно до пункту 3 Розділу XXI Кодексу «Закони України, акти Кабінету Міністрів України, нормативно-правові акти центрального органу виконавчої влади, що забезпечує реалізацію державної політики у сфері державної митної справи, та інших центральних органів виконавчої влади, прийняті на виконання законів України з питань державної митної справи до набрання чинності цим Кодексом, та нормативно-правові акти, які використовуються при застосуванні норм законів з питань державної митної справи (у тому числі акти законодавства СРСР), застосовуються в частині, що не суперечить цьому Кодексу, до прийняття відповідних актів згідно з вимогами цього Кодексу.
Кодекс не передбачає розроблення і застосування під час декларування та митного оформлення Порядку здійснення контролю за ввезенням на митну територію України окремих товарів цільового призначення.

2. Цілі державного регулювання

Проект наказу розроблено відповідно до п.168 Плану діяльності Міністерства доходів і зборів України з підготовки проектів регуляторних актів у сфері господарської діяльності на 2013 рік, затвердженого наказом Міндоходів від 28.05.2013 № 129 (із змінами).
Основними цілями його прийняття є приведення нормативно-правових актів з питань державної митної справи у відповідність із чинним законодавством.
3. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

	Альтернативні способи досягнення цілей
	Оцінка способу
	Причини відмови від альтернативних способів / аргументи щодо переваги обраного способу

	Збереження чинного регулювання
	Не забезпечує досягнення мети державного регулювання
	Створює колізію між нормативно-правовими актами, що регулюють проблему

	Застосування положень міжнародних (міждержавних) угод (договорів)
	Не забезпечує досягнення мети державного регулювання
	Відсутність норми в укладених міжнародних (міждержавних) угод (договорів), що регулюють проблему

	Обраний спосіб
	Відповідає вимогам законодавства. Забезпечує досягнення мети державного регулювання.


	Необхідність розроблення акту регулювання, який відповідатиме вимогам чинного законодавства.

Не потребує додаткових фінансових витрат.

Дає можливість привести нормативно-правову базу у відповідність до вимог Кодексу.


4. Опис механізмів і заходів, які забезпечать розв’язання проблеми

Опис механізму, який пропонується застосувати для розв’язання проблем 

Способом досягнення цілі державного регулювання є визнання таким, що втратив чинність наказу Держмитслужби України від 26.12.2003 № 913 «Про Порядок здійснення контролю за ввезенням на митну територію України окремих товарів цільового призначення», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30.12.2003 за № 1263/8584. 
Додаткових фінансових і матеріально-технічних витрат з боку підприємств не передбачається.
Скасування наказу скорочує перелік документів, що подаються при митному оформленні та забезпечить скорочення його часу.
Опис механізму контролю за додержанням вимог регуляторного акту
Передбачуваність – проект регуляторного акту внесений до переліку пріоритетних нормативно-правових актів.
Додаткових фінансових і матеріально-технічних витрат з боку митних органів та суб’єктів господарювання  не передбачається.

5. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта

Введення в дію наказу забезпечить єдиний підхід митних органів при здійсненні митного оформлення товарів та встановить вичерпний перелік документів, що подаються разом з митною декларацією. 
Прийняття запропонованого акта не потребує додаткових витрат з Державного бюджету України.
Сприятиме спрощенню та прискоренню митного оформлення товарів.

Можлива шкода у разі очікуваних наслідків акту не прогнозується.

6. Визначення очікуваних результатів прийняття регуляторного акта

Аналіз вигод та витрат

	Об’єкт впливу
	Витрати
	Вигоди

	Держава
	Додаткових витрат не зазнає
	Приведення нормативно-правових актів, виданих Державною митною службою України, у відповідність із чинним законодавством.

	Суб’єкти господарювання


	Додаткових витрат не зазнають
	Введення в дію наказу забезпечить єдиний підхід митних органів при здійсненні митного оформлення товарів та встановить вичерпний перелік документів, що подаються разом з митною декларацією.

	Населення
	Не передбачаються
	


7. Обґрунтування строку дії регуляторного акта

Строк чинності регуляторного акта необмежений.

8. Визначення показників результативності регуляторного акта

Прогнозні значення показників результативності регуляторного акта:

розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов’язаних з дією акта, – додаткових надходжень до Держбюджету не передбачається, оскільки норми проекту регуляторного акту не регулюють будь-яких фінансових питань;

кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта – всі суб’єкти господарювання;

розмір коштів та часу, що витрачатимуться суб’єктами господарювання та/або фізичними особами, пов’язаними з виконанням вимог акта – додаткових витрат коштів та часу не передбачається, оскільки проект наказу не містить нових правових норм або будь-яких обмежень щодо здійснення зовнішньоекономічних операцій;
рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта – високий, оскільки проект регуляторного акта оприлюднений на офіційному порталі Міністерства доходів і зборів України. Після набрання чинності проектом наказу він буде оприлюднений в офіційних джерелах публікації нормативно-правових актів.
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