
Аналіз впливу регуляторного акта

до проекту наказу Міністерства доходів і зборів України

„Про затвердження форм Податкових розрахунків з рентної плати

за транспортування нафти і нафтопродуктів магістральними нафтопроводами та нафтопродуктопроводами, транзитне транспортування трубопроводами природного газу

та аміаку територією України ”

1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання
Рентну плату за транспортування нафти і нафтопродуктів магістральними нафтопроводами та нафтопродуктопроводами, транзитне транспортування трубопроводами природного газу та аміаку (далі – Плата) віднесено до загальнодержавних податків та зборів (п.п. 9.1.7 п. 9.1 ст. 9 розд. І Податкового кодексу України (далі – Кодекс)).

Розділом IX „Рентна плата за транспортування нафти і нафтопродуктів магістральними нафтопроводами та нафтопродуктопроводами, транзитне транспортування трубопроводами природного газу та аміаку територією України” Кодексу встановлено порядок справляння Плати – суб’єктами господарювання, які експлуатують об’єкти магістральних трубопроводів та надають послуги з транспортування (переміщення) вантажу трубопроводами України (далі – Платник).

Чинні форми Податкових розрахунків з рентної плати за транспортування нафти і нафтопродуктів магістральними нафтопроводами та нафтопродуктопроводами, транзитне транспортування трубопроводами природного газу та аміаку територією України (далі – Розрахунки) затверджені наказом Державної податкової адміністрації України від 24.12.2010 № 1011 „Про затвердження форм Податкових розрахунків з рентної плати за транспортування нафти і нафтопродуктів магістральними нафтопроводами та нафтопродуктопроводами, транзитне транспортування трубопроводами природного газу та аміаку територією України”, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 20 січня 2011 року за № 81/18819, передбачають можливість складання та подання звітності з Плати за місцем податкової реєстрації Платника за звітний період, що відповідає календарному місяцю. 

Згідно з п. 254.4 ст. 254 розд. ІX Кодексу Платники Плати подають податкові розрахунки з Плати за формою, встановленою у порядку, передбаченому ст. 46 розд. ІІ Кодексу. 

Відповідно до п.п. 3 п. 6 розд. IІ Закону України від 04 липня 2013 року № 404-VIІ „Про внесення змін до Податкового кодексу України у зв’язку з проведенням адміністративної реформи” та п.п. 30 п. 5 Положення про Міністерство доходів і зборів України, затвердженого Указом Президента України від 18 березня 2013 року № 141, підготовлено проект наказу „Про затвердження форм Податкових розрахунків з рентної плати за транспортування нафти і нафтопродуктів магістральними нафтопроводами та нафтопродуктопроводами, транзитне транспортування трубопроводами природного газу та аміаку територією України”.
2. Цілі державного регулювання
Приведення нормативно-правового акта Міндоходів у відповідність до чинних норм Кодексу.

Прийняття наказу сприятиме реалізації права Платників Плати подавати та/або уточнювати податкову звітність про податкові зобов’язання з Плати за уніфікованими формами, а органам Міндоходів – виконанню покладених на них обов’язків із податкового адміністрування та контролю за дотриманням Платниками порядку обчислення та виконання податкових зобов’язань з Плати.
3. Визнання альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу
Оскільки прийняття наказу забезпечить виконання норм Кодексу в частині встановлення уніфікованих форм Розрахунків Плати, що сприятиме реалізації права Платників Плати подавати та/або уточнювати за уніфікованими формами податкову звітність про податкові зобов’язання з Плати, органам Міндоходів – виконанню покладених на них обов’язків із податкового адміністрування та контролю за дотриманням платниками порядку обчислення та виконання податкових зобов’язань з Плати, то альтернативних варіантів досягнення цілей, передбачених проектом наказу – немає.
4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, і відповідні заходи
Форми Розрахунків Плати розроблено з урахуванням усіх показників, передбачених розд. ІХ Кодексу, необхідних для правильного обчислення Платниками податкових зобов’язань з Плати, а також повноти їх надходжень до бюджету.
5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта
У разі прийняття наказу Платники матимуть можливість реалізувати своє право визначати та/або уточнювати суму податкових зобов’язань з Плати за уніфікованими формами Розрахунків Плати у порядку, встановленому розд. ІХ Кодексу.
6. Очікувані результати прийняття акта

	Вигоди
	Витрати

	Сфера інтересів держави

	Встановлення уніфікованих форм Розрахунків Плати забезпечить повноту надходжень цього збору до бюджету
	Додаткові витрати державного та місцевих бюджетів відсутні

	Сфера інтересів суб’єктів господарювання

	Застосування Платниками уніфікованих форм Розрахунків з Плати

Створення умов для правильного визначення Платниками сум податкових зобов’язань з Плати, а також забезпечення можливості уточнення ними власних податкових зобов’язань з Плати
	Додаткові витрати суб’єктів господарювання не виникнуть

Проект матиме вплив лише на суб’єктів, які є Платниками Плати

	Сфера інтересів громадян

	На громадян дія наказу не розповсюджується
	Витрати громадян відсутні


7. Термін дії акта
Постійно. Термін дії наказу може бути обмежено лише втратою чинності нормами Кодексу, якими регламентується встановлення форм податкових розрахунків з Плати.
8. Показники результативності акта
Прийняття наказу „Про затвердження форм Податкових розрахунків з рентної плати за транспортування нафти і нафтопродуктів магістральними нафтопроводами та нафтопродуктопроводами, транзитне транспортування трубопроводами природного газу та аміаку територією України” сприятиме реалізації права Платників Плати подавати та/або уточнювати за уніфікованими формами податкову звітність про податкові зобов’язання Плати, органам Міндоходів – виконанню покладених на них обов’язків із податкового адміністрування та контролю за дотриманням платниками порядку обчислення та виконання податкових зобов’язань з Плати.

Дія наказу поширюватиметься на 4 суб’єктів господарювання.

Розмір коштів і час, що витрачатимуться Платниками для виконання вимог акта, не змінюватимуться.

Проект наказу не зачіпає і не впливає на інтереси інших суб’єктів господарювання – платників податків, тому не може порушувати або упереджувати їх законні інтереси у сфері господарювання, а також не може чинити вплив на ведення господарської діяльності.

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень акта є високим. З цією метою друкуватимуться листи, роз’яснення, статті у періодичних виданнях „Вісник Міністерства доходів і зборів України” та „Податковий, банківський, митний консультант” і розміщуватимуться на офіційному сайті Міндоходів.

Реалізація наказу не потребує додаткових матеріальних та інших витрат суб’єктів господарювання.
9. Заходи, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності акта
Базове відстеження результативності зазначеного наказу буде здійснюватися шляхом аналізу статистичних даних щодо стану надходжень Плати до бюджету або шляхом проведення соціологічного опитування серед Платників Плати, або працівників територіальних органів Міндоходів щодо положень наказу.

Повторне відстеження передбачається здійснити через 2 роки після набрання чинності регуляторним актом шляхом аналізу статистичної інформації або за результатами проведення опитування.

Періодичне відстеження дії регуляторного акта передбачається здійснювати через кожні 3 роки після набрання чинності регуляторним актом протягом всього терміну дії.

Неврегульовані та проблемні питання будуть вирішуватись шляхом внесення відповідних змін.
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