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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства доходів і зборів України

„Про затвердження Порядку здійснення митного контролю та митного оформлення товарів за товарними позиціями 8701(8707, 8711, 8716 згідно з Українською класифікацією товарів зовнішньоекономічної діяльності, що ввозяться громадянами на митну територію України або надходять на митну територію України на адресу громадян у несупроводжуваному багажі або вантажних відправленнях для вільного обігу” (далі ( Проект)
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проект розроблений відповідно до статей 247, 365 та 377 Митного кодексу України та визначає порядок здійснення митного контролю та митного оформлення товарів за товарними позиціями 8701(8707, 8711, 8716 згідно з Українською класифікацією товарів зовнішньоекономічної діяльності, що ввозяться громадянами на митну територію України або надходять на митну територію України на адресу громадян у несупроводжуваному багажі або вантажних відправленнях для вільного обігу.
2. Мета і шляхи її досягнення

Основна мета розроблення Проекту – приведення законодавства України з питань митної справи у відповідність до вимог нової редакції Митного кодексу України.
3. Правові аспекти
У цій сфері правового регулювання діє Митний кодекс України.

Проект стосується прав та обов’язків громадян.
4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація наказу не потребуватиме матеріальних та інших витрат.
5. Позиція заінтересованих органів

Проект акта підлягає погодженню з Міністерством внутрішніх справ України, Державною міграційною службою України, Міністерством закордонних справ України, Міністерством юстиції України та Державною прикордонною службою України.
6. Регіональний аспект

Проект акта стосується повноважень центральних органів виконавчої влади та не пов’язаний з питаннями розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

7. Запобігання корупції
Правила та процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень, у проекті акта відсутні. Громадська антикорупційна експертиза проекту акта не проводилась.

8. Громадське обговорення

Проект підлягає розміщенню на веб-сайті Міністерства доходів і зборів України в мережі Інтернет.
9. Позиція соціальних партнерів

Проект не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу

Відповідно до Закону України від 11 вересня 2003 року № 1160-IV „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” зі змінами. Проект не є регуляторним актом.
11. Прогноз результатів

Видання Проекту сприятиме подальшому вдосконаленню й прискоренню здійснення митного контролю та митного оформлення товарів за товарними позиціями 8701(8707, 8711, 8716 згідно з Українською класифікацією товарів зовнішньоекономічної діяльності, що ввозяться громадянами на митну територію України.
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