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АНАЛІЗ ВПЛИВУ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА
до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо безоплатного передання транспортних засобів закладам, у яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, дитячим будинкам сімейного типу, прийомним та багатодітним сім’ям»
1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом

державного регулювання
Державна підтримка дитячих будинків сімейного типу та інших закладів, в яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, передбачає безоплатне передання транспортних засобів з числа тих, що перейшли у власність держави. 

Статтею 24 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» передбачено, що з метою поліпшення матеріального забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, органи доходів і зборів зобов'язані безоплатно передавати закладам, в яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, дитячим будинкам сімейного типу, прийомним сім'ям дитячі речі, м'який інвентар, транспортні засоби тощо, затримані органами доходів і зборів і конфісковані в установленому порядку, а також ті, за якими не звернувся власник до закінчення терміну їх зберігання під митним контролем, у кількості, що не перевищує необхідних річних потреб відповідного закладу або сім'ї, за зверненням служби у справах дітей.

Водночас вказана стаття Закону не конкретизує, які саме транспортні засоби підлягають безоплатному переданню, не обмежує кількість відповідних звернень, не визначає у якому порядку обраховується необхідна річна потреба згаданих закладів та сімей. Також не встановлено застережень щодо цільового використання таких транспортних засобів, відповідальності за порушення у відповідній сфері.

Крім того, положення Податкового кодексу України та Закону України «Про збір на обов'язкове державне пенсійне страхування» не передбачають звільнення від оподаткування операцій з безоплатного передання транспортних засобів дитячим будинкам сімейного типу та іншим закладам, в яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, а отже отримувачі мають сплачувати податки і збори на загальних підставах.
2. Цілі державного регулювання

З метою комплексного підходу до вирішення питання забезпечення автотранспортом закладів та сімей, у яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, розроблено два законопроекти, а саме: «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо безоплатного передання транспортних засобів закладам, у яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, дитячим будинкам сімейного типу, прийомним та багатодітним сім’ям» та «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо звільнення від оподаткування деяких операцій з безоплатного передання транспортних засобів» (відповідно до вимог пункту 7.3 статті 7 Кодексу зміни до нього не можуть встановлюватися іншими законами України, крім законів, що містять виключно положення щодо внесення змін до цього Кодексу).

3. Визнання альтернативних способів досягнення зазначених 
цілей та аргументи щодо переваги обраного способу

	Можливі способи досягнення цілей
	Оцінка способу
	Причина відмови від альтеративних способів/аргументи щодо переваги обраного способу

	Залишення діючого нормативно-правового регулювання 


	Спосіб оцінюється як недоцільний


	Альтернативних способів досягнення зазначених цілей не існує.
Чинне законодавство не  містить норм, які б попереджали виникнення нецільового використання транспортних засобів, що безоплатно передаються

	Обраний спосіб – розробка регуляторного акта
	Спосіб оцінюється як необхідний
	Законопроект визначає вичерпний перелік можливих отримувачів безоплатної допомоги у вигляді транспортних засобів з числа тих, що перейшли у власність держави, деталізує якісні та кількісні характеристики такої допомоги, встановлює правила користування та розпорядження отриманими безоплатно транспортними засобами



4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, 
і відповідні заходи

Положення законопроекту «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо безоплатного передання транспортних засобів закладам, у яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, дитячим будинкам сімейного типу, прийомним та багатодітним сім’ям» направлені на визначення чіткого кола отримувачів безоплатної державної допомоги та забезпечення її цільового використання.

Для уникнення необґрунтованих нормативних переваг до кола можливих отримувачів безоплатної допомоги пропонується включити багатодітні сім’ї, але із певними обмеженнями, які обумовлені необхідністю прирівняння таких сімей до інших закладів, в яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, в яких, як правило, виховується не менше 5 дітей, а також для врахування розміру доходу багатодітної сім’ї. З цією метою Закон України «Про охорону дитинства» пропонується доповнити нормою щодо можливості безоплатного отримання транспортних засобів з числа тих, що перейшли у власність держави, багатодітними сім’ями, у яких виховується п’ять та більше дітей і граничний розмір доходу кожного з батьків такої багатодітної сім’ї дає право на отримання податкової соціальної пільги.

Для забезпечення цільового використання транспортних засобів, які безоплатно передаватимуться, в законах України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» та «Про охорону дитинства» пропонується передбачити кількісні (не більше одного транспортного засобу) та якісні (транспортні засоби з кількістю місць для сидіння, не враховуючи місця водія, не меншою кількості дітей, які виховуються у сім’ї) обмеження.

Також з метою запобігання створенню схем ухиляння від сплати податків передбачається, що право користування чи розпорядження отриманим безоплатно транспортним засобом матиме виключно особа (фізична чи юридична), якій він переданий, про що робитиметься відповідний запис у свідоцтві про реєстрацію транспортного засобу. Передання керування таким транспортним засобом іншій особі дозволятиметься тільки за обов’язкової присутності особи, яка має право користування чи розпорядження ним. З цією метою, поміж іншого, проектом передбачається внесення змін і до Закону України «Про дорожній рух».

Загалом передбачається, що порядок розподілу, отримання, обліку та контролю за цільовим використанням товарів та транспортних засобів, що безоплатно передаються, встановлюватиметься Кабінетом Міністрів України (доручення Уряду від 21.11.2013 № 39088/51/1-13 щодо розроблення відповідного порядку  надано Міністерству соціальної політики України). 

5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей 
у разі прийняття регуляторного акта
Дія регуляторного акта поширюватиметься на органи, установи (організації), які утримуються за рахунок бюджетних коштів, та інші заклади, в яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування заклади, у яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, дитячі будинки сімейного типу, прийомні та багатодітні сім’ї.
Зовнішні фактори (прискорення або уповільнення темпів економічного зростання, політична нестабільність та технологічні чинники) на дію акта не впливатимуть.
Реалізація законопроекту не потребуватиме додаткових витрат з Державного бюджету України.

Вплив на дохідну частину бюджету може бути оцінений як незначний: законопроектами максимально деталізовано коло можливих отримувачів безоплатної допомоги, тип транспортних засобів, які можуть бути предметом безоплатної передачі, обмежено кількість таких випадків.

Незначний вплив на дохідну частину бюджету також обумовлений передаванням виключно транспортних засобів з числа тих, що переходять у власність держави. Згідно із статистичними показниками більшість таких транспортних засобів – це автомобілі віком понад 5 років, розмір податків і зборів на які перевищує їх ринкову вартість, що, в свою чергу, не дозволяє їх реалізувати.

6. Очікувані результати прийняття акта

Після набрання чинності запропонованим регуляторним актом очікуються такі результати:

	Вигоди
	Витрати

	Сфера інтересів держави

	Зменшення видатків на соціальні потреби
	Відсутні

	Сфера інтересів громадян

	Поліпшення соціального забезпечення
	Відсутні

	Норми регуляторного акта  не впливатимуть на інтереси суб’єктів господарювання


Метою законопроекту є забезпечення державної підтримки закладів, у яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, дитячих будинків сімейного типу, прийомних чи багатодітних сімей.

Наявність автомобіля в закладах, у яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, дитячих будинках сімейного типу, прийомних чи багатодітних сім’ях значно полегшує вирішення питань соціально-побутового характеру (перевезення дітей до школи, лікарні, закупівля продуктів харчування тощо).

7. Термін дії акта

Обмежень строку дії регуляторного акта немає, що дасть змогу розв’язати проблеми та досягти цілей державного регулювання.

8. Показники результативності акта

	Розмір надходжень до державних чи місцевих бюджетів, державних цільових фондів, пов’язаних з дією акта
	Прийняття
акта не сприятиме збільшенню надходжень до бюджету чи цільових фондів

	Витрати коштів і часу суб’єктів господарювання, фізичних осіб на виконання вимог акта
	Реалізація акта не потребує додаткових матеріальних витрат.

Прогнозується деяке збільшення часу на безоплатне отримання транспортних засобів, втім такі часові затрати виправдані звільненням операцій з безоплатної передачі від оподаткування  

	Кількість суб’єктів господарювання, фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія регуляторного акта
	Дія акта поширюється на органи, установи (організації), які утримуються за рахунок бюджетних коштів, та інші заклади, в яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування заклади, у яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, дитячі будинки сімейного типу, прийомні та багатодітні сім’ї

	Рівень поінформованості суб'єктів господарювання, фізичних осіб про основні положення акта
	Рівень поінформованості високий: зазначений акт розміщено на офіційному веб–порталі  Міністерства доходів і зборів України та урядовому веб-сайті «Громадянське суспільство і влада»



9. Заходи, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження 

результативності акта

Базове відстеження результативності регуляторного акта здійснюється до дня набрання ним чинності шляхом збору пропозицій і зауважень до проекту та їх аналізу.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено через один рік з дня набрання ним чинності шляхом аналізу статистичних даних щодо переданих безоплатно транспортних засобів.
Періодичне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватися через кожні три роки починаючи з дня його повторного відстеження.

У разі виявлення неврегульованих та проблемних питань за допомогою проведення аналізу показників дії регуляторного акта такі питання буде вирішено шляхом внесення до акта відповідних змін.
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