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АНАЛІЗ ВПЛИВУ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА
до проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо звільнення від оподаткування деяких операцій з безоплатного передання транспортних засобів»
1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом 
державного регулювання
Статтею 24 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» передбачено, що з метою поліпшення матеріального забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, органи доходів і зборів зобов'язані безоплатно передавати закладам, в яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, дитячим будинкам сімейного типу, прийомним сім'ям дитячі речі, м'який інвентар, транспортні засоби тощо, затримані органами доходів і зборів і конфісковані в установленому порядку, а також ті, за якими не звернувся власник до закінчення терміну їх зберігання під митним контролем, у кількості, що не перевищує необхідних річних потреб відповідного закладу або сім'ї, за зверненням служби у справах дітей.

Водночас, положення Податкового кодексу України (далі – Кодекс) не в повній мірі узгоджені зі статтею 24 зазначеного Закону. Відповідно до пункту  197.1.26 пункту 197.1 статті 197 Кодексу операції з безоплатної передачі звільняються від оподаткування лише податком на додану вартість. Випадків звільнення від сплати акцизного податку, податку за утилізацію знятих з експлуатації транспортних засобів та збору за першу реєстрацію при безоплатному переданні транспортних засобів таким закладам та сім’ям  Кодексом не встановлено.

Отже, визначивши можливість безоплатного отримання транспортних засобів з числа тих, що перейшли у власність держави, дитячі будинки сімейного типу та інші заклади, в яких виховуються діти-сироти діти, позбавлені батьківського піклування, фактично позбавлені такого права через обтяження таких отримувачів необхідністю сплати податків і зборів у загальному порядку.
2. Цілі державного регулювання

З метою комплексного підходу до вирішення питань звільнення від оподатковування операцій з безоплатного передання транспортних засобів головним розробником підготовлено два законопроекти, а саме: «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо звільнення від оподаткування деяких операцій з безоплатного передання транспортних засобів» (відповідно до вимог пункту 7.3 статті 7 Кодексу зміни до нього не можуть встановлюватися іншими законами України, крім законів, що містять виключно положення щодо внесення змін до цього Кодексу) та «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо безоплатного передання транспортних засобів закладам, у яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, дитячим будинкам сімейного типу, прийомним та багатодітним сім’ям».
3. Визнання альтернативних способів досягнення зазначених 
цілей та аргументи щодо переваги обраного способу

	Можливі способи досягнення цілей
	Оцінка способу
	Причина відмови від альтеративних способів/аргументи щодо переваги обраного способу

	Залишення діючого нормативно-правового регулювання 


	Спосіб оцінюється як недоцільний


	Альтернативних способів досягнення зазначених цілей не існує.
Чинне законодавство містить норми щодо безоплатного передання транспортних засобів, але не  містить норм, які б звільняли від оподаткування такі операції 

	Обраний спосіб – розробка регуляторного акта
	Спосіб оцінюється як необхідний
	Загалом законопроект не встановлює нові податкові пільги, а забезпечує узгодження норм податкового законодавства із спеціальними законами, в яких йдеться про державну підтримку у вигляді безоплатного передання транспортних засобів



4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, 
і відповідні заходи

Положення законопроекту «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо звільнення від оподаткування деяких операцій з безоплатного передання транспортних засобів» передбачає звільнення від оподаткування (в частині акцизного податку, податку за утилізацію знятих з експлуатації транспортних засобів, збору за першу реєстрацію) операцій з безоплатної передачі транспортних засобів, конфіскованих, визнаних безхазяйними, за якими не звернувся власник до закінчення строку зберігання, та таких, що за правом успадкування чи на інших законних підставах перейшли у власність держави, у випадках, визначених законодавством, у володіння і користування державних органів, установ (організацій), які утримуються за рахунок бюджетних коштів, закладів, в яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, дитячих будинків сімейного типу, прийомних сімей, а також багатодітних сімей, у яких виховується п’ять та більше дітей і граничний розмір доходу кожного з батьків такої багатодітної сім’ї дає право на отримання податкової соціальної пільги.

Датою набрання чинності відповідним законом визначено 01 січня 2015 року (згідно з підпунктом 4.1.9 пункту 4.1 статті 4 Кодексу зміни до будь-яких елементів податків та зборів не можуть вноситися пізніше шести місяців до початку нового бюджетного періоду, в якому будуть діяти нові правила та ставки. Податки та збори, їх ставки, а також податкові пільги не можуть змінюватися протягом бюджетного року).
5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей 
у разі прийняття регуляторного акта
Дія регуляторного акта поширюватиметься на органи, установи (організації), які утримуються за рахунок бюджетних коштів, та інші заклади, в яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування заклади, у яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, дитячі будинки сімейного типу, прийомні та багатодітні сім’ї.
Зовнішні фактори (прискорення або уповільнення темпів економічного зростання, політична нестабільність та технологічні чинники) на дію акта не впливатимуть.
Реалізація законопроекту не потребуватиме додаткових витрат з Державного бюджету України.

Вплив на дохідну частину бюджету може бути оцінений як незначний: законопроектами максимально деталізовано коло можливих отримувачів безоплатної допомоги, тип транспортних засобів, які можуть бути предметом безоплатної передачі, обмежено кількість таких випадків.

Незначний вплив на дохідну частину бюджету також обумовлений передаванням виключно транспортних засобів з числа тих, що переходять у власність держави. Згідно із статистичними показниками більшість таких транспортних засобів – це автомобілі віком понад 5 років, розмір податків і зборів на які перевищує їх ринкову вартість, що, в свою чергу, не дозволяє їх реалізувати.

Державна політика направлена на обмеження ввезення на територію України бувших у використанні автомобілів, через що розмір ставок акцизного податку, податку за утилізацію знятих з експлуатації транспортних засобів, збору за першу реєстрацію транспортних засобів бувших у вжитку суттєво відрізняється від тих, що застосовуються до нових транспортних засобів. Жодних пільгових ставок оподаткування чи окремих порядків оцінки транспортних засобів, що перейшли у власність держави, не існує.

Так як реалізувати бувші у вжитку транспортні засоби, що переходять у власність держави, з урахуванням чинного податкового законодавства не завжди вдається (через перевищення розміру податків і зборів над їх ринковою вартістю), а зниження податкового навантаження при реалізації має високий ризик створення схеми потрапляння на ринок України автомобілів зі заниженим рівнем оподаткування, логічною є їх безоплатна передача на державні цілі, а саме у володіння і користування державних органів, установ (організацій), які утримуються за рахунок бюджетних коштів, закладів, в яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, дитячих будинків сімейного типу, прийомних та багатодітних сімей.

При цьому, при безоплатному переданні бувших у вжитку транспортних засобів вдасться уникнути державних витрат на проведення їх утилізації.
6. Очікувані результати прийняття акта

Після набрання чинності запропонованим регуляторним актом очікуються такі результати:

	Вигоди
	Витрати

	Сфера інтересів держави

	Зменшення видатків на соціальні потреби
	Відсутні

	Сфера інтересів громадян

	Поліпшення соціального забезпечення
	Відсутні

	Норми регуляторного акта  не впливатимуть на інтереси суб’єктів господарювання


Прийняття законопроекту дозволить зняти податкові обтяження при безоплатному переданні транспортних засобів з числа тих, що переходять у власність держави.
7. Термін дії акта

Обмежень строку дії регуляторного акта немає, що дасть змогу розв’язати проблеми та досягти цілей державного регулювання.

8. Показники результативності акта

	Розмір надходжень до державних чи місцевих бюджетів, державних цільових фондів, пов’язаних з дією акта
	Прийняття
акта не сприятиме збільшенню надходжень до бюджету чи цільових фондів

	Витрати коштів і часу суб’єктів господарювання, фізичних осіб на виконання вимог акта
	Реалізація акта не потребує додаткових матеріальних витрат.

Прогнозується деяке збільшення часу на безоплатне отримання транспортних засобів, втім такі часові затрати виправдані звільненням операцій з безоплатної передачі від оподаткування  

	Кількість суб’єктів господарювання, фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія регуляторного акта
	Дія акта поширюється на органи, установи (організації), які утримуються за рахунок бюджетних коштів, та інші заклади, в яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування заклади, у яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, дитячі будинки сімейного типу, прийомні та багатодітні сім’ї

	Рівень поінформованості суб'єктів господарювання, фізичних осіб про основні положення акта
	Рівень поінформованості високий: зазначений акт розміщено на офіційному веб–порталі  Міністерства доходів і зборів України та урядовому веб-сайті «Громадянське суспільство і влада»



9. Заходи, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження 

результативності акта

Базове відстеження результативності регуляторного акта здійснюється до дня набрання ним чинності шляхом збору пропозицій і зауважень до проекту та їх аналізу.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено через один рік з дня набрання ним чинності шляхом аналізу статистичних даних.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватися через кожні три роки починаючи з дня його повторного відстеження.

У разі виявлення неврегульованих та проблемних питань за допомогою проведення аналізу показників дії регуляторного акта такі питання буде вирішено шляхом внесення до акта відповідних змін.

Заступник Міністра

доходів і зборів України –

керівник апарату
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