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ПРОЕКТ

ЗАКОН УКРАЇНИ

«Про внесення змін до Податкового кодексу України

щодо звільнення від оподаткування деяких операцій з безоплатного передання транспортних засобів»
Верховна Рада України п о с т а н о в л я є:

I. Внести до Податкового кодексу України (Відомості Верховної Ради України, 2011 р., №№ 13 - 17, ст. 112 зі змінами) такі зміни:
1) у статті 197:

підпункт 197.1.26 пункту 197.1 доповнити словами «а також багатодітних сімей, у яких виховується п’ять та більше дітей і граничний розмір доходу кожного з батьків такої багатодітної сім’ї дає право на отримання податкової соціальної пільги»;
пункт 197.5 доповнити словами «крім підакцизних товарів, операції з якими звільняються від оподаткування акцизним податком відповідно до підпункту 213.3.11 пункту 213.3 статті 213 розділу VI цього Кодексу»;
2) пункт 213.3 статті 213 після підпункту 213.3.1 доповнити                                 підпунктом 213.3.11 такого змісту:
«213.3.11. безоплатної передачі легкових автомобілів конфіскованих, визнаних безхазяйними, за якими не звернувся власник до кінця строку зберігання, та таких, що за правом успадкування чи на інших законних підставах перейшли у власність держави, у володіння і користування державних органів, установ (організацій), які утримуються за рахунок бюджетних коштів, закладів, в яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей, а також багатодітних сімей, у яких виховується п’ять та більше дітей і граничний розмір доходу кожного з батьків такої багатодітної сім’ї дає право на отримання податкової соціальної пільги.
У разі відчуження легкових автомобілів, зазначених у підпунктах 213.3.1 та 213.3.11 пункту 213.3 цієї статті, особи, які отримали такі автомобілі у власність, зобов'язані сплатити акцизний податок за ставками у порядку та на умовах, передбачених цим розділом»;
3) пункт 235.1 статті 235 викласти у такій редакції:
«235.1. Від сплати збору звільняються:

235.1.1. легкові автомобілі для інвалідів з об'ємом циліндрів двигуна до 1500 куб. сантиметрів, що придбані за рахунок коштів державного чи місцевих бюджетів та/або безоплатно передані інвалідам відповідно до законодавства України, транспортні засоби будинків-інтернатів для громадян похилого віку та інвалідів, дитячих будинків-інтернатів, пансіонатів для ветеранів війни і праці, геріатричних пансіонатів, реабілітаційних установ для інвалідів та дітей-інвалідів, що фінансуються з державного та місцевого бюджетів;

235.1.2. транспортні засоби конфісковані, визнані безхазяйними, за якими не звернувся власник до закінчення строку зберігання, та такі, що за правом успадкування чи на інших законних підставах перейшли у власність держави, безоплатно передані у випадках, визначених законодавством, у володіння і користування державних органів, установ (організацій), які утримуються за рахунок бюджетних коштів, закладів, в яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, дитячих будинків сімейного типу, прийомних сімей, а також багатодітних сімей, у яких виховується п’ять та більше дітей і граничний розмір доходу кожного з батьків такої багатодітної сім’ї дає право на отримання податкової соціальної пільги»;
4) у статті 240:

у підпункті 240.21.3 пункту 240.21 слово та цифри «підпунктом 240.6.1» замінити на слова та цифри «підпунктами 240.6.1 та 240.6.8»;
у підпункті 240.6.7 пункту 240.6 слова «Комісією з питань гуманітарної допомоги при Кабінеті Міністрів України» виключити;
пункт 240.6 після підпункту 240.6.7 доповнити підпунктом 240.6.8 такого змісту:
«240.6.8. отримують транспортні засоби, зазначені у підпункті 242.3.11 пункту 242.3 статті 242»;
5) у статті 242:

пункт 242.2 після підпункту 242.2.4 доповнити підпунктом 242.2.41 такого змісту:
«242.2.41. транспортний засіб, придбаний в осіб, зазначених у                       підпункті 242.3.11 пункту 242.3 цієї статті»;

пункт 242.3 після підпункту 242.3.1 доповнити підпунктом 242.3.11 такого змісту:
«242.3.11. конфісковані, визнані безхазяйними, за якими не звернувся власник до закінчення строку зберігання, та такі, що за правом успадкування чи на інших законних підставах перейшли у власність держави, безоплатно передані у випадках, визначених законодавством, у володіння і користування державних органів, установ (організацій), які утримуються за рахунок бюджетних коштів, закладів, в яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, дитячих будинків сімейного типу, прийомних сімей, а також багатодітних сімей, у яких виховується п’ять та більше дітей і граничний розмір доходу кожного з батьків такої багатодітної сім’ї дає право на отримання податкової соціальної пільги».
ІІ. Прикінцеві положення
1. Цей Закон набирає чинності з 01 січня 2015 року.

2. Кабінету Міністрів України у тримісячний строк з дня набрання чинності цим Законом:

привести свої нормативно-правові акти у відповідність до цього Закону;

забезпечити приведення міністерствами та іншими центральними органами виконавчої влади їх нормативно-правових актів у відповідність до цього Закону.
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