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Аналіз впливу регуляторного акта

до проекту постанови Кабінету Міністрів України 
„Про внесення змін до Вимог щодо реалізації фіскальних функцій реєстраторами розрахункових операцій для різних сфер застосування”
1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання

З моменту введення у дію Закону України від 06 липня 1995 року  №265/95-ВР „Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг” у редакції Закону України від 1 червня 2000 року №1776-ІІІ (далі – Закон № 265) прийнято Податковий кодекс України та внесено зміни до деяких нормативно-правових актів. 

Відповідно до абзацу першого ст. 13 Закону № 265 вимоги щодо реалізації фіскальних функцій РРО для різних сфер застосування встановлюються Кабінетом Міністрів України. 

Для розробки та налагодження виробництва РРО, здатних виконувати зазначені вище технічні функції у конкретних сферах готівкових розрахунків, необхідно внести зміни до Вимог щодо реалізації фіскальних функцій реєстраторами розрахункових операцій для різних сфер застосування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 18 лютого 2002 року  №199 (далі – Вимоги). 

Згідно з абзацом другим пункту 1 Вимог вимоги до реалізації фіскальних функцій автоматами з продажу товарів (послуг), іншими реєстраторами, які не передбачають друкування розрахункових і звітних документів, а також додаткові вимоги щодо реалізації фіскальних функцій спеціалізованими реєстраторами для конкретних сфер застосування (у разі необхідності) встановлюються Державною комісією з питань впровадження електронних систем і засобів контролю та управління товарним і грошовим обігом (далі – Державна комісія).

Постановою Кабінету Міністрів України від 21 грудня 2005 року №1231 Державну комісію як дорадчий орган Кабінету Міністрів України ліквідовано. Оскільки правонаступника Державної комісії не визначено, на сьогодні доопрацювання існуючих та розробка нових вимог щодо реалізації фіскальних функцій РРО не є можливими. 
Міністерство доходів і зборів України пропонує:

· вилучити з тексту Постанови другий пункт;

· внести зміни до абзацу другого пункту 1 Вимог у частині надання права Міндоходів встановлювати додаткові вимоги щодо реалізації фіскальних функцій спеціалізованими реєстраторами розрахункових операцій для
конкретних сфер застосування, оскільки згідно з п.п. 4   п. 3     Положення    про    Міністерство    доходів    і   зборів   України,       затвердженого       Указом      Президента     України     від 18 березня 2013 року №141/2013 (далі – Положення), Міндоходів здійснює формування та реалізацію державної політики у сфері контролю за дотриманням порядку проведення готівкових розрахунків за товари (послуги);

· внести зміни до додатка, а саме доповнити позицією 11 „Сума ПДВ за кожною додатною або від’ємною податковою групою”, із відповідними змінами нумерації позицій та чисел у примітках додатка. 
Ця зміна надасть можливість забезпечити відповідність денної суми  ПДВ, яка зберігається в фіскальній пам’яті реєстратора розрахункових операцій, сумам податків окремих розрахункових документів, які формуються та передаються  реєстраторами розрахункових   операцій,   що   створюють  контрольну  стрічку  в електронній  формі відповідно до абзацу четвертого пункту 7 статті 3, частини п’ятої статті 13 Закону № 265.
2. Цілі державного регулювання

Проект постанови Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до Вимог щодо реалізації фіскальних функцій реєстраторами розрахункових операцій для різних сфер застосування” (далі – Проект) розроблено з метою врегулювання неузгодженостей нормативно-правових актів, які визначають доопрацювання існуючих та розробку нових вимог до реалізації фіскальних функцій реєстраторами для конкретних сфер застосування.

Проект передбачає можливість розробки касової техніки із застосуванням сучасних технологій обліку готівкових розрахунків, які відповідають вимогам чинного законодавства України.

3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу

Впровадження і виконання норм цього регуляторного акта не потребує додаткових витрат державного і місцевих бюджетів, платників податків, громадян.
	Обраний спосіб
	Альтернативні способи
	Аргументи щодо переваги обраного способу

	Прийняття зазначеної постанови:
приведе норми Вимог у відповідність до Закону №265 та інших нормативно-правових актів;
дозволяє доопрацьовувати існуючі вимоги щодо реалізації фіскальних функцій РРО та встановлювати  нові, що сприятиме розробці та введенню до Державного реєстру моделей РРО, які відповідають сучасним вимогам;

надає можливість враховувати світовий досвід у сфері касової техніки та обліку готівкових і безготівкових операцій; 

приведе норми Вимог у відповідність до сучасних інформаційних технологій;
дозволить створити нормативні підстави конструювати, виробляти і впроваджувати РРО, які відповідають вимогам часу, з боку користувачів касової техніки

	Залишить чинне регулювання без змін – без внесення змін до чинної редакції Вимог.
Недоцільно, оскільки ряд проблемних питань залишається невирішеним
	Приведення норм Вимог у відповідність до Закону №265 та інших нормативно-правових актів;

доопрацювання існуючих вимог щодо реалізації фіскальних функцій РРО та встановлення  нових, що сприятиме розробці та введенню до Державного реєстру моделей РРО, які відповідають сучасним вимогам;

надає можливість враховувати світовий досвід у сфері касової техніки та обліку готівкових і безготівкових операцій;

приведення норм Вимог у відповідність до сучасних технологій;

існування нормативних підстав для конструювання, вироблення і впровадження РРО, які відповідають вимогам часу, з боку користувачів касової техніки




Зазначених цілей можна досягти лише шляхом внесення змін до чинної постанови Кабінету Міністрів України від 18 лютого 2002 року  №199 „Про затвердження вимог щодо реалізації фіскальних функцій реєстраторами розрахункових операцій для різних сфер застосування”.
4. Опис механізмів і заходів, які забезпечать розв’язання визначених проблеми шляхом прийняття запропонованого регуляторного акта
Проектом передбачено врегулювати неузгодженість Вимог з нормами Закону №265 та іншими нормативно-правовими актами.
Також внесення змін до Вимог створить нормативні підстави виробникам РРО конструювати і виробляти, а користувачам впроваджувати у свою діяльність касову техніку, яка відповідає вимогам часу.
5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта та оцінка можливості впровадження та виконання вимог регуляторного акта
Прийняття Проекту врегулює неузгодженість нормативно-правових актів, які визначають доопрацювання існуючих чи встановлення нових вимог до реалізації фіскальних функцій спеціалізованими реєстраторами для конкретних сфер застосування, та створить нормативні підстави для конструювання, вироблення і впровадження РРО, що відповідають сучасним вимогам.

Зміни, що запроваджуються, можуть переглядатися під впливом зовнішніх факторів (розвиток інформаційних технологій або зміни у законодавстві).

6. Очікувані результати прийняття акта

	Вигоди
	Витрати

	Сфера інтересів держави

	1. Приведення норми Вимог у відповідність до Закону № 265 та інших нормативно-правових актів.
2. Можливість доопрацювати існуючі вимоги щодо реалізації фіскальних функцій РРО та встановлювати  нові, що сприятиме розробці та введенню до Державного реєстру моделей РРО, які відповідають сучасним вимогам.
3. Врахування світового досвіду у сфері касової техніки та обліку готівкових і безготівкових операцій 

4. Приведення норм Вимог у відповідність до сучасних технологій

	Додаткові витрати державного та місцевих бюджетів для впровадження і використання норм цього регуляторного акта відсутні

	Сфера інтересів платників податків

	1. Врахування світового досвіду у сфері касової техніки та обліку готівкових і безготівкових операцій.
2. Існування законодавчих підстав для конструювання, вироблення і впровадження РРО, які відповідають вимогам часу, з боку користувачів касової техніки

	Витрати платників податків для впровадження і виконання норм цього регуляторного акта відсутні

	Сфера інтересів громадян

	Забезпечення захисту прав споживачів при проведенні розрахункових операцій з використанням РРО
	Витрати громадян для впровадження і виконання норм цього регуляторного акта відсутні


Прийняття Проекту не призведе до додаткових витрат бюджету на впровадження.
7. Термін дії акта

Термін дії є необмеженим, оскільки нормативно-правові акти вищого рівня, на виконання яких розроблено проект постанови, мають необмежений термін дії.

8. Показники результативності акта

Прийняття Проекту  сприятиме:

удосконаленню існуючих та розробленню нових вимог до реалізації фіскальних функцій спеціалізованими РРО для конкретних сфер застосування, які враховуватимуть сучасні інформаційні технології при формуванні і зберіганні цими реєстраторами фіскальної інформації;
розробці та впровадженню нових моделей РРО, які відповідатимуть сучасним вимогам до касової техніки з боку користувачів та рівню розвитку інформаційних технологій, а також удосконаленню наявних на сьогодні моделей;
природній заміні у користувачів попередніх моделей РРО, у яких вичерпується строк експлуатації, що визначений у технічній документації виробника, на РРО, які відповідають сучасним вимогам.
Вказані РРО обслуговують центри сервісного обслуговування, які здійснюють введення в експлуатацію, ремонт та їх технічне обслуговування.

Дія акта поширюється на суб’єктів господарювання, які провадять господарську діяльність у сфері виготовлення РРО, суб’єктів господарювання, що використовують РРО при проведенні розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг і суб’єктів господарювання, що здійснюють ремонт та технічне обслуговування РРО.
Рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основними положеннями нормативно-правового акта є високим. 
З метою отримання зауважень і пропозицій текст Проекту буде оприлюднено на офіційному веб-порталі Міндоходів у мережі Інтернет (www.minrd.gov.ua) у підрозділі „Проекти нормативно-правових актів” розділу „Регуляторна політика”.
9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватись відстеження результативності регуляторного акта у разі прийняття
Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися до набрання ним чинності шляхом збору пропозицій і зауважень до проекту та їх аналізу.
Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде проводитися не пізніше двох років після набрання чинності регуляторним актом шляхом аналізу статистичних даних.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта буде проводитись один раз на три роки після проведення повторного відстеження регуляторного акта шляхом аналізу статистичних даних.

Неврегульовані та проблемні питання щодо якісних показників дії цього акта буде вирішено шляхом внесення відповідних змін.
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