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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проекту наказу Міністерства доходів і зборів України 

„Про затвердження розрахунку суми збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства та Порядку заповнення розрахунку суми збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства”

1. Визначення проблеми, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання

Прийняття зазначеного наказу обумовлене необхідністю виконання вимог Закону України від 04 липня 2013 року № 404-VII „Про внесення змін до Податкового кодексу України у зв’язку з проведенням адміністративної реформи” у частині приведення порядку заповнення розрахунку суми збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства у відповідність до Податкового кодексу України.

Так, пунктом 1) статті 1 розділу І Закону України від 04 липня 2013 року № 404-VII „Про внесення змін до Податкового кодексу України у зв’язку з проведенням адміністративної реформи” у Податковому кодексі України, зокрема в абзаці другому пункту 1.1 статті 1, слова „органів державної податкової служби” замінюються словами „контролюючих органів, визначених пунктом 41.1 статті 41 цього Кодексу”. Згідно з пунктом 41.1 статті 41 Податкового кодексу України до контролюючих органів належать: органи державної податкової служби (підпункт 41.1.1) та митні органи                       (підпункт 41.1.2).

Указом Президента України від 18 березня 2013 року № 141 „Про Міністерство доходів і зборів України” (далі – Указ Президента) затверджено Положення про Міністерство доходів і зборів України, яке є правонаступником Державної податкової служби України та Державної митної служби України, що реорганізуються. 


Таким чином, органи державної податкової служби є контролюючими органами Міністерства доходів і зборів України.

На сьогодні діє наказ Державної податкової адміністрації України від               01.12.2009 № 671 „Про затвердження форми розрахунку суми збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства та Порядку заповнення розрахунку суми збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства”, зареєстрований Міністерством юстиції України 04.02.2010 за № 125/17420       (далі – наказ № 671).

З метою приведення наказу № 671 у відповідність до вимог чинного законодавства України було розроблено цей проект наказу, яким передбачено:

вважати таким, що втратив чинність, наказ № 671;

затвердження форми розрахунку суми збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства (далі – Розрахунок) та Порядку заповнення розрахунку суми збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства.

Зазначеним порядком регламентуються питання заповнення форми Розрахунку; подання до контролюючих органів Міндоходів Розрахунку суб’єктами господарювання, які реалізують в оптово-роздрібній торговельній мережі та мережі громадського харчування алкогольні напої та пиво.

Крім цього, передбачено спрощення форми Розрахунку, а також приведення у відповідність до вимог Податкового кодексу України у частині нарахування штрафних санкцій, пені.
2. Цілі державного регулювання

Цілями прийняття акта є приведення наказу № 671 у відповідність до вимог чинного законодавства, зокрема Закону України від 04 липня 2013 року № 404-VII „Про внесення змін до Податкового кодексу України у зв’язку з проведенням адміністративної реформи”; приведення Порядку заповнення розрахунку суми збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства у відповідність до вимог чинного законодавства.

3. Визначення та оцінка альтернативних засобів досягнення визначених цілей
	Можливі способи досягнення цілей
	Оцінка способу
	Причини відмови від альтернативних способів/ аргументи щодо переваги обраного способу

	Збереження чинного регулювання
	Суперечить 
Закону України від 04 липня 2013 року № 404-VII „Про внесення змін до Податкового кодексу України у зв’язку з проведенням адміністративної реформи”, неповною мірою застосовуються вимоги Податкового кодексу України
	Зумовлює невідповідність чинному законодавству та порушує Положення про Міністерство доходів і зборів України, затверджене Указом Президента України від       18 березня 2013 року № 141

	Обраний спосіб
	Забезпечує вирішення порушеного питання шляхом затвердження форми Розрахунку та Порядку заповнення розрахунку суми збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства
	Відповідає вимогам чинного законодавства




4. Опис механізму, який пропонується для розв’язання проблеми

Для досягнення зазначених вище цілей передбачається затвердження в порядку, визначеному законодавством України, запропонованого проекту наказу Міністерства доходів і зборів України „Про затвердження розрахунку суми збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства та Порядку заповнення розрахунку суми збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства”.

5. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта

У разі підписання наказу будуть усунуті існуючі суперечності у законодавстві у частині визначення органів виконавчої влади, яким подається Розрахунок, відбудеться спрощення форми Розрахунку, приведення у відповідність до вимог Податкового кодексу України щодо нарахування штрафних санкцій, пені.
6. Очікувані результати прийняття акта

	Об'єкт впливу
	Витрати
	Вигоди

	Сфера інтересів держави
	Додаткові витрати державного та місцевого бюджетів відсутні
	Прийняття запропонованого проекту наказу сприятиме послідовності, визначеності та прогнозованості дій Міністерства доходів і зборів України

	Сфера інтересів суб'єктів господа-рювання
	Витрати відсутні
	Захист інтересів суб’єктів господарювання, визначеність та послідовність дій державних органів та суб’єктів господарювання

	Сфера інтересів громадян
	Витрати громадян відсутні
	Захист інтересів громадян, визначеність та послідовність дій державних органів та громадян


7. Термін дії акта

Термін дії наказу Міністерства доходів і зборів України „Про затвердження розрахунку суми збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства та Порядку заповнення розрахунку суми збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства” – постійний.

8. Показники результативності акта
Показниками результативності регуляторного акта є:
- розмір надходжень до Державного бюджету України, пов’язаних з дією акта: 

у цьому випадку суму надходжень утворюватиме відсоток суми виручки від реалізації алкогольних напоїв та пива, а у разі встановлення недоплати податкового зобов’язання – штраф, пеня;
- кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта:
дія цього наказу поширюється на суб’єктів господарювання, які здійснюють реалізацію алкогольних напоїв, пива в оптовій і роздрібній торговельних мережах та у мережах громадського харчування;
- розмір коштів і час, що витрачатимуться суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов’язаними з виконанням вимог акта:
реалізація запропонованого проекту нормативно-правового акта не потребує додаткових фінансових чи інших витрат з Державного бюджету України та коштів суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності, оскільки проект наказу лише впорядковує процедуру складання та подання Розрахунку;
- рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта:
рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень акта – високий. Зокрема, цей нормативно-правовий акт буде розміщено на веб-порталі Міністерства доходів і зборів України і після набрання чинності буде доведений до суб’єктів господарювання шляхом висвітлення в засобах масової інформації та на наочних інформаційних стендах у місцях розташування територіальних контролюючих органів доходів і зборів. 
Єдиними витратами суб’єктів господарювання є час, потрібний для ознайомлення з цим нормативно-правовим актом.
9. Заходи, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності акта

Відстеження результативності наказу Міністерства доходів і зборів України „Про затвердження розрахунку суми збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства та Порядку заповнення розрахунку суми збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства” буде здійснюватися за показниками результативності цього наказу Міністерством доходів і зборів України.

Базове відстеження результативності цього наказу буде проведено до дня набрання чинності наказом шляхом аналізу статистичних даних.

Повторне відстеження результативності зазначеного наказу буде здійснено Міністерством доходів і зборів України шляхом аналізу статистичних даних через рік після набрання чинності цим наказом.
Міністр                                                                                               О.В. Клименко
