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 ПОЯСНЮВАЛЬНА  ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства доходів і зборів України 
„Про затвердження розрахунку суми збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства та Порядку заповнення розрахунку суми збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства”
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Прийняття наказу обумовлене необхідністю виконання вимог Закону України від 04 липня 2013 року № 404-VII „Про внесення змін до Податкового кодексу України у зв’язку з проведенням адміністративної реформи” з приведення порядку заповнення розрахунку суми збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства у відповідність до Податкового кодексу України.
Так, відповідно до пункту 1 статті 1 розділу І Закону України від 04 липня 2013 року № 404-VII „Про внесення змін до Податкового кодексу України у зв’язку з проведенням адміністративної реформи” в Податковому кодексі України, зокрема в абзаці другому пункту 1.1 статті 1, слова „органів державної податкової служби” замінюються словами „контролюючих органів, визначених пунктом 41.1 статті 41 цього Кодексу”. При цьому пунктом 41.1 статті 41 Податкового кодексу України (далі – Кодекс) дає визначення контролюючих органів: органи державної податкової служби (підпункт 41.1.1. пункту 41.1) та митні органи (підпункт 41.1.2 пункту 41.1).

Указом Президента України від 18 березня 2013 року № 141 „Про Міністерство доходів і зборів України” (далі – Указ № 141) затверджено Положення про Міністерство доходів і зборів України, яке є правонаступником Державної податкової служби України та Державної митної служби України, що реорганізуються. 

Таким чином, органи державної податкової служби є контролюючими  органами Міністерства доходів і зборів України.
На сьогодні діє наказ Державної податкової адміністрації України від 01.12.2009 № 671 „Про затвердження форми розрахунку суми збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства та Порядку заповнення розрахунку суми збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства”, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 04.02.2010 за № 125/17420.

З метою приведення зазначеного наказу у відповідність до вимог чинного законодавства України було розроблено проект наказу, яким передбачено:

вважати таким, що втратив чинність, наказ Державної податкової адміністрації України від 01.12.2009 року № 671 „Про затвердження форми розрахунку суми збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства та Порядку заповнення розрахунку суми збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства”, зареєстрований у Міністерстві юстиції України                   04.02.2010 за № 125/17420;

затвердження форми розрахунку суми збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства та Порядку заповнення розрахунку суми збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства.

Крім цього, передбачено спрощення форми розрахунку суми збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства, а також приведено у відповідність до вимог Кодексу нарахування штрафних санкцій при уточненні показників та самостійне нарахування  пені.

Порядком регламентуються питання заповнення форми розрахунку суми збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства; подання  до контролюючих органів Міндоходів розрахунку суми збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства суб’єктами підприємницької діяльності, які реалізують в оптово-роздрібній торговельній мережі та мережі громадського харчування алкогольні напої та пиво.

2. Мета і шляхи її досягнення
Метою прийняття акта є виконання вимог пункту 1 статті 1 розділу І Закону України від 04 липня 2013 року № 404-VII „Про внесення змін до Податкового кодексу України у зв’язку з проведенням адміністративної реформи”, пункту 16 підрозділу 10 розділу XX Кодексу, з приведення форми та  порядку заповнення розрахунку суми збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства у відповідність до вимог чинного законодавства.

3. Правові аспекти

У зазначеній сфері правового регулювання діють такі нормативно-правові акти:
Указ Президента України від 18 березня 2013 року № 141 „Про Міністерство доходів і зборів України”;
Податковий кодекс України від 02.12.2010 № 2755-VI (пункт 16 підрозділу 10 розділу XX);
Закон України від 04 липня 2013 року № 404-VII „Про внесення змін до Податкового кодексу України у зв’язку з проведенням адміністративної реформи”.  
Внесення змін до чинних актів та розробка нових правових актів проектом не передбачені.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Введення у дію проекту наказу не потребуватиме додаткових видатків з державного бюджету.
5. Позиція зацікавлених органів

Проект наказу потребує погодження з Міністерством фінансів України,  Державною службою України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва. 
6. Регіональний аспект

Проект наказу не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць. 
61. Запобігання дискримінації

У проекті нормативно-правового акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції
У проекті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

Проведення громадської антикорупційної експертизи не потребує.

8. Громадське обговорення
З метою забезпечення відкритості й прозорості під час розробки нормативно-правових актів проект наказу буде розміщено на офіційному веб-порталі Міністерства доходів і зборів України.

9. Позиція соціальних партнерів
Проект наказу не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу

Проект наказу має на меті привести підзаконні нормативно-правові акти у відповідність до чинного законодавства України.
11. Прогноз результатів
Прийняття проекту наказу надасть змогу впорядкувати питання справляння збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства суб’єктами підприємницької діяльності, які реалізують в оптово-роздрібній торговельній мережі та мережі громадського харчування алкогольні напої та пиво.
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