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Зміни
до Порядку зарахування в рахунок майбутніх платежів єдиного внеску  на загальнообов'язкове державне соціальне страхування або повернення надміру та/або помилково сплачених коштів
1. У тексті Порядку слово „належний” замінити словом „відповідний”, слово „неналежний” замінити словом „невідповідний”.
2. У пункті 5:
в абзаці першому слова „, в якому він перебуває на обліку як платник єдиного внеску” виключити;
в абзаці другому слова „реквізити рахунка одержувача коштів” замінити словами „напрям перерахування коштів із зазначенням реквізитів рахунка одержувача коштів”.
3. В абзаці першому пункту 8 слово „два” замінити словом „три”.
4. У пункті 9:
слова „наступного робочого дня” замінити словами „двох робочих днів”;
доповнити пункт новим абзацом такого змісту:

„У разі помилкової сплати сум єдиного внеску та/або застосованих фінансових санкцій на рахунок органу доходів і зборів, в якому платник не перебуває на обліку, такі кошти перераховуються шляхом оформлення підрозділом фінансово-економічної роботи та бухгалтерського обліку органу доходів і зборів розрахункового документа про перерахування коштів на відповідний рахунок органу доходів і зборів, у якому платник перебуває на обліку, за заявою платника не пізніше двох робочих днів з дня надходження висновку, зазначеного у пункті 7 цього Порядку.”
5. У пункті 10:
у підпункті 10.1:

в абзаці другому слово „платежу” замінити словом „надходжень”;
доповнити підпункт новим абзацом такого змісту:

„Звернення та рішення реєструються в Журналі реєстрації звернень/рішень про повернення надміру або помилково сплачених коштів єдиного внеску (далі – Журнал реєстрації)  за формою, наведеною у додатку 6 до цього Порядку, підрозділами фінансово-економічної роботи та бухгалтерського обліку.”;
у підпункті 10.3:

в абзаці другому слова „з дня направлення розрахункових документів Міндоходів України до Казначейства України” замінити словами „з дати прийняття та реєстрації рішення Міндоходів України у Журналі реєстрації”;

абзац третій після слів і цифри „наведеною у додатку 2” доповнити словами „копія рішення Міндоходів України”.

6. Пункт 11 викласти в такій редакції:
„11. Кошти, помилково сплачені платником єдиного внеску на рахунок територіального органу Пенсійного фонду України, відкритий в органі Казначейства, підлягають поверненню з урахуванням вимог пункту 5 цього Порядку та згідно з реєстрами сум неповернутих коштів, отриманих від територіальних органів Пенсійного фонду України органами доходів і зборів відповідно до пункту 3 розділу ІІ ,,Прикінцеві положення” Закону України від 04 липня 2013 року № 406-VII ,,Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з проведенням адміністративної реформи”, або зараховуються у рахунок майбутніх платежів єдиного внеску за згодою платника.”
7. У додатку 4 рядок ,,вид платежу” виключити.
8. Доповнити Порядок новим додатком 6, що додається.
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