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Аналіз впливу регуляторного акта
до проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо використання поняття «звичайна ціна»)»
1. Визначення проблеми, яку пропонується розв’язати шляхом державного регулювання
Проект Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо використання поняття «звичайна ціна»)» розроблено на виконанням пункту 2 розділу ІІ «Прикінцеві положення» Закону України від 04 липня 2013 року  № 408-VII «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо трансфертного ціноутворення», яким передбачено внесення на розгляд Верховної Ради України відповідного законопроекту щодо використання поняття «звичайна ціна».
2. Визначення цілей державного регулювання
Зазначеним регуляторним актом передбачається приведення положень розділів ІІІ – V «Податок на прибуток підприємств», «Податок на  доходи фізичних осіб»,  «Податок на додану вартість» Податкового кодексу України у відповідність до Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо трансфертного ціноутворення» в частині використання поняття «звичайна ціна».
Досягнути зазначеної мети можна шляхом внесення відповідних змін до Податкового кодексу України.    
3. Визначення альтернативних способів досягнення

Досягнути основної мети регуляторного акта можна тільки шляхом внесення відповідних змін до Податкового кодексу України.

Отже, інших альтернативних способів досягнення основної мети, крім прийняття зазначеного регуляторного акта, не існує.
4. Опис механізмів і заходів, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми шляхом прийняття запропонованого регуляторного акта
Досягнення цілей державного регулювання в цьому випадку відбувається шляхом розробки проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо використання поняття «звичайна ціна»)».

5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта
Прийняття  регуляторного акта дасть можливість врегулювати  використання поняття «звичайна ціна» в положеннях Податкового кодексу України.
Впливу будь-яких зовнішніх факторів на реалізацію зазначеного проекту не передбачається.

6. Визначення очікуваних результатів прийняття регуляторного акта
	Вигоди
	Витрати

	Сфера інтересів держави

	Прийняття зазначеного регуляторного акта підвищить міжнародний рейтинг України і позитивно вплине на оцінку платниками податків ефективності податкової реформи 
	Додаткові витрати державного та місцевих бюджетів є відсутніми

	Сфера інтересів суб’єктів господарювання

	Прийняття регуляторного акта дасть можливість врегулювати порядок використання поняття «звичайна ціна» в положеннях Податкового кодексу України та, як наслідок,  усуне непорозуміння між платниками податків і контролюючим органом
	Витрати суб’єктів господарювання є відсутніми

	Норми регуляторного акта  не впливатимуть на інтереси громадян


7. Строки дії акта

Термін дії регуляторного акта є необмеженим.
8. Показники результативності акта
Прийняття цього проекту закону надасть можливість використовувати поняття «звичайна ціна» лише у випадках здійснення контрольованих операцій. В інших випадках проектом закону запропоновано застосовувати справедливу ринкову ціну, механізм визначення якої є набагато простішим, ніж звичайної ціни.  

Виконання вимог регуляторного акта не передбачатиме додаткових витрат коштів та часу.
Рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень акта – середній: зазначений акт розміщено на офіційному веб–порталі  Міністерства доходів і зборів України (www.minrd.gov.ua).
Додаткових надходжень до бюджету від впровадження проекту нормативного акта не передбачається.

9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результатів
Базове відстеження результативності регуляторного акта здійснюється до дня набрання ним чинності шляхом збору пропозицій і зауважень до проекту та їх аналізу.
Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюється через один рік з дня набрання ним чинності шляхом аналізу статистичних даних.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта проводиться через кожні три роки починаючи з дня його повторного відстеження.
У разі виявлення неврегульованих та проблемних питань за допомогою проведення аналізу показників дії регуляторного акта такі питання буде вирішено шляхом внесення до акта відповідних змін.

Перший заступник Міністра      
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