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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проекту наказу Міністерства доходів і зборів України 
«Про затвердження Порядку надання та анулювання митницею статусу уповноваженого (схваленого) експортера»
1. Визначення проблеми, яку буде розв’язано шляхом державного регулювання
Причини виникнення проблеми:

Проект наказу «Про затвердження Порядку надання та анулювання митницею статусу уповноваженого (схваленого) експортера» (далі – Порядок) розроблено Міністерством доходів і зборів України відповідно до глави 7 «Підтвердження країни походження» Митного кодексу України, Закону України від 16 жовтня 2012 року № 5445-VI «Про ратифікацію Угоди про вільну торгівлю між Урядом України та Урядом Чорногорії» та Закону України від 7 грудня 2011 року № 4091-VI «Про ратифікацію Угоди про вільну торгівлю між Україною та державами ЄАВТ, Угоди про сільське господарство між Україною та Королівством Норвегія, Угоди про сільське господарство між Україною та Ісландією та Угоди про сільське господарство між Україною та Швейцарською Конфедерацією» (далі – Угоди). 

Згідно із статтями 43 та 46 Митного кодексу України документами, що підтверджують країну походження товару, є сертифікат про походження товару, засвідчена декларація про походження товару, декларація про походження товару, сертифікат про регіональне найменування товару. У разі вивезення товарів з митної території України сертифікат про походження товару з України видається органом або організацією, уповноваженими на це відповідно до закону, в тих випадках, коли він необхідний і це відображено у національних правилах країни ввезення чи передбачено міжнародними договорами України, укладеними у встановленому законом порядку. 
Відповідно до статей 23 зазначених Угод митні органи країни експорту можуть уповноважити будь-якого експортера, надалі названого «схваленим експортером», який здійснює часті відвантаження продуктів за даними Угодами, оформлювати декларацію про походження безвідносно до вартості продуктів, яких вона стосується. Експортер, що бажає бути таким чином уповноваженим, має запропонувати для задовольняння митних органів будь-які гарантії, необхідні для підтвердження походження продуктів з держав Сторін, а також для виконання інших вимог. 
Митниця є органом, який безпосередньо забезпечує виконання законодавства України з питань митної справи та надає статус  уповноваженого (схваленого) експортера шляхом присвоєння йому номера авторизації без оформлення такому суб’єкту сертифіката про походження товару форми EUR.1.
Порядком надання та анулювання митницею статусу уповноваженого (схваленого) експортера передбачається привести нормативну базу у відповідність до вимог чинного законодавства, положень Міжнародних договорів, що поліпшить конкурентоспроможність компаній на глобальних ринках сторін та створить умови, які підтримуватимуть економіку, торгівлю та інвестиційні відносини між ними; оптимізувати та удосконалити роботу суб’єктам в оформленні декларації про походження товару самостійно. 
Суб’єкти, на яких проблема справляє негативний вплив

Серед суб’єктів, на яких негативно впливає неврегульованість цього питання – суб’єкти, які займаються зовнішньоекономічною діяльністю.

2. Цілі державного регулювання

Створення сприятливих умов для суб’єктів, які займаються зовнішньоекономічною діяльністю шляхом досягнення лібералізації торгівлі товарами; збільшення інвестиційних можливостей у зоні вільної торгівлі; сприяти гармонійному розвиткові та розширенню світової торгівлі шляхом усуненню бар'єрів у торгівлі та інвестуванні. 
На даний час в державі понад 75000 суб’єктів які займаються зовнішньоекономічною діяльністю. 
З метою організації роботи та здійснення відвантаження продуктів за даними Угодами і розроблено згаданий Порядок.

3. Визначення та оцінка прийнятих способів досягнення цілей державного регулювання, аргументація переваг обраного способу
Перший альтернативний спосіб: залишити ситуацію такою як вона є на сьогодні. Однак, цей спосіб є недоцільним так як не буде виконано умови Угод  та міжнародні зобов’язання, які на себе взяла Україна підписавши ці Угоди.
Другий альтернативний спосіб: запропонований проект наказу є на даний час оптимальним рішенням, що забезпечить організацію та одноманітність в роботі на митницях.
 Водночас, відбудеться виконання положень, зазначених Угод, головною метою яких є визначення оптимальної організації в митницях доходів і зборів України, спрямованої на підвищення ефективності її діяльності.

Таким чином обраний спосіб є прийнятним і єдиним для вирішення проблемного питання. 

4. Механізми та заходи, які пропонуються для розв’язання проблеми 
Даний Порядок встановлює чітку процедуру з організації роботи митниць в частині визначення експортера уповноваженим або схваленим, присвоєння номера авторизації та прописує послідовний алгоритм дій митниць.  
Після набрання чинності регуляторним актом прогнозується приведення у відповідність до вимог чинного законодавства положень Порядку, які будуть  сприяти розвитку підприємницької діяльності, збільшенню інвестиційних можливостей у зоні вільної торгівлі; сприятимуть гармонійному розвитку та розширенню світової торгівлі шляхом усунення бар'єрів у торгівлі та інвестуванні. 
5. Можливість досягнення визначених цілей у разі прийняття проекту регуляторного акта

Прийняття цього проекту регуляторного акта буде сприяти розвитку зовнішньоекономічної діяльності.
Дія акта не впливає на зовнішні фактори та виконується постійно.

Здійснення державного контролю та нагляду за додержанням вимог акта відбуватиметься Центральним органом виконавчої влади, що забезпечує реалізацію державної політики у сфері державної митної справи в частині контролю за визначенням країни походження товарів та верифікації товарів з України.
6. Очікувані результати від прийняття акта

Прийняття проекту наказу «Про затвердження Порядку надання та анулювання митницею статусу уповноваженого (схваленого) експортера» надасть можливість митницям організовано та кваліфіковано визначити уповноваженого (схваленого) експортера та надати номер авторизації.
	Сфера впливу
	Витрати
	Вигоди

	Інтереси Держави
	Витрати з державного бюджету не передбачаються
	Створення сприятливого клімату для розвитку зовнішньої торгівлі і залучення інвестицій, виконання міжнародних домовленостей

	Інтереси Суб’єктів господарювання
	Додаткових витрат не передбачено
	Розвиток зовнішньої торгівлі

	Інтереси Громадян
	Витрати відсутні
	Проект акту не відноситься до сфери цивільних відносин та не зачіпає інтереси громадян


7. Обґрунтування строку чинності регуляторного акту
Строк дії цього регуляторного акта не обмежений. 
8. Показники результативності регуляторного акта:
розмір надходжень до Державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів пов’язаних дією акта – не передбачається надходжень до Держбюджету так як норми проекту регуляторного акта не несуть фінансового навантаження;
кількість суб’єктів господарювання та фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта - всі суб’єкти, які здійснюють зовнішньоекономічну діяльність;
розмір коштів і час, що витрачатимуться суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта  - не передбачає витрати коштів суб’єктами господарювання;
рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб щодо основних положень акта – середній, проект наказу розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства доходів і зборів України.
Після прийняття проекту наказу він буде оприлюднений в установленому законодавством порядку.
Прогнозні значення показників результативності регуляторного акта будуть виражені у кількісній формі, а саме: 

кількість суб’єктів, яким присвоєно номер авторизації уповноваженого (схваленого) експортера;
кількість суб’єктів, яким анульовано номер авторизації уповноваженого (схваленого) експортера;
9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результатів акта.
Базове відстеження результативності вищезазначеного регуляторного акта буде здійснюватись після набрання ним чинності, шляхом аналізу статистичних даних.
Повторне відстеження планується здійснити через рік після проведення базового відстеження, шляхом аналізу статистичних даних в порівнянні з базовим відстеженням.
Періодичне відстеження  буде здійснюватися раз на три роки, починаючи з дня виконання заходів з повторного відстеження. Установлені кількісні та якісні значення показників результативності акта будуть порівнюватися із значеннями аналогічних показників, встановлених під час повторного відстеження.

