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ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства фінансів України 

__ січня 2015 року № ____
Зареєстровано в Міністерстві юстиції України

                                                             24 грудня 2012 р. за № 2157/22469

Зміни до Положення про реєстрацію платників 
податку на додану вартість 
1. У розділі ІІІ:

1.1. У пункті 3.3 після слів „є платником єдиного податку” доповнити словами „першої – третьої групи”. 
1.2. У пункті 3.6:

абзаци другий та третій викласти у такій редакції: 

„ставкою єдиного податку, що передбачає сплату податку на додану вартість, є ставка єдиного податку, визначена для третьої групи у розмірі 2 відсотки;

ставкою єдиного податку, що не передбачає сплати податку на додану вартість, є ставка єдиного податку, визначена для третьої групи у розмірі 4 відсотки”. 

у підпункті 2 слова „або четвертої” виключити, а слова „5 відсотків, а також платник єдиного податку п'ятої або шостої групи, який застосовує ставку єдиного податку в розмірі 7 відсотків” та „абзацу восьмому” замінити словами „4 відсотків” та „абзацу четвертому” відповідно;

у підпункті 3 слова „третьої – шостої груп” та „абзацу восьмому” замінити словами „третьої групи” та „абзацу четвертому” відповідно;

абзац перший – четвертий підпункту 4 викласти у такій редакції:

„4) не зареєстровані платниками ПДВ платники єдиного податку першої – другої груп, які перевищили у календарному кварталі обсяг доходу, визначений для відповідної групи платників у пункті 291.4 статті 291 розділу XIV Кодексу, та з наступного календарного кварталу за заявою переходять на застосування ставки єдиного податку, що встановлена для третьої групи і передбачає сплату податку на додану вартість, реєструються платниками ПДВ з урахуванням особливостей, передбачених пунктом 293.8 статті 293 розділу XIV Кодексу”.
У зв’язку з цим абзац п’ятий та шостий вважати абзацами другим та третім. 
у абзаці другому підпункту 4 слова „абзаців другого – четвертого” замінити словами „абзацу першого”;

у підпункті 5 слова „першої – шостої” та „третьої – шостої” замінити словами „першої – третьої” та „третьої групи” відповідно; 
доповнити новим підпунктом 6 такого змісту:

„6) платник єдиного податку четвертої групи реєструється платником ПДВ (у тому числі як суб’єкт спеціального режиму оподаткування) за загальними правилами, встановленими Кодексом та цим Положенням, незалежно від дати (періоду) обрання або переходу на спрощену систему оподаткування платником єдиного податку четвертої групи.

Реєстраційна заява подається у строки, встановлені для обов’язкової або добровільної реєстрації.”
1.3. У пункті 3.10 після слів у дужках „(пункт 5.1 розділу V цього Положення)” доповнити словами „а також якщо при поданні реєстраційної заяви чи визначенні бажаного (запланованого) дня реєстрації не дотримано порядок та строки (терміни), встановлені пунктами 183.1, 183.3 – 183.7 статті 183 розділу V Кодексу”. 
1.4. Абзац перший пункту 3.11 викласти у такій редакції: 

„3.11. У разі відсутності підстав для відмови у реєстрації особи як платника ПДВ контролюючий орган зобов'язаний протягом трьох робочих днів після надходження реєстраційної заяви до контролюючого органу внести до Реєстру запис про реєстрацію такої особи як платника ПДВ:

з бажаного (запланованого) дня реєстрації, зазначеного у реєстраційній заяві, що відповідає даті початку податкового періоду (календарного місяця), з якого такі особи вважатимуться платниками ПДВ та матимуть право на складання податкових накладних, у разі добровільної реєстрації особи як платника ПДВ;

з першого числа місяця, наступного за днем спливу 20 календарних днів після подання реєстраційної заяви до контролюючого органу, у разі добровільної реєстрації особи як платника ПДВ, якщо бажаний (запланований) день реєстрації у заяві не зазначено;

з бажаного (запланованого) дня, що відповідає першому числу календарного кварталу, в якому буде застосовуватися ставка єдиного податку, що передбачає сплату податку на додану вартість, у разі переходу осіб на спрощену систему оподаткування або зміни ставки єдиного податку;

з першого числа календарного місяця, в якому здійснено перехід на сплату інших податків і зборів, у разі реєстрації осіб, визначених в абзаці першому пункту 183.4 статті 183 розділу V Кодексу, що відповідають вимогам, визначеним пунктом 181.1 статті 181 розділу V Кодексу, якщо перше число календарного місяця, з якого здійснюється перехід на сплату інших податків і зборів, на день подання реєстраційної заяви не настало;


з дня внесення запису до Реєстру, у разі обов'язкової реєстрації особи як платника ПДВ або у разі реєстрації осіб, визначених в абзаці першому пункту 183.4 статті 183 розділу V Кодексу, що відповідають вимогам, визначеним пунктом 181.1 статті 181 розділу V Кодексу, якщо перше число календарного місяця, в якому здійснено перехід на сплату інших податків і зборів, на день подання реєстраційної заяви настало”. 
У зв’язку з цим абзац другий вважати абзацом сьомим.

У абзаці сьомому слова „5 робочих днів” замінити словами „3 робочі дні”. 
1.5. Пункт 3.12 викласти у такій редакції:
„3.12. Датою реєстрації особи платником ПДВ, яка вноситься до Реєстру, є дата, що відповідає даті, визначеній у пункті 3.11 цього розділу”.

2. У тексті пунктів 4.2 та 4.4 розділу IV слова „5 робочих днів” замінити словами „3 робочі дні”. 

3. У розділі V:

3.1. У підпункті 2 пункту 5.5:

у абзаці третьому слова „підпункту 293.3.1” виключити;

абзац четвертий виключити.

У зв’язку з цим абзаци п’ятий та шостий вважати абзацами четвертим та п’ятим; 

у абзаці четвертому слова „абзацу восьмому” замінити словами „абзацу четвертому”;

у абзаці п’ятому слова „третьої – шостої груп” та „інших груп платників єдиного податку” замінити словами „третьої групи” та „першої або другої групи, чи обирає ставку єдиного податку, встановлену для третьої групи, яка включає податок на додану вартість до складу єдиного податку” відповідно.

3.2. Пункт 5.14 викласти у такій редакції:

„5.14. У разі анулювання реєстрації платника ПДВ у порядку, встановленому розділом V Кодексу, платники єдиного податку зобов'язані перейти на сплату єдиного податку за ставкою у розмірі 4 відсотків (для платників єдиного податку третьої групи) або відмовитися від застосування спрощеної системи оподаткування шляхом подання заяви щодо зміни ставки єдиного податку чи відмови від застосування спрощеної системи оподаткування не пізніше ніж за 15 календарних днів до початку наступного календарного кварталу, в якому здійснено анулювання реєстрації платником ПДВ”.
4. У розділі VI:

4.1. У підпункті „б” пункту 6.10 слова „5 відсотків (для платників єдиного податку четвертої групи) або у розмірі 7 відсотків (для платників єдиного податку шостої групи)” замінити словами „4 відсотків (для платників єдиного податку третьої групи)”. 
4.2. У абзаці другому пункту 6.20 слова „5 відсотків (для платників єдиного податку четвертої групи) або у розмірі 7 відсотків (для платників єдиного податку шостої групи)” замінити словами „4 відсотків (для платників єдиного податку третьої групи)”, а слова „підпункту 293.3.1 або підпункту 2 підпункту 293.3.2” виключити. 

5. У тексті Положення слова „виписку податкових накладних” замінити словами „складання податкових накладних”. 

6. У додатку 1 до цього Положення:

6.1. У розділі 6 слова „протягом 5 робочих днів” замінити словами „протягом 3 робочих днів”.
6.2. Додаток до реєстраційної заяви платника податку на додану вартість викласти у новій редакції, що  додається. 

7. Додаток до заяви про анулювання реєстрації платника податку на додану вартість у додатку 3 до цього Положення викласти у новій редакції, що  додається. 
8. У розділі 3 додатка 9 до цього Положення слова „підпункту 293.3.1 та підпункт 2 підпункту 293.3.2” виключити. 
Директор Департаменту 
податкової, митної політики та 
методології бухгалтерського обліку                                                   М.О. Чмерук
