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Аналіз впливу регуляторного акта
до проекту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 

від 27 грудня 2010 року № 1232 «Про затвердження Порядку проведення органами державної податкової служби зустрічних звірок»
1. Визначення та аналіз проблеми, яку пропонується розв’язати шляхом державного регулювання

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2010 року № 1232 «Про затвердження Порядку проведення органами державної податкової служби зустрічних звірок» (далі – проект постанови) розроблено на виконання доручення Кабінету Міністрів України від 23.08.2014 № 29598/1/1-14 до листа Міністерства юстиції України від 28.07.2014 № 9825-0-4-11/10.1 щодо вжиття заходів для приведення нормативно-правових актів у відповідність до Конституції і законодавства України. 

Податковим кодексом України (далі – Кодекс) передбачено право контролюючих органів з метою отримання податкової інформації проводити зустрічні звірки даних суб’єктів господарювання щодо платника податків (п.73.5 ст. 73 Кодексу).

Зустрічні звірки не є перевірками і проводяться в порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України. Порядок проведення зустрічних звірок затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2010 року № 1232 «Про затвердження Порядку проведення органами державної податкової служби зустрічних звірок» (далі – постанова № 1232 та Порядок). 
Зустрічна звірка полягає у зіставленні даних первинних бухгалтерських та інших документів суб'єкта господарювання, що здійснюється контролюючими органами, з метою документального підтвердження господарських відносин з платником податків та зборів, а також підтвердження відносин, виду, обсягу і якості операцій і розрахунків, що здійснювалися між ними, для з'ясування їх реальності та повноти відображення в обліку платника податків. 
Проведення зустрічних звірок надає можливість контролюючим органам здійснювати у багатьох випадках податковий контроль без вжиття інших контрольно-перевірочних заходів. Це дозволяє зменшити кількість перевірок та мінімізувати втручання у діяльність бізнесу. Так, кількість проведених контролюючими органами документальних позапланових перевірок має постійну тенденцію до зменшення: за 10 місяців 2013 року кількість перевірок зменшилась порівняно з 10 місяцями 2012 року на 7 відс., а за 10 місяців      2014 року порівняно з аналогічним періодом минулого року – на 15 відсотків.
Водночас, під час проведення контролюючими органами зустрічних звірок виникає необхідність документального оформлення фактів, за наявності яких неможливо провести зустрічну звірку із суб’єктом господарювання. Зокрема, такі ситуації виникають у випадках, коли у контролюючого органу відсутня інформація, необхідна для проведення зустрічної звірки, а суб’єктом господарювання не надана інформація на запит з причини його відсутності за податковою адресою, відмовою від надання інформації тощо.

Проте, на сьогодні Кодексом та Порядком зазначене питання не врегульовано. Проектом пропонується врегулювати зазначене питання шляхом оформлення акта про неможливість проведення зустрічної звірки.

Також проектом приведено редакцію пункту 2 Порядку у відповідність до пункту 73.5 статті 73 Кодексу, яким проведення зустрічних звірок не обмежуються лише виявленням їх необхідності під час перевірок.
Крім того, проектом вносяться зміни до постанови № 1232 та Порядку в частині зміни назви органів державної податкової служби на контролюючі органи у зв’язку із змінами, які відбулись у системі органів державної виконавчої влади. 
2. Визначення цілей державного регулювання

Метою розроблення проекту постанови є приведення нормативно-правового акта у відповідність до Конституції і законодавства України та вдосконалення процедури проведення органами державної фіскальної служби зустрічних звірок.
3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених        цілей та аргументи щодо переваг обраного способу

Під час розробки проекту постанови було розглянуто такі альтернативні способи досягнення визначеної мети.
Одним із альтернативних способів є залишення існуючої на сьогодні ситуації без змін. У цьому випадку визначені цілі не будуть досягнуті, оскільки в Кодексі та в Порядку відсутні норми, якими врегульовуються питання оформлення фактів, за наявності яких неможливо провести зустрічну звірку. При цьому доручення Кабінету Міністрів України від 23.08.2014 № 29598/1/1-14 до листа Міністерства юстиції України від 28.07.2014 № 9825-0-4-11/10.1 щодо вжиття заходів для приведення нормативно-правових актів у відповідність до Конституції і законодавства України не буде виконано.
Другим альтернативним способом є розробка тимчасового або будь-якого іншого регуляторного акта. Проте, цей спосіб не відповідає п.73.5 ст.73 Кодексу, яким визначено, що зустрічні звірки проводяться в порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.
4. Отже, на сьогодні внесення змін до постанови № 1232 є єдиним прийнятним способом досягнення визначених цілей.

5. Опис механізмів і заходів, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми шляхом прийняття запропонованого регуляторного акта

Прийняття запропонованого регуляторного акта дасть можливість забезпечити виконання норм Кодексу, більш чітко регламентувати дії посадових осіб органів державної фіскальної служби та зменшити кількість конфліктних ситуацій при виконанні ними контрольних функцій.
Реалізація регуляторного акта забезпечить законодавче врегулювати питання оформлення фактів, за наявності яких неможливо провести зустрічну звірку. 
5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта та оцінка можливості впровадження та виконання вимог регуляторного акта

Прийняття регуляторного акта вдосконалить процедуру проведення контролюючими органами зустрічних звірок, надасть можливість врегулювати питання документального оформлення фактів, за наявності яких неможливо провести зустрічну звірку із суб’єктом господарювання. 

Вплив зовнішніх факторів на реалізацію норм проекту регуляторного акта не передбачається. Крім того, затвердження Проекту не передбачає додаткових витрат матеріальних ресурсів та часу на його впровадження та виконання.

Норми проекту постанови також є позитивними для платників податків, оскільки дозволяють повною мірою реалізувати норми Кодексу щодо забезпечення прав платників податків.
6. Визначення очікуваних результатів прийняття запропонованого регуляторного акта

	Вигоди
	Витрати

	Сфера інтересів держави

	1. Створення чіткого, однозначного сприйняття норм Кодексу як платниками податків, так і посадовими особами органів державної фіскальної служби.
2. Удосконалення процедури проведення органами державної фіскальної служби зустрічних звірок. 

3. Врегулювання питання документального оформлення фактів, за наявності яких неможливо провести зустрічну звірку із суб’єктом господарювання 
	Додаткові витрати державного та місцевих бюджетів для впровадження і виконання норм цього регуляторного акта відсутні.

Додаткові витрати державного та місцевих бюджетів для впровадження і виконання норм цього регуляторного акта відсутні.

Додаткові витрати державного та місцевих бюджетів для впровадження і виконання норм цього регуляторного акта відсутні

	Сфера інтересів платників податків

	Чітке визначення прав та обов’язків посадових осіб органів державної фіскальної служби, платників податків при проведенні зустрічних звірок
	Витрати платників податків на впровадження та виконання цього регуляторного акта відсутні 

	Норми регуляторного акта не впливатимуть на інтереси громадян


Затвердження проекту постанови не призведе до додаткових витрат бюджету на його впровадження.

7. Строки дії акта

При прийнятті регуляторного акта строк чинності регуляторного акта не визначається. Чинність регуляторного акта може бути припинена у зв’язку із змінами у нормативно-правових актах, що мають вищу юридичну силу та належать до сфери правового регулювання цього проекту постанови. 

8. Показники результативності акта

Прийняття проекту постанови дозволить більш чітко регламентувати дії посадових осіб органів державної фіскальної служби під час проведення зустрічних звірок, що зменшить кількість конфліктних ситуацій при виконанні ними контрольних функцій.

На сьогодні кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія цього регуляторного акта, відповідає кількості платників податків – юридичних осіб, їх відокремлених підрозділів та фізичних осіб - платників податків, які перебувають на обліку в органах державної фіскальної служби.

Додаткових надходжень до бюджету від впровадження проекту постанови не передбачається. 

Розмір коштів і час, що витрачатимуть суб’єкти господарювання, пов’язані з виконанням вимог акта, не зміняться. 

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання щодо основних положень акта є високим. Проект розміщено на офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби України (www.sfs.gov.ua).
Реалізація проекту постанови не потребує додаткових матеріальних та інших витрат.

9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акта у разі його прийняття

Базове відстеження результативності регуляторного акта здійснюється до дня набрання ним чинності шляхом збору пропозицій і зауважень до проекту постанови та їх аналізу.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено через один рік з дня набрання ним чинності шляхом аналізу статистичної інформації, зауважень і пропозицій суб’єктів господарювання до регуляторного акта.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено з використанням наведених методів одержання результатів відстеження результативності через кожні три роки, починаючи з дня його повторного відстеження.

У разі виявлення неврегульованих та проблемних питань за допомогою проведення аналізу показників дії регуляторного акта, їх буде виправлено шляхом внесення відповідних змін. 
	Голова Державної фіскальної служби України 
	І.О. Білоус 


