3

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства фінансів України
«Про затвердження форми Декларації акцизного податку, Порядку заповнення та подання Декларації акцизного податку»
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Верховною Радою України 2 грудня 2010 року було прийнято Податковий кодекс України № 2755(VІ (далі – Кодекс), в якому, зокрема, передбачено затвердження форми Декларації акцизного податку, порядку її заповнення та подання. 
Відповідно до пункту 223.2 статті 223 розділу VI Кодексу платник податку з підакцизних товарів (продукції), вироблених або переобладнаних на митній території України; імпортер алкогольних напоїв та тютюнових виробів; суб’єкт господарювання роздрібної торгівлі, який здійснює реалізацію підакцизних товарів; оптовий постачальник електричної енергії подає щомісяця не пізніше 20 числа наступного періоду контролюючому органу за місцем реєстрації декларацію акцизного податку за формою, затвердженою у порядку, встановленому статтею 46 цього Кодексу. 

Пунктом 46.1 статті 46 глави 2 розділу ІІ Кодексу встановлено, що податкова декларація, розрахунок – документ, що подається платником податків контролюючому органу у строки, встановлені законом, на підставі якого здійснюється нарахування та/або сплата податкового зобов’язання. Додатки до податкової декларації є її невід’ємною частиною. 
Відповідно до пункту 46.5 статті 46 глави 2 розділу ІІ Кодексу, яким передбачалось, що форма податкової декларації встановлюється центральним органом державної податкової служби за погодженням з Міністерством фінансів України, форму податкової декларації акцизного податку було затверджено наказом ДПС України від 24.12.2010 №1030 «Про затвердження форми Декларації акцизного податку, Порядку заповнення та подання Декларації акцизного податку», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 20.01.2011 за №86/18824. 

Законом України від 04 липня 2013 року №404-VІІ «Про внесення змін до Податкового кодексу України у зв’язку з проведенням адміністративної реформи», що набрав чинності 11.08.2013 (далі – Закон № 404), внесено зміни до пункту 46.5 статті 46 Кодексу та передбачено встановлення форми податкової декларації центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує, державну податкову і митну політику.
01.01.2015 року набрав чинності Закон України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законів України (щодо податкової реформи)» від 28 грудня 2014 року(далі – Закон № 71). 

На виконання пункту 6 розділу ІІ Закону № 404 та пункту 9 розділу ІІ Закону №71 стосовно приведення нормативно-правових актів у відповідність із зазначеними Законами, а також враховуючи зміни до Кодексу в частині адміністрування акцизного податку, внесених протягом останніх років Законами України, підготовлено проект наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форми Декларації акцизного податку, Порядку заповнення та подання Декларації акцизного податку».
2. Мета і шляхи її досягнення 

У зв'язку з проведенням в Україні адміністративної та податкової реформи, що стосується перерозподілу повноважень між органами державної виконавчої влади, Законами України № 404-VІІ, № 71-VІII внесено відповідні зміни до Податкового кодексу України.

Відповідно з пунктом 46.5 статті 46 глави 2 розділу ІІ Кодексу форми податкових декларацій встановлюються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує, державну податкову і митну політику.
З метою приведення нормативно-правових актів у відповідність до  норм Кодексу Державною фіскальною службою України розроблено проект наказу Міністерства фінансів України  «Про затвердження форми Декларації акцизного податку, Порядку заповнення та подання Декларації акцизного податку». 
Декларація акцизного податку складається із узагальненої частини, що містить необхідні обов’язкові реквізити платника податку, шістьох розділів, які складаються та подаються платниками залежно від виду господарської діяльності і виду підакцизних товарів, а також розділу, що заповнюється працівниками контролюючого органу після подання декларації. 

Тобто, платники податку із спирту, алкогольних напоїв та пива заповнюють розділ А, тютюнових виробів – розділ Б, нафтопродуктів – розділ В, транспортних засобів – розділ Г, роздрібної торгівлі підакцизними товарами – розділ Д, електроенергії – розділ Е.

З метою покращення адміністрування акцизного податку, з урахуванням практичних напрацювань за період дії Декларації акцизного податку, до форми Декларації та деяких Додатків внесено наступні зміни та доповнення.

Форми Декларації акцизного податку приведено у відповідність до Стандарту форм податкових декларацій «Загальні вимоги до вмісту форм податкових декларацій та інструкцій щодо їх заповнення» в частині єдиної форми обов'язкових реквізитів для всіх форм податкових декларацій. 


В зв’язку з тим, що сплата акцизного податку з вироблених на митній території України та ввезених на митну територію України маркованих підакцизних товарів відбувається на різні коди бюджетної класифікації в розділи А та Б Декларації внесено наступні зміни:

Рядок А16, у якому зазначається загальна сума податкових зобов'язань з реалізації вироблених на території України спирту, алкогольних напоїв та пива і визначається як сума рядків А1 – А 10, за вирахуванням рядків А3 та А11.
У рядках А16.1 – А16.5 зазначаються суми податкового зобов'язання відповідно до кодів бюджетної класифікації окремо з спирту етилового, лікеро-горілчаної продукції, виноробної продукції, інших спиртових дистилятів та пива.

 
А17 – в якому зазначається загальна сума податкових зобов’язань з реалізації ввезених  на митну територію маркованих підакцизних товарів даної групи, в тому числі у рядках А17.1 – А17.3 зазначаються суми податкового зобов'язання відповідно до кодів бюджетної класифікації окремо з лікеро-горілчаної продукції,  виноробної продукції та пива.

Рядок Б13, у якому зазначається загальна сума податкових зобов'язань, нарахованих з реалізації вироблених на території України тютюнових виробів, тютюну та промислових замінників тютюну і визначається як сума рядків Б1 – Б8, за вирахуванням рядків Б2 та Б9.
У рядках Б13.1, Б13.2 проставляються суми податкового зобов'язання відповідно до кодів бюджетної класифікації, обчислені окремо за специфічною та адвалорною ставкою акцизного податку для вироблених на території України тютюнових виробів. 

Б14 – у якому зазначається загальна сума податкових зобов’язань з реалізації ввезених  на митну територію України маркованих тютюнових виробів, у тому числі у рядках  Б14.1, Б14.2 проставляються суми податкового зобов'язання відповідно до кодів бюджетної класифікації, обчислені окремо за специфічною та адвалорною ставкою акцизного податку для ввезених на митну територію України тютюнових виробів. 


Законом України від 07.07.2011 р. №3609-VI «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо вдосконалення окремих норм Податкового кодексу України», який набрав чинності з 06.08.2011, статтю 229 Кодексу доповнено пунктами 229.4 та 229.5, які передбачають особливості оподаткування нафтопродуктів, вироблених в Україні, що використовуються в якості сировини для хімічної промисловості та ввезених на митну територію України в якості сировини для виробництва в хімічній промисловості. 


Законом України від 06.11.2012 р. №5471-VI «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо ставок акцизного податку на речовини, які використовуються як компоненти моторних палив», який набрав чинності з 10.11.2012, статтю 229 Кодексу доповнено пунктами 229.6 та 229.7, які передбачають особливості оподаткування речовин, що використовуються як компоненти моторних палив і можуть бути реалізовані  або ввезені як сировина для виробництва в хімічній промисловості за нульовою ставкою акцизного податку. 


В зв’язку з розширенням переліку пільгових операцій з нафтопродуктами, речовинами, що використовуються як компоненти моторних палив та скрапленим газом, які можуть відпускатися або ввозитися за нульовою ставкою шляхом оформлення податкових векселів, а також віднесенням до підакцизних товарів (продукції) палива моторного альтернативного, біодизелю та його суміші (що не містять або містять менш як 70 мас. % нафти або нафтопродуктів,  одержаних з бітумінозних порід) на основі моноалкільних складних ефірів жирних кислот (Закони України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо перегляду ставок деяких податків і зборів» від 20 листопада 2012 N 5503-VI; «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України» від 31 липня 2014 року № 1621-VII) до розділу В Декларації внесено відповідні зміни.
Розділ В доповнено новими рядками:

В8 – «Обсяги нафтопродуктів, що використовуються в якості сировини для хімічної промисловості, вироблених або ввезених в Україну за нульовою ставкою акцизного податку або без сплати акцизного податку, у разі нецільового їх використання (підпункт 229.4.16 пункту 229.4; підпункт 229.5.18 пункту 229.5 статті 229 розділу VI Кодексу)»; 
В9 – «Обсяги речовин, що використовуються як компоненти моторних палив, які використовуються як сировина для хімічної промисловості, вироблених або ввезених в Україну за нульовою ставкою акцизного податку або без сплати акцизного податку, у разі нецільового їх використання (підпункт  229.6.14 пункту 229.6; підпункт 229.7.16 пункту 229.7 статті 229 розділу VI Кодексу)».

В рядках В11 – В15 відображаються суми пільг з операцій, які не підлягають оподаткуванню або звільняються від оподаткування, а також в зв’язку з оформленням податкового векселя відповідно до вимог статті 229 розділу VI Кодексу, які надаються суб’єктам господарювання.  
Відкоригована нумерація інших рядків розділу В.
Назва та зміст рядків Г1 – Г7 викладено у відповідності до статті 215 Кодексу: «Податкові зобов’язання з автомобілів легкових, кузовів до них, причепів та напівпричепів, мотоциклів (включаючи мопеди), велосипедів з допоміжним мотором, з колясками або без них, моторних транспортних засобів, призначених для перевезення 10 осіб i більше, моторних транспортних засобів для перевезення вантажів». 

Відповідно до Закону № 71 розширено групу підакцизних товарів за рахунок віднесення до підакцизних – електричної енергії, а також запровадження сплати акцизного податку з реалізації через роздрібну мережу підакцизних товарів (алкогольних напоїв, пива, тютюнових виробів, нафтопродуктів). 
В зв’язку з цим Декларацію доповнено новими розділами: Д «Податкові зобов’язання з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів» та  Е «Податкові зобов'язання з оптового постачання електричної енергії та виробництва електричної енергії проданої поза оптовим ринком електричної енергії».
До кожного розділу Декларації додаватимуться розрахунки суми податку за формою додатків, які складаються залежно від виду підакцизних товарів та ставок податку, встановлених на цей вид підакцизного товару.

Декларація матиме 9 Додатків:

Додаток 1 «Розрахунок суми акцизного податку з підакцизних товарів (продукції), на які встановлено специфічні ставки акцизного податку»;

Додаток 2 «Розрахунок суми акцизного податку з тютюнових виробів, на які встановлено специфічні та адвалорні ставки акцизного податку одночасно»;

Додаток 3 «Розрахунок суми акцизного податку з алкогольних напоїв (стаття 225 розділу VI Кодексу)»;

Додаток 4 «Розшифровка оборотів, які не підлягають оподаткуванню, звільняються від оподаткування, оподатковуються за ставкою «0» гривень» 

Додаток 5 «Розрахунок суми акцизного податку з втрачених марок акцизного податку, що були придбані для маркування тютюнових виробів»; 

Додаток 6 «Розрахунок суми акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів»

Додаток 7 «Розрахунок суми акцизного податку з оптового постачання електричної енергії та виробництва електричної енергії проданої поза оптовим ринком електричної енергії»;

Додаток 8 «Розрахунок суми акцизного податку, що збільшує або зменшує податкові зобов'язання внаслідок виправлення самостійно виявленої помилки, допущеної в попередніх звітних періодах»;

Додаток 9 «Доповнення до Декларації відповідно до пункту 46.4 статті 46 глави 2 розділу ІІ Кодексу».

У Порядку заповнення та подання Декларації акцизного податку надається пояснення заповнення кожного розділу та кожної форми додатку за кожною групою підакцизних товарів окремо, відповідно до порядку обчислення акцизного податку, встановленого Кодексом. 

3. Правові аспекти 

Податковий кодекс України від 2 грудня 2010 року № 2755-VI із змінами та доповненнями.
Реалізація проекту не потребує внесення змін до чинних чи розроблення нових актів.

4. Фінансово-економічне обґрунтування 

Введення в дію проекту наказу не потребує додаткових витрат з державного бюджету. 
5. Позиція заінтересованих органів 

Норми проекту наказу розроблено безпосередньо для платників акцизного податку і не стосуються інтересів інших органів.
6. Регіональний аспект 

Проект наказу не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць та не має впливу на регіональний розвиток.
61. Запобігання ознакам антидискримінації
У проекті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції

У проекті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення 

Проект наказу оприлюднений на веб-сайті Державної фіскальної служби України для обговорення суб’єктами господарювання та отримання пропозицій у режимі інтерактивного спілкування.

9. Позиція соціальних партнерів 

Норми проекту наказу не стосуються соціально-трудової сфери і не потребує відображення позиції уповноважених представників від всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців. 

10. Оцінка регуляторного впливу
Проект наказу є регуляторним актом, що відповідає принципам державної регуляторної політики. Очікувані наслідки дії запропонованого регуляторного акта не заподіють шкоди суб’єктам господарювання, громадянам та державі. 

11. Прогноз результатів 

Прийняття проекту наказу «Про затвердження форми Декларації акцизного податку, Порядку заповнення та подання Декларації акцизного податку» забезпечить платників акцизного податку документом, що дасть можливість визначати податкове зобов’язання всіма видами платників податку у відповідності до норм Кодексу, подавати контролюючим органам Декларацію акцизного податку у визначені законодавством строки, на підставі якого буде здійснюватися нарахування та сплата податкового зобов’язання з акцизного податку.

