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Аналіз
впливу регуляторного акта 
до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 21 грудня 2011 р. № 1386 «Про затвердження Порядку подання органам державної податкової служби інформації про платників податків, об’єкти оподаткування та об’єкти, пов’язані з оподаткуванням, для забезпечення ведення їх обліку, а також обчислення та справляння податків і зборів» 
1.Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання

Для забезпечення реалізації норм пункту 68.3 статті 68, пунктів 70.6 та 70.16 статті 70 глави ІІ, пункту 286.1 статті 286 розділу XIII Податкового кодексу України (далі – Кодекс) розроблено Порядок подання органам державної податкової служби інформації про платників податків, об’єкти оподаткування та об’єкти, пов’язані з оподаткуванням, для забезпечення ведення їх обліку, а також обчислення та справляння податків і зборів, який затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 21 грудня 2011 р. № 1386 (далі – Порядок).
У зв’язку із набранням чинності Законом України від 28 грудня 
2014 року № 71-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи» (далі – 
Закон № 71), враховуючи положення постанов Кабінету Міністрів України 
від 10 вересня 2014 р. № 442 «Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади» та від 21 травня 2014 р. № 160 «Про утворення Державної фіскальної служби», виникла необхідність внести зміни до Порядку.
2. Цілі державного регулювання

Основними цілями проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 21 грудня 2011 р. № 1386 «Про затвердження Порядку подання органам державної податкової служби інформації про платників податків, об’єкти оподаткування та об’єкти, пов’язані з оподаткуванням, для забезпечення ведення їх обліку, а також обчислення та справляння податків і зборів» 
(далі – проект) є виконання вимог пункту 68.3 статті 68, пунктів 70.6 та 70.16 статті 70, пункту 286.1 статті 286, пункту 2921.3 статті 2921 Кодексу з урахуванням змін, внесених Законом № 71, з метою вдосконалення інформаційних відносин між органами виконавчої влади та органами державної фіскальної служби щодо подання інформації, необхідної для забезпечення повноти обліку платників, об’єктів оподаткування та об’єктів, пов’язаних з оподаткуванням, а також обчислення і справляння податків та зборів.

3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу

Оскільки необхідність розробки проекту визначено прямою нормою Кодексу (з урахуванням змін, внесених Законом № 71), альтернативних способів досягнення зазначених цілей не існує.

Отже, забезпечення зазначених цілей державного регулювання можна досягти лише шляхом внесення змін до нормативно-правового акта. Неприйняття такого акта призведе до невідповідності положень Порядку нормам Закону № 71.
4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, і відповідні заходи

Єдиним можливим механізмом досягнення цілей державного регулювання є прийняття відповідного акта Кабінету Міністрів України, що є найбільш ефективним способом забезпечення правильного застосування чинного законодавства з питань інформаційних відносин між органами виконавчої влади та органами державної фіскальної служби щодо подання інформації, необхідної для забезпечення повноти обліку платників, об’єктів оподаткування та об’єктів, пов’язаних з оподаткуванням, а також обчислення і справляння податків та зборів.

5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта

Прийняття запропонованого регуляторного акта дасть змогу внести зміни до Порядку, що відповідатиме вимогам Кодексу.
Враховуючи те, що проект є підзаконним актом, єдиним зовнішнім фактором впливу на дію акта є внесення змін до норм Кодексу, які регламентують порядок подання інформації.

6. Очікувані результати прийняття акта

Прийняття проекту забезпечить виконання норм Кодексу, згідно з яким вносяться зміни до Порядку, та надасть можливість забезпечити повноту обліку платників податків, об’єктів оподаткування та об’єктів, пов'язаних з оподаткуванням, а також вдосконалити систему контролю за нарахуванням, своєчасністю та повнотою сплати податків шляхом отримання визначеної Порядком інформації.

7. Термін дії акта

Термін дії акта є необмеженим, оскільки законодавчі акти 
вищого рівня, на виконання яких розроблено проект, мають необмежений термін дії.

8. Показники результативності акта

Дія проекту поширюватиметься на суб’єктів інформаційних відносин.
Рівень поінформованості суб’єктів інформаційних відносин щодо основних положень проекту є високим, оскільки документ з метою громадського обговорення оприлюднено на офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби України (www.sfs.gov.ua).  

Результативність проекту характеризуватиметься ефективністю застосування норм Кодексу, повнотою та своєчасністю забезпечення суб’єктами інформаційних відносин органів ДФС інформацією.

Реалізація проекту не потребує додаткових матеріальних та інших витрат з боку держави. Суб’єкти інформаційних відносин не витрачатимуть додаткові кошти та час на реалізацію норм цього документу.
9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватись відстеження результативності акта

У разі прийняття регуляторного акта послідовно здійснюватиметься базове, повторне та періодичне відстеження результативності згідно із статтею 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та Методикою відстеження результативності регуляторного акта, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 року № 308.

Для відстеження результативності регуляторного акта використовується наявна інформація органів державної фіскальної служби щодо міжвідомчої взаємодії.

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде проводитись шляхом здійснення контролю органами державної фіскальної служби за правильністю дотримання відповідних норм Кодексу, а також моніторингу звернень суб’єктів взаємодії з питань, врегульованих вказаним проектом.

Повторне відстеження буде здійснюватися через один рік після набрання документом чинності шляхом аналізу якісних показників дії цього акта. У разі виявлення неврегульованих та проблемних питань буде розглядатись можливість їх виправлення шляхом внесенням відповідних змін. 

Періодичні відстеження результативності регуляторного акта здійснюватимуться один раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта. 
За результатами кожного відстеження готується звіт про відстеження результативності регуляторного акта, який не пізніше як у десятиденний строк з дня підписання оприлюднюється на сайті центрального органу державної фіскальної служби та не пізніше наступного робочого дня з дня його оприлюднення направляється до Державної регуляторної служби України.
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