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 Аналіз впливу регуляторного акта
до проекту Закону України 
«Про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо великих платників податків)»
1. Визначення проблеми, яку пропонується розв’язати шляхом державного регулювання
Прийняття зазначеного регуляторного акта обумовлено необхідністю:

удосконалення діючих критеріїв віднесення платників податків до категорії великих; 
спрощення процедур відбору платників до категорії «великий платник податків» (далі – ВПП) та формування Реєстру великих платників податків (далі – Реєстр);

упорядкування визначення місця їх обліку.
2. Визначення цілей державного регулювання

Метою зазначеного проекту є внесення комплексних змін до Податкового кодексу України щодо удосконалення критеріїв віднесення платників податків до категорії ВПП, порядку відбору ВПП і формування Реєстру, зокрема: забезпечення щорічного формування Реєстру за актуальними критеріями, урахування об’єднаних у ДФС інформацій податкової та митних служб щодо адміністрування податкових та митних платежів і процедур, інтеграція інформаційних баз даних податкової та митної служб при запровадженні щорічного подання декларації з податку на прибуток підприємств.
Зменшення документообігу шляхом відміни направлення ВПП повідомлень про включення до Реєстру та оприлюднення Реєстру через офіційний портал ДФС України (sfs.gov.ua).
Законодавче визначення місця податкового обліку ВПП у межах бюджетного року.

3. Визначення альтернативних способів досягнення основної мети
Досягнути основної мети регуляторного акта можливо тільки шляхом внесення відповідних змін до Податкового кодексу України.

Отже, інших альтернативних способів досягнення основної мети, крім прийняття зазначеного регуляторного акта, не існує.

4. Опис механізмів і заходів, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми шляхом прийняття запропонованого регуляторного акта
Досягнення цілей державного регулювання у цьому випадку відбувається шляхом розробки проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо великих платників податків)».
5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта
Запровадження норм законопроекту сприятиме забезпеченню принципу релевантності відбору ВПП; забезпечить можливість додаткового врахування під час формування Реєстру платежів, що сплачуються платниками податків при митному оформленні товарів (робіт, послуг);
заміна критерію доходів суб’єктів господарювання на критерій загального обсягу постачання усуне некоректність визначення приналежності платників податків до категорії ВПП за критерієм рівня доходів;
визначення місця податкового обліку великих платників податків у межах бюджетного року, що сприятиме коректності податкового та бюджетного планування, а також належному адмініструванню податків і зборів та контролю за повнотою збору платежів до Зведеного бюджету України.

Перешкоди для впровадження регуляторного акта та виконання його вимог органами ДФС і платниками податків відсутні.

6. Визначення очікуваних результатів прийняття регуляторного акта
	Вигоди
	Витрати

	Сфера інтересів держави

	Забезпечення якісного обслуговування великих платників податків, оптимізація адміністрування сплати податків  бюджетоформуючими платниками, підвищення рівня управління бюджетними коштами;

зменшення документообігу та оприлюднення Реєстру через офіційний портал ДФС України  (sfs.gov.ua)
	Додаткові витрати державного та місцевих бюджетів відсутні

Економія державних коштів - близько 50 тис. грн. у розрахунку на рік

	Сфера інтересів суб’єктів господарювання

	Визначення місця обліку ВПП у контролюючому органі, що здійснює супроводження ВПП, забезпечить можливість платникам податків отримувати якісні адміністративні послуги засобами електронного зв’язку (подання звітності, отримання консультацій, звірок по рахунках тощо) 
	Витрати суб’єктів господарювання відсутні

	Сфера інтересів громадян

	Норми регуляторного акта стосуються юридичних осіб 
	Витрати громадян відсутні


7. Строки дії акта
Термін дії проекту Закону є необмеженим.
8. Показники результативності акта
Оскільки проект розроблено з метою внесення комплексних змін до Податкового кодексу України щодо удосконалення критеріїв віднесення платників податків до категорії великих, оптимізації порядку відбору і формування Реєстру для поліпшення якості обслуговування великих платників податків, кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія цього регуляторного акта, відповідає кількості платників, включених до Реєстру.
Реалізація регуляторного акта не потребує додаткових матеріальних витрат з бюджету.

Результативність регуляторного акта характеризуватиметься забезпеченням дотримання органами ДФС строків переведення платників податків, яких включено до Реєстру на наступний календарний рік, до контролюючих органів, що здійснюють супроводження великих платників податків, до початку цього року.

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень акта – середній. З цією метою зазначений акт розміщено на офіційному порталі ДФС України (sfs.gov.ua).
9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результатів
У разі прийняття регуляторного акта послідовно здійснюватиметься базове, повторне та періодичне відстеження його результативності згідно зі статтею 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та Методикою відстеження результативності регуляторного акта, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 року № 308.

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься шляхом збору та аналізу статистичних даних щодо:
кількості великих платників податків, на яких розповсюджується дія регуляторного акта;
кількості отриманих ДФС  від ВПП листів щодо визначення основного місця обліку.
Базове відстеження результативності регуляторного акта здійснюється до дня набрання ним чинності, повторне – через рік з дня набрання чинності регуляторним актом.
Періодичне відстеження результативності регуляторного акта проводиться через кожні три роки, починаючи від дня виконання заходів із повторного відстеження.

У разі виявлення проблемних питань за результатами аналізу показників дії цього акта, їх врегулювання здійснюватиметься шляхом внесення відповідних змін.

	Голова Державної фіскальної служби України
	І.О. Білоус


