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ЗАКОН УКРАЇНИ
Про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо великих платників податків)
            Верховна Рада України п о с т а н о в л я є:
І. Внести до Податкового кодексу України (Відомості Верховної Ради України, 2011 р., №№ 13-17, ст. 112) такі зміни:

1. Підпункт 14.1.24 пункту 14.1 статті 14 викласти у такій редакції: 
„14.1.24. великий платник податків – юридична особа, у якої загальний обсяг операцій з постачання товарів/послуг від усіх видів діяльності за дванадцять послідовних календарних місяців перевищує п’ятсот мільйонів гривень або загальна сума сплачених до Державного бюджету України податків за платежами, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи, за такий самий період перевищує п’ятнадцять мільйонів гривень (крім неприбуткових організацій).”;
2. Пункт 63.1 статті 63 доповнити реченням такого змісту:
„Центральний орган виконавчої влади, який реалізує державну податкову та митну політику, визначає порядок обліку платників податків у контролюючих органах”;
3. Пункт 63.3 статті 63 доповнити словами „у контролюючих органах, що здійснюють супроводження великих платників податків)” після слів „місцем проживання особи,” та перед словами „(основне місце обліку)”;
4. Пункт 64.7 статті 64 викласти у такій редакції:
„64.7. Центральний орган виконавчої влади, який реалізує державну податкову і митну політику, визначає порядок формування Реєстру великих платників податків з урахуванням критеріїв, встановлених цим Кодексом для великих платників податків. 
Реєстр великих платників податків на наступний календарний рік формується та затверджується центральним органом виконавчої влади, який реалізує державну податкову і митну політику, та оприлюднюється на офіційному порталі.
Після оприлюднення Реєстру великих платників податків на платників податків, яких до нього включено, з початку податкового періоду (календарного року), на який сформовано Реєстр, поширюються особливості, визначені цим Кодексом для великих платників податків.
Платники податків, які включені до Реєстру великих платників податків та не перебувають на обліку в контролюючому органі, що здійснює супроводження великих платників податків, зобов'язані стати на облік у такому контролюючому органі з початку податкового періоду (календарного року), на який сформовано Реєстр. 
[bookmark: _GoBack]Щодо великих платників податків, які самостійно не стали на облік у контролюючому органі, що здійснює супроводження великих платників податків, центральний орган виконавчої влади, який реалізує державну податкову і митну політику, приймає рішення про зміну основного місця обліку та переведення їх на облік у контролюючі органи, що здійснюють супроводження великих платників податків.
У разі переведення великого платника податків на облік у контролюючий орган, що здійснює супроводження великих платників податків чи інший контролюючий орган, відповідні контролюючі органи зобов'язані здійснити взяття на облік/зняття з обліку такого платника податків з початку податкового періоду (календарного року), на який сформовано Реєстр. Після взяття на облік такий великий платник податків зобов’язаний з початку року, на який сформовано Реєстр великих платників податків, виконувати обов'язки, передбачені цим Кодексом, у 

тому числі подавати податкову звітність, сплачувати загальнодержавні податки та збори за новим місцем обліку (крім податку на доходи фізичних осіб та тих податків і зборів, адміністрування яких відповідно до цього Кодексу не здійснюється за основним місцем обліку)”.

ІІ. Прикінцеві та перехідні положення
1. Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування.
2. Кабінету Міністрів України протягом трьох місяців з дня набрання чинності цим Законом:
привести власні нормативно-правові акти у відповідність до цього  Закону;
забезпечити перегляд та приведення відповідними центральними органами виконавчої влади їх нормативно-правових актів у відповідність до цього Закону.
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