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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо великих платників податків)»

1. Обґрунтування необхідності прийняття законопроекту
Цей законопроект враховує вимоги щодо виконання Україною зобов'язань у сфері економічної та фінансової політики за Програмою співробітництва за угодою фінансування «Стенд-бай» та викладені у спільному Листі про наміри Уряду України та Національного банку України до Міжнародного валютного фонду і у Меморандумі про економічну та фінансову політику. 

На сьогодні реорганізація роботи з обслуговування великих платників податків є важливим напрямом забезпечення реалізації програмних завдань щодо удосконалення обслуговування платників. Критерії віднесення платників податків до категорії великих, визначені підпунктом 14.1.24 пункту 14.1 статті 14 Податкового кодексу України (далі – ПК України), не відповідають сучасним умовам у зв’язку із запровадженням щорічного подання декларації з податку на прибуток підприємств, проведенням адміністративної реформи і утворенням Державної фіскальної служби України. 

Пунктом 64.7 статті 64 Розділу І ПК України передбачено щорічне формування Реєстру великих платників податків (далі – Реєстр) та направлення платникам податків відповідних повідомлень про таке включення. На сьогодні вартість одного відправлення повідомлення про включення/виключення платника до/з Реєстру ВПП або Рішення про переведення платника податків на податковий облік до контролюючого органу, що здійснює супроводження великих платників, становить 9 грн. 96 копійок. З урахуванням кількості платників, яким необхідно направити такі листи, ця сума щороку становить не менше 50 тис. гривень.
Довідково: кількість великих платників податків і, відповідно, направлених повідомлень про включення до Реєстру: у 2011 році – 1146; 2012 році – 1382; 2013 році – 1480; 2014 році – 2121; 2015 році – 1978.
Законопроектом передбачено обов’язок великих платників податків стати на облік у контролюючому органі, що здійснює супроводження великих платників податків з початку податкового періоду (календарного року), на який сформовано Реєстр великих платників податків та завершення всіх процедур переведення платників податків не пізніше останнього робочого дня звітного року, тобто до початку нового бюджетного періоду (бюджетного року). 

Облік великих платників податків у контролюючих органах, що здійснюють їх податкове супроводження, а також сплата ними загальнодержавних податків, які відносяться до доходів державного бюджету за місцем податкового обліку, відповідає чинним законодавчим та нормативно-правовим актам та не призводить до розбалансованості державного та місцевих бюджетів. 
Проведення оптимізації системи органів державної влади, а саме утворення Державної фіскальної служби України, зумовило необхідність внесення змін до критеріїв визначення великих платників податків, спрощення процедур відбору платників до категорії «великий платник податків», упорядкування визначення місця їх обліку.

2. Мета і шляхи її досягнення

Мета законопроекту: усунення недоліків чинного законодавства у частині, що стосується великих платників податків, поліпшення ефективності використання державних фінансових ресурсів, підвищення показників України в міжнародних рейтингах,  дотримання Україною зобов'язань у сфері економічної та фінансової політики за Програмою співробітництва за угодою фінансування «Стенд-бай». 

Шляхи досягнення: внесення змін до Податкового кодексу України, а саме:

збільшення порогу сплати платежів до державного бюджету за платежами, що контролюються ДФС України, з 12 до 15 млн. грн., що спричинено необхідністю додаткового врахування платежів, що сплачуються при митному оформленні товарів (робіт, послуг);

заміна критерію доходів суб’єктів господарювання на критерій загального обсягу постачання спричинена запровадженням щорічного подання декларації з податку на прибуток підприємств та унеможливленням проведення коректних розрахунків відповідності платників за критерієм рівня доходів;
визначення місця податкового обліку великих платників податків у межах бюджетного року, що сприятиме коректності податкового та бюджетного планування, а також належному адмініструванню податків і зборів та контролю за повнотою збору платежів до Зведеного бюджету України.
3. Правові аспекти

Законопроектом вносяться зміни до Податкового кодексу України.
4. Фінансово-економічне обґрунтування
Прийняття та реалізація законопроекту не потребують виділення додаткових коштів з Державного бюджету України. 

Реалізація норм законопроекту дозволить зекономити державні кошти - близько 50 тис. грн. у розрахунку на рік.
5. Позиція заінтересованих органів
Законопроект стосується інтересів інших органів, а саме: Міністерства фінансів України, Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, Міністерства юстиції України, Державної служби України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва.

6. Регіональний аспект

Проект Закону України не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

61. Запобігання дискримінації 

У законопроекті відсутні правила та процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

7. Запобігання корупції

У законопроекті відсутні правила та процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення
Проект Закону України потребує проведення консультацій з громадськістю. З метою отримання зауважень і пропозицій проект Закону оприлюднено на офіційному порталі ДФС України (sfs.gov.ua).

9. Позиція соціальних партнерів

Проект Закону не стосується питань соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу

Законопроект є регуляторним актом та потребує погодження з Державною службою України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва.

101. Вплив реалізації акта на ринок праці

Проект не стосується питань впливу реалізації акта на ринок праці.

11. Прогноз результатів

Прийняття законопроекту забезпечить удосконалення процесів відбору великих платників податків та формування відповідного Реєстру; спрощення процедур визначення місця обліку великих платників податків; зменшення документообігу; економію фінансових та трудових ресурсів.
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