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Аналіз

впливу регуляторного акта 

до проекту постанови Кабінету Міністрів України

„Про внесення змін до Порядку електронного 
адміністрування податку на додану вартість”

1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання

Проект постанови Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до Порядку електронного адміністрування податку на додану вартість” відповідно до вимог Податкового кодексу України (далі – Кодекс),      зокрема Розділу V, з урахуванням змін, внесених Законом України від           28 грудня 2014 року №71-VІІІ „Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законів України щодо податкової реформи” (далі – Закон № 71).
Так, Порядок електронного адміністрування податку на додану вартість, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року №569 (далі – Постанова №569), розроблено на виконання вимог Кодексу з урахуванням змін, внесених Законами України від 31 липня 2014 року № 1621-VII "Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України" (далі – Закон №1621) та від 07 жовтня 2014 року № 1690-VII "Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення оподаткування інвестиційної діяльності" (далі – Закон №1690).

У зв’язку із прийняттям Закону №71 з 1 січня 2015 року    скасовуються окремі норми Законів № 1621 та № 1690, пов’язані із запровадженням системи електронного адміністрування податку на додану вартість, та одночасно запроваджуються нові правила такого адміністрування.

З огляду на це виникає необхідність у внесенні відповідних змін до Порядку електронного адміністрування податку на додану вартість.
2. Цілі державного регулювання

Основною метою підготовки проекту акту є приведення Порядку електронного адміністрування податку на додану вартість у відповідність до вимог Кодексу з урахуванням змін, внесених Законом №71. 

3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу

Оскільки необхідність затвердження Порядку електронного адміністрування податку на додану вартість визначена прямою нормою Кодексу (з урахуванням змін, внесених Законом №71), альтернативних способів досягнення зазначених цілей, а саме внесення змін до вказаного порядку, не існує.
4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, і відповідні заходи

Єдиним можливим механізмом досягнення цілей державного регулювання є прийняття відповідного акта Кабінету Міністрів України, що є найбільш ефективним способом забезпечення правильного застосування чинного законодавства з питань застосування системи електронного адміністрування податку на додану вартість.
5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта

Видання запропонованого регуляторного акта дозволить привести Порядок електронного адміністрування податку на додану вартість до вимог Кодексу.
Враховуючи те, що Постанова №569 є підзаконним актом, єдиним зовнішнім фактором на дію акта є внесення змін до норм Кодексу, які регламентують механізм електронного адміністрування податку на додану вартість.

6. Очікувані результати прийняття акта

Видання проекту постанови забезпечить правильність застосування норм Кодексу в частині адміністрування податку на додану вартість та ефективне функціонування системи електронного адміністрування податку на додану вартість 
7. Термін дії акта

Термін дії є необмеженим, оскільки Кодекс, на виконання вимог якого розроблено проект, має необмежений термін дії.

8. Показники результативності акта

Дія регуляторного акта поширюватиметься на  суб’єктів господарювання усіх форм власності, які зареєстровані платниками податку на додану вартість. 

Рівень поінформованості платників податку щодо основних положень постанови буде високим, оскільки платники не зможуть виконувати свої обов’язки, визначені Кодексом, у частині оподаткування податком на додану вартість без знання положень акта. Після прийняття акта будуть вжиті заходи з його оприлюднення.

9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватись відстеження результативності акта

Базове відстеження результативності зазначеного вище регуляторного акта буде проводитись шляхом здійснення контролю за правильністю дотримання відповідних норм Кодексу, а також моніторингу звернень як платників податків, так і контролюючих органів з питань, врегульованих вказаним проектом.

Повторне відстеження буде здійснюватись через один рік після набрання чинності постановою шляхом аналізу якісних показників дії цього акта та у разі виявлення неврегульованих і проблемних моментів розглядатиметься можливість їх виправлення шляхом внесення відповідних змін. 
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