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Аналіз впливу регуляторного акта

до проекту наказу Міністерства фінансів України „Про затвердження Порядку роботи представників контролюючих органів на акцизних складах, що утворюються на території підприємств, де виробляються нафтопродукти, паливо моторне альтернативне та скраплений газ”
1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання
Законом України від 28 грудня 2014 року № 71 „Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи” (далі – Закон № 71) внесено зміни, зокрема, до статті 230 Податкового кодексу України (далі – Кодексу) у частині утворення з 01.04.2015 акцизних складів на території підприємств, де під контролем постійних представників контролюючого органу розпорядник акцизного складу провадить діяльність шляхом вироблення, оброблення (перероблення), змішування, пакування, фасування, одержання чи видачі нафтопродуктів, палива моторного альтернативного та скрапленого газу.
Акцизні склади утворюються з метою поліпшення ефективності роботи із запобігання та боротьби з незаконним виробництвом і обігом нафтопродуктів, палива моторного альтернативного та скрапленого газу.

Відповідно до статті 230 Кодексу посадові особи, які призначаються представниками контролюючого органу на акцизному складі, повинні пройти спеціальне навчання або інструктаж щодо специфіки контролю за виробництвом та обігом нафтопродуктів, палива моторного альтернативного та скрапленого газу, а також методики користування вимірювальними приладами. Порядок проведення спеціального навчання або інструктажу затверджується центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну податкову і митну політику.
З метою забезпечення встановлення єдиного порядку організації роботи представників контролюючих органів на акцизних складах та відповідно до підпункту 3 пункту 11 Положення про Державну фіскальну службу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.05.2014 № 236, ДФС розроблено проект наказу Міністерства фінансів України „Про затвердження Порядку роботи представників контролюючих органів на акцизних складах, що утворюються на території підприємств, де виробляються нафтопродукти, паливо моторне альтернативне та скраплений газ” (далі – проект наказу).

2. Цілі державного регулювання

Основною ціллю видання проекту наказу є забезпечення реалізації норм статі 230 Кодексу із змінами та доповненнями в частині регулювання відносин, що виникають під час здійснення посадовими особами контролюючих органів функціональних повноважень на акцизних складах, де розпорядник акцизного складу провадить свою діяльність шляхом вироблення, оброблення (перероблення), змішування, пакування, фасування, одержання чи видачі нафтопродуктів, палива моторного альтернативного та скрапленого газу, встановлення єдиного порядку організації роботи представників контролюючих органів на акцизних складах, проведення спеціального навчання або інструктажу щодо специфіки контролю за виробництвом та обігом нафтопродуктів, палива моторного альтернативного та скрапленого газу.
3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу 

Існує два альтернативні способи:

перший спосіб (обраний) – з урахуванням вимог статі 230 Кодексу із змінами і доповненнями видати проект наказу Міністерства фінансів України;
другий спосіб – не видавати проект наказу, що не буде відповідати вимогам Кодексу щодо необхідності встановлення єдиного порядку організації роботи представників контролюючих органів на акцизних складах, проведення спеціального навчання або інструктажу щодо специфіки контролю за виробництвом та обігом нафтопродуктів, палива моторного альтернативного та скрапленого газу.

Отже, перший (обраний) спосіб є правильним.
4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, і відповідні заходи
Законом № 71 внесено зміни до статті 230 Кодексу у частині утворення з 01.04.2015 акцизних складів на території підприємств, де під контролем постійних представників контролюючого органу розпорядник акцизного складу провадить свою діяльність шляхом вироблення, оброблення (перероблення), змішування, пакування, фасування, одержання чи видачі нафтопродуктів, палива моторного альтернативного та скрапленого газу.
З метою забезпечення встановлення єдиного порядку організації роботи представників контролюючих органів на акцизних складах, де розпорядник акцизного складу провадить свою діяльність з виробництва нафтопродуктів, палива моторного альтернативного та скрапленого газу, проведення спеціального навчання або інструктажу щодо специфіки контролю за виробництвом та обігом такої продукції проектом наказу пропонується затвердити Порядок роботи представників контролюючих органів на акцизних складах, що утворюються на території підприємств, де виробляються нафтопродукти, паливо моторне альтернативне та скраплений газ.
Основним механізмом досягнення мети є прийняття запропонованого проекту нормативного акта.   

5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта

Прийняття проекту наказу дасть можливість встановити єдиний порядок організації роботи представників контролюючих органів на акцизних складах, де розпорядник акцизного складу провадить свою діяльність з виробництва нафтопродуктів, палива моторного альтернативного та скрапленого газу, проведення спеціального навчання або інструктажу щодо специфіки контролю за виробництвом та обігом такої продукції шляхом затвердження Порядку роботи представників контролюючих органів на акцизних складах, що утворюються на території підприємств, де виробляються нафтопродукти, паливо моторне альтернативне та скраплений газ.
6. Очікувані результати прийняття акта

	Вигоди
	Витрати

	Сфера інтересів держави

	Видання нормативно-правових актів відповідно до вимог Кодексу
	Додаткові витрати з державного бюджету відсутні

	Сфера інтересів суб’єктів господарювання

	Захист інтересів суб’єктів господарювання
	Витрати суб’єктів господарювання відсутні

	Сфера інтересів громадян

	Реалізація єдиної державної політики у сфері виробництва і обігу нафтопродуктів, палива моторного альтернативного та скрапленого газу
	Витрати громадян відсутні


7. Термін дії акта

Термін дії наказу може бути обмежено лише втратою чинності відповідними нормами Кодексу.

8. Показники результативності акта

Прийняття проекту наказу забезпечить реалізацію єдиної державної політики у сфері виробництва та обігу нафтопродуктів, палива моторного альтернативного та скрапленого газу, встановлення єдиного порядку організації роботи представників контролюючих органів на акцизних складах, що утворюються на території підприємств, де виробляються нафтопродукти, паливо моторне альтернативне та скраплений газ, та проведення спеціального навчання або інструктажу щодо специфіки контролю за виробництвом та обігом такої продукції.

Основним показником результативності проекту наказу є здійснення державного контролю за виробництвом та обігом нафтопродуктів, палива моторного альтернативного та скрапленого газу, своєчасністю та повнотою надходження акцизного податку до бюджету.

Дія проекту наказу поширюватиметься на 43 суб’єкти господарювання, які здійснюють виробництво нафтопродуктів, палива моторного альтернативного та скрапленого газу. 
Розмір коштів і час, що витрачатимуться суб’єктами господарювання, пов’язаними з виконанням вимог акта, фактично не змінюватимуться. 

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання щодо основних положень акта є високим. Проект наказу розміщено на офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби України (www.sfs.gov.ua).
Реалізація проекту наказу потребує незначних додаткових матеріальних та інших витрат.

9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результатів
Базове відстеження результативності зазначеного проекту наказу здійснюється до набуття ним чинності шляхом збору та аналізу пропозицій і зауважень до проекту.

Повторне відстеження результативності зазначеного проекту наказу здійснюватиметься через рік з дня набрання ним чинності, але не пізніше двох років з дня набрання чинності цим актом, якщо рішенням регуляторного органу, який прийняв цей регуляторний акт, не встановлено інший строк, шляхом моніторингу результатів прийняття запропонованого наказу.
Періодичне відстеження результативності зазначеного проекту здійснюватиметься через три роки, починаючи з дня виконання заходів з повторного відстеження. 

У разі виявлення шляхом проведення аналізу показників дії цього акта неврегульовані та проблемні питання буде виправлено через внесення відповідних змін. 

Зазначений регуляторний акт буде опубліковано у відповідних офіційних виданнях країни та в електронному вигляді на відповідних сайтах.
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