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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проекту наказу Міністерства фінансів України 

„Про затвердження форми Декларації про максимальні роздрібні ціни на підакцизні товари (продукцію), Порядку складання та подання Декларації про максимальні роздрібні ціни на підакцизні товари (продукцію)”
1. Визначення проблеми, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання

Статтею 220 Податкового кодексу України від 02.12.2010 № 2755-VI (далі – Кодекс) визначено, що встановлення максимальних роздрібних цін на підакцизні товари (продукцію) здійснюється виробником або імпортером товарів (продукції) шляхом декларування таких цін. Цією статтею також передбачено порядок складання та механізм подання Декларації про максимально роздрібні ціни на підакцизні товари (продукцію) (далі – Декларація). 

Законом України від 28 грудня 2014 року № 71-VIII „Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи” внесено зміни у статтю 220 Кодексу, якими встановлюється, зокрема, подання Декларації центральному органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, державну політику у сфері державної митної справи, у електронній формі, визначеній центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної фінансової політики, з дотриманням умови щодо реєстрації електронного підпису підзвітних осіб у порядку, визначеному законодавством, а також вносяться зміни в порядок складання і механізм подання цієї Декларації.
На сьогодні діє спільний наказ Державної митної служби України та Державної податкової адміністрації України від 24.12.2010 № 1535/1027 „Про затвердження форми Декларації про максимально роздрібні ціни на підакцизні товари (продукцію), Порядку складання та подання декларації про максимальні роздрібні ціни на підакцизні товари (продукцію)”, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 19.01.2011 за №78/18816.

Указом Президента України від 18 березня 2013 року № 141 „Про Міністерство доходів і зборів України” було затверджено Положення про Міністерство доходів і зборів України, яке стало правонаступником Державної податкової служби України та Державної митної служби України, що реорганізувались, а постановою Кабінету Міністрів України від 21 травня 2014 № 236 „Про Державну фіскальну службу України” затверджено Положення про  Державну фіскальну службу України, яка є центральним органом виконавчої влади, який реалізує, зокрема, державну податкову політику, державну політику у сфері державної митної справи. 

З метою приведення у відповідність до норм Закону України „Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи”, Указу Президента України від 18 березня 2013 року № 141 „Про Міністерство доходів і зборів України”, Постанови Кабінету Міністрів України від 21 травня 2014 № 236 „Про Державну фіскальну службу України”, постанови Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 № 375 „Про затвердження Положення про Міністерство фінансів України”, розроблено проект наказу Міністерства фінансів України „Про затвердження форми Декларації про максимальні роздрібні ціни на підакцизні товари (продукцію), Порядку складання та подання Декларації про максимальні роздрібні ціни на підакцизні товари (продукцію)” (далі – проект наказу).

2. Цілі державного регулювання

Цілями прийняття акта є приведення спільного наказу Державної митної служби України та Державної податкової адміністрації України від 24.12.2010 № 1535/1027 „Про затвердження форми Декларації про максимально роздрібні ціни на підакцизні товари (продукцію), Порядку складання та подання декларації про максимальні роздрібні ціни на підакцизні товари (продукцію)”, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 19.01.2011 за №78/18816, у відповідність до вимог чинного законодавства, зокрема чинного Податкового кодексу України від 02.12.2010 № 2755-VI (стаття 220 розділу VI).  
3. Визначення та оцінка альтернативних засобів досягнення визначених цілей
	Можливі способи досягнення цілей
	Оцінка способу
	Причини відмови від альтернативних способів/ аргументи щодо переваги обраного способу

	Збереження чинного регулювання
	Суперечить 
Податковому кодексу України від 02.12.2010 № 2755-VI у чинній редакції
	Зумовлює невідповідність чинному законодавству та порушує Положення про Міністерство фінансів України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 № 375, Положення про Державну фіскальну службу України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 21 травня 2014 № 236.

	Обраний спосіб
	Забезпечує вирішення порушеного питання  шляхом затвердження форми Декларації про максимальні роздрібні ціни на підакцизні товари (продукцію) та Порядку складання та подання декларації про максимальні роздрібні ціни на підакцизні товари (продукцію)
	Відповідає вимогам чинного законодавства




4. Опис механізму, який пропонується для розв’язання проблеми
Для досягнення зазначених вище цілей передбачається затвердження у порядку, визначеному законодавством України, запропонованого проекту наказу Міністерства фінансів України „Про затвердження форми Декларації про максимально роздрібні ціни на підакцизні товари (продукцію), Порядку складання та подання декларації про максимальні роздрібні ціни на підакцизні товари (продукцію)”.

5. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта

У разі підписання наказу будуть усунуті існуючі суперечності у законодавстві в частині визначення органу виконавчої влади, якому подається Декларація, способу подачі Декларації. 
6. Очікувані результати прийняття акта

	Об'єкт впливу
	Витрати
	Вигоди

	Сфера інтересів держави
	Додаткові витрати державного та місцевого бюджетів відсутні
	Прийняття запропонованого проекту наказу сприятиме забезпеченню стабільних надходжень до бюджету

	Сфера інтересів суб'єктів господа-рювання
	Витрати відсутні
	Захист інтересів суб’єктів господарювання, визначеність та послідовність дій державних органів та суб’єктів господарювання

	Сфера інтересів громадян
	Витрати громадян відсутні
	Захист інтересів громадян, визначеність та послідовність дій державних органів та громадян


7. Термін дії акта

Термін дії наказу Міністерства фінансів України „Про затвердження форми Декларації про максимально роздрібні ціни на підакцизні товари (продукцію), Порядку складання та подання декларації про максимальні роздрібні ціни на підакцизні товари (продукцію)” – постійний.
8. Показники результативності акта
Показниками результативності регуляторного акта є:
- розмір надходжень до Державного бюджету України, пов’язаних з дією акта: 

у цьому випадку суму надходжень утворюватиме сума акцизного податку з тютюнових виробів, на які встановлено адвалорні ставки податку;
- кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта:
дія цього наказу поширюється на виробників та імпортерів тютюнових виробів, у яких виникає потреба у зверненні до Державної фіскальної служби України для складання та подання Декларації про максимальні роздрібні ціни на підакцизні товари (продукцію);
- розмір коштів і час, що витрачатимуться суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов’язаними з виконанням вимог акта:
реалізація запропонованого проекту нормативно-правового акта не потребує додаткових фінансових чи інших витрат та коштів суб’єктів господарювання, оскільки проект наказу впроваджує електронну форму подачі Декларації про максимальні роздрібні ціни на підакцизні товари (продукцію) з дотриманням умови щодо реєстрації електронного підпису підзвітних осіб замість існуючої форми подачі цієї декларації – на паперових та електронних носіях;
- рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта:
рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень акта – високий. Зокрема, цей нормативно-правовий акт буде розміщено на офіційному Web-порталі Міністерства фінансів України і після набрання ним чинності буде доведено до суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності шляхом висвітлення у засобах масової інформації та на наочних інформаційних стендах у місцях розташування підрозділів органів Державної фіскальної служби України. 
9. Заходи, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності акта

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися за показниками результативності цього регуляторного акта Державної фіскальної служби України.

Базове відстеження результативності цього регуляторного акта буде проведено до дня набрання чинності регуляторним актом шляхом аналізу статистичних даних.

Повторне відстеження результативності цього регуляторного акта буде здійснено Державною фіскальною службою України шляхом аналізу статистичних даних через рік після набрання чинності цим регуляторним актом.
В.о. Голови                                                                                           М.В. Мокляк
