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 ПОЯСНЮВАЛЬНА  ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства фінансів України 

«Про затвердження форми Декларації про максимальні роздрібні ціни на підакцизні товари (продукцію), Порядку складання та подання Декларації про максимальні роздрібні ціни на підакцизні товари (продукцію)»
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Статтею 220 Податкового кодексу України (далі – Кодекс) визначено, що встановлення максимальних роздрібних цін на підакцизні товари (продукцію) здійснюється виробником або імпортером товарів (продукції) шляхом декларування таких цін, а також передбачено порядок складання та механізм подання Декларації про максимально роздрібні ціни на підакцизні товари (продукцію) (далі – Декларація). 
Законом України від 28.12.2014 № 71-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи» (далі – Закон № 71-VIII) внесено зміни у статтю 220 Кодексу, відповідно до яких подання Декларації центральному органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, державну політику у сфері державної митної справи здійснюється в електронній формі. Форма Декларації, Порядок її складання та подання визначаються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної фінансової політики. 
На сьогодні чинним є спільний наказ Державної митної служби України та Державної податкової адміністрації України від 24.12.2010 № 1535/1027 «Про затвердження форми Декларації про максимально роздрібні ціни на підакцизні товари (продукцію), Порядку складання та подання декларації про максимальні роздрібні ціни на підакцизні товари (продукцію)», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 19.01.2011 за № 78/18816.
З метою приведення нормативно-правового акта у відповідність до норм Закону № 71-VIII, постанов Кабінету Міністрів України від 21.05.2014 № 236 «Про Державну фіскальну службу України» та від 20.08.2014 № 375 «Про затвердження Положення про Міністерство фінансів України», розроблено проект наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форми Декларації про максимальні роздрібні ціни на підакцизні товари (продукцію), Порядку складання та подання Декларації про максимальні роздрібні ціни на підакцизні товари (продукцію)» (далі – проект наказу).

2. Мета і шляхи її досягнення
Метою проекту наказу є приведення спільного наказу у відповідність до вимог чинного законодавства України.
Поставлена мета досягається шляхом:

втрати чинності спільним наказом Державної митної служби України та Державної податкової адміністрації України від 24.12.2010 № 1535/1027 «Про затвердження форми Декларації про максимально роздрібні ціни на підакцизні товари (продукцію), Порядку складання та подання декларації про максимальні роздрібні ціни на підакцизні товари (продукцію)”, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 19.01.2011 за №78/18816;
затвердження форми Декларації про максимальні роздрібні ціни на підакцизні товари (продукцію), Порядку складання та подання Декларації про максимальні роздрібні ціни на підакцизні товари (продукцію).
При цьому, Порядком регламентуються питання заповнення форми Декларації, подання її виробником або імпортером підакцизних товарів (продукції) до центрального органу виконавчої влади, який реалізує державну податкову політику, державну політику у сфері державної митної справи.
3. Правові аспекти

У зазначеній сфері правового регулювання діють такі нормативно-правові акти:
Податковий кодекс України від 02.12.2010 № 2755-VI (стаття 220                  розділу VI);
Закон України від 28.12.2014 № 71-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи»;
постанова Кабінету Міністрів України від 21.05.2014 № 236 «Про Державну фіскальну службу України»;
постанови Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 375 «Про затвердження Положення про Міністерство фінансів України».
4. Фінансово-економічне обґрунтування

Введення у дію проекту наказу не потребуватиме додаткових видатків з державного бюджету.
5. Позиція зацікавлених органів

Проект наказу потребує погодження з Державною фіскальною службою та Державною регуляторною службою України. 
6. Регіональний аспект

Проект наказу не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.
61. Запобігання дискримінації

У проекті наказу немає положень, які містять ознаки дискримінації.
7. Запобігання корупції
У проекті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення
Проект наказу оприлюднено на офіційних веб-порталах Державної фіскальної служби України та Міністерства фінансів України для обговорення суб’єктами господарювання та отримання пропозицій у режимі інтерактивного спілкування.

9. Позиція соціальних партнерів
Проект наказу не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу

Основним завданням регуляторного акта є приведення нормативно – правових актів у відповідність до вимог чинного законодавства, що забезпечить впорядкування питання подання Декларації про максимальні роздрібні ціни в електронному вигляді виробниками або імпортерами підакцизних товарів (продукції). 
  Прийняття регуляторного акта забезпечило виконання вимог Кодексу.

  Дія регуляторного акта поширюватиметься на всіх суб’єктів господарювання, які здійснюють виробництво та імпорт тютюнових виробів.

Прийняття акта відповідає реалізації єдиної державної політики у сфері виробництва і обігу тютюнових виробів, а також принципам державної регуляторної політики.

  101. Вплив реалізації акта на ринок праці

  Реалізація проекту наказу не вплине на ринок праці.

11. Прогноз результатів

Прийняття проекту наказу надасть змогу впорядкувати питання подання Декларації в електронному вигляді виробниками або імпортерами підакцизних товарів (продукції). 
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