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Аналіз впливу регуляторного акта
до проекту наказу Міністерства фінансів України

 «Про затвердження Порядку проведення моніторингу контрольованих операцій та Порядку опитування уповноважених, посадових осіб та/або працівників платника податків з питань трансфертного ціноутворення»

1. Проблема, яку передбачається розв'язати шляхом державного регулювання

Прийняття зазначеного регуляторного акта зумовлено прийняттям Верховною Радою України Закону України від 28 грудня 2014 року № 72-VIIІ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо удосконалення податкового контролю за трансфертним ціноутворенням», яким викладено в новій редакції статтю 39 Податкового кодексу України (далі – Кодекс), зокрема підпунктом 39.5.1.1 підпунктом 39.5.1 пункту 39.5 статті 39 Кодексу якої передбачено, що посадові особи центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову і митну політику, під час проведення аналізу звітів про контрольовані операції та/або документації з трансфертного ціноутворення, поданих платником податків мають право проводити опитування уповноважених осіб та/або працівників платника податків. Моніторинг умов контрольованих операцій здійснюється шляхом спостереження центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну податкову і митну політику, за цінами, що застосовуються сторонами таких операцій.


Порядок проведення моніторингу контрольованих операцій та опитування встановлюється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну податкову і митну політику.

2. Цілі державного регулювання

Основною метою підготовки проекту наказу є затвердження наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку проведення моніторингу контрольованих операцій та Порядку опитування уповноважених, посадових осіб та/або працівників платника податків з питань трансфертного ціноутворення» (далі – проект наказу) для приведення у відповідність до положень Кодексу, з урахуванням внесених змін, що надасть можливість реалізувати положення абзацу третього підпункту 39.5.1.1 підпункту 39.5.1 пункту 39.5 статті 39 Кодексу.

3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу
Досягнення основної мети регуляторного акта можливе шляхом розробки Порядку проведення моніторингу контрольованих операцій та Порядку опитування уповноважених, посадових осіб та/або працівників платника податків з питань трансфертного ціноутворення відповідно до правил, встановлених Кодексом, та з урахуванням внесених до нього змін. 
Отже, інших альтернативних способів досягнення основної мети, ніж прийняття проекту наказу, не існує.

4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, і відповідні заходи
Досягнення цілей державного регулювання відбувається шляхом прийняття проекту наказу.

5. Обґрунтування можливості досягнення встановлених цілей у разі прийняття регуляторного акта

Прийняття наказу забезпечить виконання норм Кодексу, сприятиме врегулюванню спірних питань між контролюючими органами та платниками податків при визначенні цін у контрольованих операціях, удосконалить податковий контроль за трансфертним ціноутворенням.

6. Очікувані результати прийняття акта

	Сфера впливу
	Вигоди
	Витрати

	Інтереси держави
	Виконання вимог 

підпункту 39.5.1 пункту 39.5 статті 39 розділу І Кодексу
	Витрати державного та місцевих бюджетів відсутні

	Інтереси суб’єктів господарювання – платників податків, які здійснюють контрольовані операції
	Виконання вимог 

підпункту 39.5.1 пункту 39.5 статті 39 розділу І Кодексу 
	Витрати, пов’язані із запровадженням проекту наказу, у платників податків відсутні


7. Строки дії акта

Під час дії положень статті 39 розділу I Кодексу.

8. Показники результативності акта

Прийняття проекту наказу відповідатиме реалізації єдиної політики в сфері державного регулювання трансфертного ціноутворення.
Рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень акта високий. Цей рівень забезпечується опублікуванням регуляторного акта на офіційному порталі Державної фіскальної служби України з метою ознайомлення із запропонованими положеннями суб’єктів господарювання,  які здійснюють контрольовані операції. 
Реалізація проекту наказу не потребує додаткових матеріальних та інших витрат.

Прийняття проекту наказу забезпечить формування механізмів державного регулювання трансфертного ціноутворення.
9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результатів

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюється відповідно до статті 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
Для базового відстеження будуть використані зауваження та пропозиції суб’єктів господарювання, на яких поширюється дія регуляторного акта, та їх аналіз.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься через рік від дня набрання ним чинності.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів із повторного відстеження результативності цього акта. 
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