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Пояснювальна записка

до проекту наказу Міністерства фінансів України 

"Про затвердження форм переліків користувачів радіочастотного 
ресурсу – платників рентної плати за користування 
радіочастотним ресурсом України"
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Забезпечення виконання положень Податкового кодексу України (далі – Кодекс) обумовило необхідність затвердження форм переліків користувачів радіочастотного ресурсу – платників рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України.
Відповідно до підпункту 5 пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375, Державна фіскальна служба України підготувала проект наказу "Про затвердження форм переліків користувачів радіочастотного ресурсу – платників рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України" (далі – проект наказу).

2. Мета і шляхи її досягнення
Прийняття проекту наказу надасть можливість виконати норму підпункту 254.5.1 пункту 254.5 статті 254 розділу ІХ Кодексу.

Запропоновані проектом наказу форми переліків користувачів радіочастотного ресурсу – платників рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України, яким надано право користуватися радіочастотним ресурсом України в межах виділеної частини смуг радіочастот загального користування, визначених пунктом 254.1 статті 254 Кодексу, відповідають положенням законодавства з питань оподаткування рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України, сприятимуть здійсненню контролюючими органами ефективного контролю за додержанням платниками податків податкового законодавства, правильністю обчислення, повнотою і своєчасністю сплати рентної плати до державного бюджету.
3. Правові аспекти
Правовідносини у сфері оподаткування рентною платою за користування радіочастотним ресурсом України регулюються Конституцією України, Кодексом, Законом України "Про радіочастотний ресурс України" та цим наказом.

4. Фінансово-економічне обґрунтування 
Запровадження форм переліків користувачів радіочастотного ресурсу – платників рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України не потребуватиме фінансових витрат на їх виготовлення.

5. Позиція заінтересованих органів 
Проект наказу потребує погодження Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації, Державною регуляторною службою України,  а також реєстрації у Міністерстві юстиції України.
6. Регіональний аспект

Проект наказу не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

61. Запобігання дискримінації
У проекті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції
Норми проекту наказу не передбачають правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення
Проект наказу буде розміщено на офіційному порталі Державної фіскальної служби України.

9. Позиція соціальних партнерів
Проект наказу не потребує проведення консультацій із соціальними партнерами.

10. Оцінка регуляторного впливу
Проект наказу надасть можливість контролюючим органам поліпшити процедуру адміністрування рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України.
101. Вплив реалізації акта на ринок праці

Проект наказу не впливає на ринок праці.

11. Прогноз результатів
Затвердження наказу забезпечить ефективний контроль контролюючих органів за додержанням податкового законодавства.
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