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Аналіз впливу регуляторного акта

до проекту наказу Міністерства фінансів України

"Про затвердження форм переліків користувачів 
радіочастотного ресурсу – платників рентної плати 
за користування радіочастотним ресурсом України"
1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання
Згідно з підпунктом 251.1.3 пункту 251.1 статті 251 розділу ІХ Податкового кодексу України (далі – Кодекс) рентну плату за користування радіочастотним ресурсом України включено до складу рентної плати.
Підпунктом 254.5.1 пункту 254.5 статті 254 розділу ІХ Кодексу визначено, що перелік користувачів радіочастотного ресурсу – платників рентної плати та/або зміни до нього подаються центральному органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну податкову і митну політику, національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації, із зазначенням виду зв’язку, смуги радіочастотного ресурсу, регіонів користування радіочастотним ресурсом двічі на рік: до 1 березня та 1 вересня поточного року, станом на 1 січня та 1 липня відповідно за формою, встановленою центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну податкову і митну політику, за погодженням з центральним органом з регулювання у сфері телекомунікацій, користування радіочастотним ресурсом та надання послуг поштового зв’язку.

Платниками рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України визначено суб’єктів господарювання, яким відповідно до законодавства про радіочастотний ресурс надано право користуватися радіочастотним ресурсом України в межах виділеної частини смуг радіочастот загального користування на підставі:

ліцензії на користування радіочастотним ресурсом України;

ліцензії на мовлення та дозволу на експлуатацію радіоелектронного засобу та випромінювального пристрою;

дозволу на експлуатацію радіоелектронного засобу та випромінювального пристрою, отриманого на підставі договору з власником ліцензії на мовлення;

дозволу на експлуатацію радіоелектронного засобу та випромінювального пристрою.

Відповідно до підпункту 1 пункту 2 статті 14 Закону України від 
01.06.2000 № 1770-III "Про радіочастотний ресурс України" повноваженнями національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації, щодо регулювання у сфері користування радіочастотним ресурсом України є, зокрема, ліцензування у сфері користування радіочастотним ресурсом України згідно з цим Законом.
У зв’язку з цим та відповідно до підпункту 5 пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375, підготовлено проект наказу Міністерства фінансів України "Про затвердження форм переліків користувачів радіочастотного ресурсу – платників рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України" (далі – проект наказу).
2. Цілі державного регулювання

Прийняття проекту наказу надасть можливість виконати норму підпункту 254.5.1 пункту 254.5 статті 254 розділу ІХ Кодексу.

Запропоновані проектом наказу форми переліків користувачів радіочастотного ресурсу – платників рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України, яким надано право користуватися радіочастотним ресурсом України в межах виділеної частини смуг радіочастот загального користування, визначених пунктом 254.1 статті 254 Кодексу, відповідають положенням законодавства з питань оподаткування рентною платою за користування радіочастотним ресурсом України, сприятимуть здійсненню контролюючими органами ефективного контролю за додержанням платниками цієї плати податкового законодавства, правильністю її обчислення, повнотою і своєчасністю сплати рентної плати до державного бюджету.

3. Визнання альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу
Надання переліку користувачів радіочастотного ресурсу значно спростить процедуру контролю за додержанням податкового законодавства користувачами радіочастотного ресурсу, поліпшить процедуру адміністрування рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України.

Проект наказу розроблено Державною фіскальною службою України відповідно до підпункту 5 пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375, яким встановлено, що Міністерство фінансів України здійснює нормативно-правове регулювання у податковій сфері, та у зв’язку із покладеними на органи Державної фіскальної служби функціями щодо здійснення контролю за додержанням податкового законодавства, правильністю обчислення, повнотою і своєчасністю сплати до бюджетів, державних цільових фондів податків і зборів (обов’язкових платежів), а також неподаткових доходів, установлених законодавством.

Альтернативних способів досягнення цілей, передбачених цим проектом наказу, немає.
4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, і відповідні заходи

Проектом наказу передбачено складання національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації переліків користувачів радіочастотного ресурсу – платників рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України за затвердженими формами, які повинні направлятися до центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну податкову і митну політику.
5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта
У разі прийняття наказу буде створено правові підстави для застосування норм чинного законодавства.
Затвердження форм переліків користувачів радіочастотного ресурсу – платників рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України надасть контролюючим органам можливість поліпшити процедуру адміністрування рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України.
Наказ не впливатиме на інтереси інших суб’єктів господарювання – платників податків, тому не може порушувати або упереджувати їх законні інтереси у сфері господарювання.
Вплив будь-яких зовнішніх факторів на реалізацію наказу не передбачається.

6. Очікувані результати прийняття акта

	Вигоди
	Витрати

	Сфера інтересів держави

	Надання переліків користувачів радіочастотного ресурсу – платників рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України відповідає нормам Податкового кодексу України
	Додаткові витрати державного та місцевих бюджетів відсутні


	Сфера інтересів суб’єктів господарювання

	Створення умов для перевірки контролюючими органами визначених суб’єктами господарювання сум податкових зобов’язань з рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України
	Додаткові витрати суб’єктів господарювання не виникнуть

	Сфера інтересів громадян

	На громадян дія наказу не розповсюджується
	Витрати громадян відсутні


7. Термін дії акта
Постійно. Термін дії наказу може бути обмежено лише втратою чинності або зміною норм підпункту 254.5.1 пункту 254.5 статті 254 Кодексу.

8. Показники результативності акта
Реалізація вимог акта не потребуватиме додаткових матеріальних та інших витрат.

Затвердження наказу забезпечить ефективний контроль контролюючих органів за додержанням податкового законодавства.
9. Заходи, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності акта
Базове відстеження результативності наказу здійснюватиметься  шляхом аналізу статистичних даних щодо кількості платників та стану надходжень рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України до бюджету.

Повторне відстеження передбачається здійснити через 2 роки після набрання чинності регуляторним актом шляхом аналізу статистичної інформації.

Періодичне відстеження дії регуляторного акта передбачається здійснювати через кожні 3 роки після набрання чинності регуляторним актом протягом всього терміну дії.

У разі виявлення неврегульованих та проблемних питань застосування положень регуляторного акта, що передбачається встановлювати згідно з результатами аналізу, розглядатиметься можливість їх виправлення шляхом внесення відповідних змін.
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