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Аналіз впливу регуляторного акта
до проекту наказу Міністерства фінансів України

«Про затвердження форми Податкової

декларації з плати за землю (земельний податок та/або орендна плата за земельні ділянки державної або комунальної власності)»
1. Визначення проблеми, яку пропонується розв’язати шляхом державного регулювання

Плата за землю є складовою податку на майно та належить до місцевих податків (п.10.1 ст.10 Податкового кодексу України).

Порядок справляння плати за землю встановлено розділом ХII Податкового кодексу України (далі – Кодекс). Зокрема, пунктом 286.2 статті 286 Кодексу визначено, що платники плати за землю (крім фізичних осіб) самостійно обчислюють суму податку щороку станом на 1 січня і не пізніше 20 лютого поточного року подають відповідному контролюючому органу за місцезнаходженням земельної ділянки податкову декларацію на поточний рік за формою, встановленою у порядку, передбаченому статтею 46 Кодексу, з розбивкою річної суми рівними частками за місяцями.
Чинна форма податкової декларації з плати за землю (земельний податок та/або орендна плата за земельні ділянки державної або комунальної власності) (далі – Декларація) затверджена наказом Міністерства доходів і зборів України від 30 грудня 2013 року № 865 «Про затвердження форми Податкової декларації з плати за землю (земельний податок та/або орендна плата за земельні ділянки державної або комунальної власності)», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 22 січня 2014 року за № 130/24907.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21.05.2014 № 2160 Міністерство доходів і зборів України реорганізовано та утворено Державну фіскальну службу України. 

Відповідно до Положення про Державну фіскальну службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 травня 2014 р. № 236, Державна фіскальна служба України є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України і який реалізує державну податкову політику.

Забезпечення формування єдиної державної податкової, митної політики належить до компетенції Міністерства фінансів України (п.1 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 р. № 375). 

У зв’язку з зазначеним наказ Міністерства доходів і зборів України «Про затвердження форми Податкової декларації з плати за землю (земельний податок та/або орендна плата за земельні ділянки державної або комунальної власності)» потребує визнання таким, що втратив чинність.

Проект наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форми Податкової декларації з плати за землю (земельний податок та/або орендна плата за земельні ділянки державної або комунальної власності)» (далі – наказ) розроблено відповідно до п. 46.5 ст.46 Кодексу, підпункту 2 пункту 4 та п.8 Положення про Міністерство фінансів України.  

2. Визначення цілей державного регулювання

Основною метою запровадження зазначеного регуляторного акта є забезпечення приведення нормативно-правового акта у відповідність до чинних норм Кодексу.

Прийняття наказу сприятиме реалізації права платників подавати та/або уточнювати податкову звітність про податкові зобов’язання з сплати за землю за уніфікованою формою, а контролюючим органам – виконанню покладених на них обов’язків із податкового адміністрування та контролю за дотриманням платниками порядку обчислення та виконання податкових зобов’язань.

3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу
Оскільки прийняття наказу забезпечить виконання норм Кодексу в частині встановлення уніфікованої форми податкової декларації з плати за землю, що сприятиме реалізації права платників подавати та/або уточнювати за уніфікованою формою податкову звітність про податкові зобов’язання з плати за землю, контролюючим органам – виконанню покладених на них обов’язків із податкового адміністрування та контролю за дотриманням платниками порядку обчислення та виконання податкових зобов’язань з плати за землю, то альтернативних варіантів досягнення цілей, передбачених проектом наказу, немає.

4. Опис механізмів і заходів, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми шляхом прийняття запропонованого регуляторного акта

Форма Декларації розроблена з урахуванням усіх показників, передбачених розділом ХII «Податок на майно» Кодексу в частині плати за землю, необхідних для правильного обчислення платниками податкових зобов’язань з плати за землю, а також повноти їх надходжень до бюджету.

5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта
У разі прийняття наказу платники матимуть можливість реалізувати своє право визначати та/або уточнювати суму податкових зобов’язань з плати за землю за уніфікованою формою Декларації у порядку, встановленому розділом ХII Кодексу в частині плати за землю.

6. Визначення очікуваних результатів прийняття регуляторного акта
	Сфера впливу
	Вигоди
	Витрати

	Інтереси держави
	Прийняття проекту наказу надасть змогу контролюючим органам забезпечити виконання норм Кодексу
	Витрати державного та місцевих бюджетів відсутні

	Інтереси суб’єктів господарювання
	Забезпечить умови дотримання вимог Кодексу в частині ведення обліку і складання звітності платниками плати за землю
	Реалізація положень проекту наказу не потребує додаткових матеріальних витрат

	Норми цього регуляторного акта не впливатимуть на інтереси громадян


7. Строк дії акта

Строк дії цього акта може бути обмежено в разі внесення змін до Кодексу щодо скасування плати за землю.
8. Показники результативності акта

Прийняття наказу «Про затвердження форми Податкової декларації з плати за землю (земельний податок та/або орендна плата за земельні ділянки державної або комунальної власності)» сприятиме реалізації права платників подавати та/або уточнювати за уніфікованою формою податкову звітність про податкові зобов’язання з плати за землю, контролюючим органам –  виконанню покладених на них обов’язків із податкового адміністрування та контролю за дотриманням платниками порядку обчислення та виконання податкових зобов’язань з плати за землю.

Розмір коштів і час, що витрачатимуться платниками для виконання вимог акта, не змінюватимуться.

Проект наказу не зачіпає і не впливає на інтереси інших суб’єктів господарювання – платників податків, тому не може порушувати або упереджувати їх законні інтереси у сфері господарювання, а також не може чинити вплив на ведення господарської діяльності.

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень акта є високим. З цією метою друкуватимуться листи, роз’яснення, статті у періодичних виданнях «Вісник Державної фіскальної служби України» і розміщуватимуться на офіційний веб-порталах Державної фіскальної служби України та Міністерства фінансів України.

Реалізація наказу не потребує додаткових матеріальних та інших витрат суб’єктів господарювання.

9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результатів

Базове відстеження результативності регуляторного акта здійснюється до дня набрання ним чинності шляхом збору пропозицій і зауважень до проекту та їх аналізу.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюється через рік з дня набрання чинності регуляторним актом шляхом аналізу статистичних даних.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта здійснюється через кожні три роки, починаючи від дня виконання заходів з повторного відстеження. 

У разі виявлення неврегульованих та проблемних моментів шляхом  проведення аналізу показників дії цього акта такі моменти буде виправлено шляхом внесення відповідних змін. 

Міністр  фінансів України                               
                                  Н.Яресько                   
