Аналіз впливу регуляторного акта

до проекту наказу Міністерства фінансів України
"Про затвердження форми Податкової декларації екологічного податку"

1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання
Екологічний податок (далі – Податок) віднесено до загальнодержавних податків (п.п.  9.1.5 п. 9.1 ст. 9 розд. І Податкового кодексу України (далі – Кодекс)). 

Розділом VIIІ "Екологічний податок" Кодексу встановлено, що платниками Податку є суб’єкти господарювання, юридичні особи, що не провадять господарську (підприємницьку) діяльність, бюджетні установи, громадські та інші підприємства, установи та організації, постійні представництва нерезидентів, під час провадження діяльності яких здійснюються викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами забруднення; скиди забруднюючих речовин безпосередньо у водні об`єкти; розміщення відходів (крім розміщення окремих видів (класів) відходів як вторинної сировини, що розміщуються на власних територіях (об`єктах) суб`єктів господарювання); утворення радіоактивних відходів (включаючи вже накопичені) та тимчасове зберігання радіоактивних відходів їх виробниками понад установлений особливими умовами ліцензії строк (п. 240.1 ст. 240 розд. VIIІ Кодексу) (далі – Платники).

Чинна форма Податкової декларації Податку (далі – Декларація) затверджена наказом Державної податкової адміністрації України від 24.12.2010  № 1010 "Про затвердження форми Податкової декларації екологічного податку", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 12.01.2011 за № 26/18764. Згідно з п. 250.2 ст. 250 розд. VIIІ Кодексу Платники Податку подають Декларацію за формою, встановленою у порядку, передбаченому ст. 46 гл. 2 розд. ІІ цього Кодексу. 

Запропонована форма передбачає можливість складання та подання Декларації органу ДФС за звітний період, що відповідає календарному кварталу (згідно з п. 250.1 ст. 250 розд. VIIІ Кодексу).

Зміни, внесені Законом України від 28.122014 № 71-VIII "Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законів України щодо податкової реформи", зумовили необхідність введення нової форми Декларації. Це сприятиме реалізації права Платників Податку подавати та/або уточнювати податкову звітність про податкові зобов’язання з Податку за уніфікованою формою, а органам Державної фіскальної служби – виконанню покладених на них обов’язків із податкового адміністрування та контролю за дотриманням Платниками порядку обчислення та виконання податкових зобов’язань з Податку.

Відповідно до ст. 46 гл. 2 розд. ІІ та розд. VIІІ Кодексу і п.п. 5 п. 4 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 375, Державна фіскальна служба України підготувала проект наказу "Про затвердження форми Податкової декларації екологічного податку" (далі – Проект).
2. Цілі державного регулювання
Приведення нормативно-правового акта ДФС України у відповідність до чинних норм Кодексу.

Прийняття Проекту сприятиме реалізації права Платників Податку обчислення податкових зобов’язань з Податку та подання звітності про такі зобов’язання за уніфікованою формою, а також право здійснення уточнень таких зобов’язань з Податку, а органам ДФС – виконанню покладених на них обов’язків із податкового адміністрування та контролю за дотриманням Платниками порядку обчислення та виконання податкових зобов’язань з Податку.
3. Визнання альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу
Оскільки прийняття Проекту забезпечить виконання норм Кодексу в частині встановлення уніфікованої форми Декларації з Податку, що сприятиме реалізації права Платників Податку подавати та/або уточнювати за уніфікованою формою податкову звітність про податкові зобов’язання з Податку, органам ДФС – виконанню покладених на них обов’язків із податкового адміністрування та контролю за дотриманням Платниками порядку обчислення та виконання податкових зобов’язань з Податку, то альтернативних варіантів досягнення цілей, передбачених Проектом, немає. 
4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, і відповідні заходи
Форму Декларації з Податку розроблено з урахуванням усіх показників, передбачених розд. VІІІ Кодексу, необхідних для правильного обчислення Платниками податкових зобов’язань з Податку, а також повноти їх надходження до бюджету.
5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта
У разі прийняття Проекту Платники матимуть можливість реалізувати своє право визначати та/або уточнювати суму податкових зобов’язань з Податку за уніфікованою формою Декларації у порядку, встановленому розд. VІІІ Кодексу.
6. Очікувані результати прийняття акта

	Вигоди
	Витрати

	Сфера інтересів держави

	Встановлення уніфікованої форми Декларації забезпечить повноту надходжень цього Податку до бюджету 
	Додаткові витрати державного та місцевих бюджетів відсутні 

	Сфера інтересів суб’єктів господарювання

	Застосування Платниками уніфікованої форми Декларації 

Створення умов для правильного визначення Платниками сум податкових зобов’язань з Податку, а також забезпечення можливості уточнення ними власних податкових зобов’язань з Податку 
	Додаткові витрати суб’єктів господарювання не виникнуть.

Проект матиме вплив лише на суб’єктів, які є Платниками Податку. 

	Сфера інтересів громадян

	На громадян дія наказу не розповсюджується
	Витрати громадян відсутні


7. Термін дії акта
Постійно. Термін дії наказу може бути обмежено лише втратою чинності нормами Кодексу, якими регламентується встановлення форми Декларації.
8. Показники результативності акта
Прийняття Проекту сприятиме реалізації права Платників Податку подавати та/або уточнювати за уніфікованою формою податкову звітність про податкові зобов’язання з Податку, органам ДФС – виконанню покладених на них обов’язків із податкового адміністрування та контролю за дотриманням Платниками порядку обчислення та виконання податкових зобов’язань з Податку.

Кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія наказу, складає близько 85 300 суб’єктів господарювання.

Розмір коштів і час, що витрачатимуться суб’єктами господарювання для виконання вимог акта, не змінюватимуться.

Проект не зачіпає і не впливає на інтереси інших суб’єктів господарювання – платників податків, тому не може порушувати або упереджувати їх законні інтереси у сфері господарювання, а також не може чинити вплив на ведення господарської діяльності.

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень акта є високим. З цією метою друкуватимуться листи, роз’яснення, статті у періодичних виданнях "Вісник Міністерства доходів і зборів України" та "Податковий, банківський, митний консультант" і розміщуватимуться на офіційному порталі Державної фіскальної служби України.

Реалізація наказу не потребує додаткових матеріальних та інших витрат суб’єктів господарювання.
9. Заходи, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності акта
Базове відстеження результативності зазначеного наказу буде здійснюватися шляхом аналізу статистичних даних щодо стану надходжень Податку до бюджету або шляхом проведення соціологічного опитування серед Платників Податку або працівників органів ДФС щодо положень наказу.

Повторне відстеження передбачається здійснити через 2 роки після набрання чинності регуляторним актом шляхом аналізу статистичної інформації або за результатами проведення опитування.

Періодичне відстеження дії регуляторного акта передбачається здійснювати через кожні 3 роки після набрання чинності регуляторним актом протягом всього терміну дії.

Неврегульовані та проблемні питання вирішуватимуться шляхом внесення відповідних змін.

	Заступник Міністра 
фінансів України
	О. МАКЕЄВА
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