2

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства фінансів України 

„Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Державної податкової адміністрації України від 01 грудня 2009 року № 671”
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта 
Відповідно до концепції Програми діяльності Кабінету Міністрів України, новою економічною політикою уряду передбачено скорочення кількості податків з 22 до 9 шляхом внесення відповідних змін до Податкового кодексу України. 

Законом України від 28 грудня 2014 року № 71-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи» із переліку загальнодержавних податків та зборів вилучено збір на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства.
Форма розрахунку суми збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства та Порядок заповнення цього розрахунку (далі – Порядок), затверджено наказом Державної податкової адміністрації України від 01.12.2009 № 671, який зареєстрований у Міністерстві юстиції України 04.02.2010 за № 125/17420 (далі – Наказ № 671).
Відповідно до пунктів 18, 19 Порядку, у разі самостійного виявлення платником збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства (далі – платник) помилки, що містяться у поданому ним раніше розрахунку, такий платник зобов'язаний подати уточнюючий розрахунок з виправленими показниками (далі - уточнюючий розрахунок), який подається за формою та за звітний період, у якому було допущено помилку, із розкриттям інформації про суму податкового зобов'язання в результаті самостійно виявлених помилок.

З урахуванням строків давності, визначених статтею 102 Кодексу (не пізніше закінчення 1095 дня , що настає за останнім днем граничного строку подання податкової декларації), кінцева дата можливого подання уточнюючого розрахунку суми збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства за останній звітній період –  31 грудня 2017 року. 
З метою приведення Наказу № 671 у відповідність до вимог чинного законодавства України було розроблено проект наказу, яким передбачено:

втрата чинності Наказу № 671;

встановлення дати набрання чинності цього наказу, з урахуванням строків давності, визначених статтею 102 Податкового кодексу України від              2 грудня 2010 року № 2755-VI, з 01.01.2018.
2. Мета і шляхи її досягнення
Метою прийняття наказу є виконання вимог пункту 3 розділу І Закону України від 28 грудня 2014 року № 71-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи» – скасування збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства та забезпечення можливості надання платником, з урахуванням строків давності, визначених статтею 102 Податкового кодексу України від        2 грудня 2010 року № 2755-VI, уточнюючого розрахунку суми збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства. 
3. Правові аспекти 
У зазначеній сфері правового регулювання діють такі нормативно-правові акти:
постанова Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375 «Про затвердження Положення про Міністерство фінансів України»;
Податковий кодекс України від 02.12.2010 № 2755-VI;
наказ Державної податкової адміністрації України від 01.12.2009 № 671, який зареєстрований у Міністерстві юстиції України 04.02.2010 за № 125/17420.
Внесення змін до чинних актів та розробка нових правових актів проектом не передбачені.

4. Фінансово - економічне обґрунтування 
Введення у дію наказу не потребує додаткових витрат з державного бюджету.
5. Позиція заінтересованих органів 
Проект наказу потребує погодження Державною регуляторною службою України, а також реєстрації у Міністерстві юстиції України. 

6. Регіональний аспект 
Проект наказу не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць та не впливає на регіональний розвиток.
61. Запобігання дискримінації
У проекті нормативно-правового акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції
У проекті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

Проведення громадської антикорупційної експертизи не потребує.

8. Громадське обговорення 
З метою забезпечення відкритості й прозорості під час розробки нормативно-правових актів проект наказу буде розміщено на офіційному веб-порталі ДФС України.

9. Позиція соціальних партнерів 
Проект наказу не стосується соціально-трудової сфери. 
10. Оцінка регуляторного впливу
Проект наказу має на меті привести підзаконні нормативно-правові акти у відповідність до чинного законодавства України.

101.Вплив реалізації акта на ринок праці


Проект не впливає на ринок праці.

11. Прогноз результатів 

Прийняття проекту наказу надасть змогу впорядкувати питання, що виникають після скасування збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства.
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