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Аналіз впливу регуляторного акта

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Вимог щодо реалізації фіскальних функцій реєстраторів розрахункових операцій, що застосовуються для обліку операцій з приймання та переказу готівкових коштів через програмно-технічні комплекси самообслуговування та Вимог щодо реалізації фіскальних функцій реєстраторами розрахункових операцій, що застосовуються для обліку та реєстрації операцій з купівлі-продажу іноземної валюти»
1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання

Законом України від 28 грудня 2014 року № 71-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи» внесено зміни, зокрема, до Закону України від 06 липня 1995 року № 265/95-ВР «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» (далі –                  Закон № 265).

Абзац перший статті 3 Закону № 265 викладено у такій редакції: «суб’єкти господарювання, які здійснюють операції в готівковій та/або безготівковій формі (із застосуванням платіжних карток, платіжних чеків, жетонів тощо) при продажу товарів (наданні послуг) у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг, а також операції з приймання готівки для подальшого її переказу, зобов’язані:» і далі за текстом. 

Також згідно з пунктом 2 статті 9 Закону № 265 реєстратори розрахункових операцій (далі – РРО) та розрахункові книжки не застосовуються при виконанні усіх банківських послуг, крім операцій з купівлі-продажу іноземної валюти, та операцій комерційних агентів банків з приймання готівки для подальшого її переказу.

Отже, РРО мають застосовуватись при здійсненні операцій з купівлі-продажу іноземної валюти, а також операцій комерційних агентів банків з приймання готівки для подальшого її переказу, в тому числі із застосуванням програмно-технічних комплексів (з обов’язковим дотриманням вимог               статті 3 Закону № 265).

Законом України від 01 липня 2015 року № 569-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законів України щодо застосування реєстраторів розрахункових операцій» (далі – Закон № 569) внесено зміни і до Закону № 265.

Абзацами другим та третім підпункту 1 пункту 3 розділу ІІ «Прикінцеві положення» Закону № 569 зобов’язано Кабінет Міністрів України у двомісячний строк з дня набрання чинності цим Законом розробити вимоги щодо реалізації фіскальних функцій реєстраторів розрахункових операцій, що застосовуються для обліку операцій з приймання та переказу готівкових коштів через програмно-технічні комплекси самообслуговування та вимоги щодо реалізації фіскальних функцій реєстраторами розрахункових операцій, що застосовуються для обліку  та реєстрації операцій з  купівлі-продажу іноземної валюти.
Пунктами 2 та 3 доручення Прем’єр-міністра України від 30.07.2015                                № 30896/1/1-15 до Закону № 569 Міністерство фінансів України, Державну фіскальну службу України, Міністерство економічного розвитку і торгівлі України, Міністерство юстиції України та Державну регуляторну службу України зобов’язано подати на розгляд Уряду проекти вказаних актів Кабінету Міністрів України.
2. Цілі державного регулювання

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Вимог щодо реалізації фіскальних функцій реєстраторів розрахункових операцій, що застосовуються для обліку операцій з приймання та переказу готівкових коштів через програмно-технічні комплекси самообслуговування та Вимог щодо реалізації фіскальних функцій реєстраторами розрахункових операцій, що застосовуються для обліку та реєстрації операцій з купівлі-продажу іноземної валюти» (далі – Проект) розроблено на виконання Прикінцевих положень Закону № 569.
Основними завданнями є затвердження єдиних вимог для РРО, які застосовуються у вказаних сферах, з метою встановлення єдиного підходу при виробництві та експлуатації таких реєстраторів.
3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу

Впровадження і виконання норм цього регуляторного акта не потребує додаткових витрат державного і місцевих бюджетів і громадян, незначними є витрати суб’єктів господарювання, які провадять вказану господарську діяльність.
	Обраний спосіб
	Альтернативні способи
	Аргументи щодо переваги обраного способу

	Прийняття зазначеної постанови:
забезпечить виконання суб’єктами господарювання, які здійснюють операції з приймання та переказу готівкових коштів через програмно-технічні комплекси самообслуговування та/або операції з купівлі-продажу іноземної валюти, вимог Закону № 265 та інших нормативно-правових актів;

надасть можливість враховувати світовий досвід у сфері касової техніки щодо обліку готівкових і безготівкових розрахунків;

забезпечить створення нормативних підстав для:

доопрацювання згідно з вимогами законодавства існуючих програмно-технічних комплексів самообслуговування, які застосовуються для приймання та переказу готівкових коштів;

розробки і впровадження нових моделей вказаних програмно-технічних комплексів;
конструювання, виробництва і впровадження РРО, які можуть застосовуватись для обліку операцій з купівлі-продажу іноземної валюти;
дозволить захищати інтереси суб’єктів господарювання, які здійснюють діяльність у вказаних сферах, від безпідставних претензій та шахрайських дій несумлінних отримувачів вказаних послуг; 
сприятиме отриманню органами ДФС інформації щодо обсягу операцій, проведених суб’єктами господарювання вказаних сфер господарювання;
друкування та видача фіскального чека сприятиме захисту інтересів громадян, які здійснюватимуть переказ коштів через програмно-технічні комплекси самообслуговування та  операції з купівлі-продажу іноземної валюти

	Залишити питання фіскальних функцій РРО для вказаних сфер господарювання  без регулювання
Є недоцільним, оскільки ряд питань залишаться невирішеними
	Забезпечить виконання суб’єктами господарювання норм Закону № 265 та інших нормативно-правових актів;

Надає можливість враховувати світовий досвід у сфері касової техніки щодо обліку готівкових і безготівкових розрахунків.
Забезпечує нормативні підстави для конструювання, виробництва і впровадження РРО для вказаних сфер господарювання;

Сприяє захисту інтересів суб’єктів господарювання, які здійснюють діяльність у сказаних сферах від безпідставних претензій та шахрайських дій з боку несумлінних отримувачів вказаних послуг;
Сприяє отриманню органами ДФС інформації щодо обсягу операцій, проведених суб’єктами господарювання. 
Сприяє захисту інтересів громадян, які користуються послугами з приймання та переказу готівкових коштів через програмно-технічні комплекси самообслуговування та з  купівлі-продажу іноземної валюти


Зазначених цілей можна досягти лише шляхом прийняття постанови Кабінету Міністрів України.
4. Опис механізмів і заходів, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми шляхом прийняття запропонованого регуляторного акта
Проект створить нормативні підстави для виробників доопрацьовувати існуючі програмно-технічні комплекси самообслуговування та розробляти і впроваджувати нові сучасні моделі такої техніки, а також розробляти та впроваджувати відповідні моделі РРО для обліку операцій з купівлі-продажу іноземної валюти. 
5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта, впровадження та виконання його вимог 
Прийняття Проекту створить нормативні підстави для доопрацювання відповідно до вимог  чинного законодавства існуючих програмно-технічних комплексів самообслуговування, що застосовуються для операцій з приймання та переказу готівкових коштів, а також розробки нових моделей такої техніки та  конструювання, виробництва і впровадження РРО, які можуть застосовуватись для обліку операцій з купівлі-продажу іноземної валюти.

Зміни, що запроваджуються, можуть переглядатися під впливом зовнішніх факторів (зміни у законодавстві).

6. Очікувані результати прийняття акта

	Вигоди
	Витрати

	Сфера інтересів держави

	1. Отримання органами ДФС інформації щодо обсягу розрахункових операцій, виконаних суб’єктами господарювання.
2. Врахування світового досвіду у сфері касової техніки та обліку готівкових і безготівкових операцій. 
	Додаткові витрати державного та місцевих бюджетів для впровадження і використання норм цього регуляторного акта відсутні

	Сфера інтересів платників податків

	1. Виконання вимог законодавства щодо передачі контрольно-звітної інформації до фіскальних органів та щодо касового чека, який друкується при проведенні операцій з приймання та переказу готівкових кошів та операцій з купівлі-продажу іноземної валюти.
Захист інтересів суб’єктів господарювання, які здійснюють діяльність у сказаних сферах, від безпідставних претензій та шахрайських дій з боку несумлінних отримувачів вказаних послуг
	Незначні витрати суб’єктів господарювання на доопрацювання існуючих програмно-технічних комплексів самообслуговування, що використовується для приймання та переказу готівкових коштів;

Незначні витрати суб’єктів господарювання на придбання реєстраторів розрахункових операцій для обліку та реєстрації операцій з купівлі-продажу іноземної валюти 

	Сфера інтересів громадян

	Забезпечення захисту прав споживачів при проведенні операцій з приймання та переказу готівкових коштів та купівлі-продажу іноземної валюти
	Витрати громадян для впровадження і виконання норм цього регуляторного акта відсутні


Прийняття Проекту не призведе до додаткових витрат бюджету на впровадження.
7. Термін дії акта
Постанова Кабінету Міністрів України набирає чинності з дня офіційного опублікування.
Термін дії є необмеженим, оскільки нормативно-правові акти вищого рівня, на виконання яких розроблено проект постанови, мають необмежений термін дії.

8. Показники результативності акта

Прийняття Проекту  сприятиме:

виконанню суб’єктами господарювання вимог чинного законодавства при  здійсненні операцій з приймання та переказу готівкових коштів через програмно-технічні комплекси самообслуговування та операцій з купівлі-продажу іноземної валюти;
доопрацюванню існуючих програмно-технічних комплексів самообслуговування, що використовується для приймання та переказу готівкових коштів, та розробці і впровадженню нових моделей вказаної техніки;
розробці та впровадженню нових моделей РРО, які відповідатимуть сучасним вимогам до касової техніки з боку користувачів та рівню розвитку інформаційних технологій, а також удосконаленню функціонуючих моделей.
На сьогодні за інформацією Національного банку України у державі  для операцій з приймання та переказу готівкових коштів використовується близько 37,3 тис. програмно-технічних комплексів самообслуговування.

Дія акта поширюється на суб’єктів господарювання, які провадять господарську діяльність у сфері виготовлення програмно-технічних комплексів самообслуговування для операцій з приймання та переказу готівкових коштів, суб’єктів господарювання, які провадять господарську діяльність у сфері виготовлення РРО, суб’єктів господарювання, що здійснюють ремонт та технічне обслуговування вказаної техніки (центрів сервісного обслуговування), суб’єктів господарювання, що використовують програмно-технічні комплекси самообслуговування для операцій з приймання та переказу готівкових коштів, а також суб’єктів господарювання, які будуть провадиди діяльність з купівлі-продажу іноземної валюти.
З метою отримання зауважень і пропозицій Проект оприлюднено на офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби України в мережі Інтернет (www.sfs.gov.ua) у підрозділі «Проекти нормативно-правових актів» розділу «Регуляторна політика».
Рівень поінформованості суб’єктів господарювання та фізичних осіб з основних положень регуляторного акта – середній, оскільки зазначений документ з метою громадського обговорення оприлюднений на офіційному веб-порталі ДФС та Міністерства фінансів України.
9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватись відстеження результативності регуляторного акта у разі прийняття
Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися шляхом збору пропозицій і зауважень до проекту та їх аналізу.
Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде проводитися не пізніше двох років після набрання чинності регуляторним актом шляхом аналізу статистичних даних.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта буде проводитись один раз на три роки після проведення повторного відстеження регуляторного акта шляхом аналізу статистичних даних.

Неврегульовані та проблемні питання щодо якісних показників дії цього акта буде вирішено шляхом внесення відповідних змін.

Міністр
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