PAGE  
2

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України 
„Про реорганізацію окремих територіальних органів Державної фіскальної служби”
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проект постанови Кабінету Міністрів України „Про реорганізацію окремих територіальних органів Державної фіскальної служби” (далі – проект постанови) розроблений відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21 травня 2014 р. №160 „Про утворення Державної фіскальної служби” та Положення про Державну фіскальну службу України. 
У проекті постанови пропонується скоротити кількість територіальних органів ДФС шляхом реорганізації окремих державних податкових інспекцій і їх приєднання до ДПІ, які залишаються. 

В результаті скорочення кількості територіальних органів передбачається досягти зменшення адміністративних витрат на утримання органів. 
2. Мета і шляхи її досягнення

Проект постанови розроблено з метою проведення експерименту із вивчення впливу на якість наданих послуг з обслуговування платників мінімальною кількістю територіальних органів ДФС. 
3. Правові аспекти

Правовідносини у цій сфері регулюються Конституцією України, Податковим та Митним кодексами, Законом України від 17 березня 
2011 року №3166-VI „Про центральні органи виконавчої влади”, Положенням про Державну фіскальну службу України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 21.05.2014 № 236.
4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту постанови не потребує додаткових витрат державного бюджету.
5. Позиція заінтересованих органів

Проект постанови потребує погодження з Міністерством фінансів України, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України та Міністерством юстиції України.
6. Регіональний аспект

Проведення реорганізації територіальних органів не погіршить умов обслуговування платників, оскільки утворені територіальні органи ДФС надаватимуть усі необхідні для платників послуги.

6¹. Запобігання дискримінації
У проекті постанови відсутні правила та процедури, які можуть призвести до дискримінації.
Громадська дискримінаційна експертиза не проводиться.

7. Запобігання корупції

Проект постанови не містить правил і процедур, які можуть мати ризики вчинення корупційних правопорушень, і відповідно не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.

8. Громадське обговорення

Проект не впливає на права і обов’язки громадян та суб’єктів господарювання і відповідно не потребує проведення консультацій з громадськістю.
9. Позиція соціальних партнерів

Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери, прав інвалідів і не потребує погодження з уповноваженими представниками від всеукраїнських профспілок, їх об’єднань, всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців.
10. Оцінка регуляторного впливу 

Проект постанови не є регуляторним актом.
11. Прогноз результатів

Прийняття постанови Кабінету Міністрів України „Про реорганізацію  окремих територіальних органів Державної фіскальної служби” дозволить закласти основу для скорочення чисельності адміністративного апарату органів ДФС. 
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