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Порядок зарахування у рахунок майбутніх платежів єдиного внеску 
на загальнообов'язкове державне соціальне страхування 
або повернення надміру та/або помилково сплачених коштів
1. Цей Порядок розроблено відповідно до статей 9 та 11 Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» (далі – Закон).

2. Цей Порядок визначає процедуру зарахування у рахунок майбутніх платежів єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок) або повернення платникам, на яких згідно із Законом покладено обов'язок нараховувати, обчислювати і сплачувати єдиний внесок (далі – Платник), надміру та/або помилково сплачених коштів єдиного внеску (далі – Кошти).
3.
У цьому Порядку терміни вживаються в такому значенні:

рахунок 3719 – відповідні небюджетні рахунки за балансовим рахунком 3719 «Рахунок для зарахування коштів, які підлягають розподілу 
за видами загальнообов'язкового державного соціального страхування», відкриті в органах Державної казначейської служби України (далі – органи Казначейства);
надміру сплачені суми єдиного внеску – суми Коштів, які на певну дату зараховані на відповідні Рахунки 3719 понад нараховані суми єдиного внеску на таку дату (крім сум авансових платежів, сплачених відповідно до абзацу другого частини восьмої статті 9 Закону за період, граничний строк сплати яких не настав);
помилково сплачені суми єдиного внеску – суми Коштів, які на певну дату зараховані на невідповідний Рахунок 3719 та/або сплачені з рахунку неналежного Платника; 
неналежний Платник - платник, з рахунку якого здійснено помилкове списання коштів;
органи доходів і зборів - центральний орган виконавчої влади, його територіальні органи, що забезпечують реалізацію державної політики з адміністрування єдиного внеску.
4.
У випадку надмірної сплати Коштів на Рахунок 3719, органом доходів і зборів здійснюється зарахування цих Коштів у рахунок майбутніх платежів за тим самим рахунком, відповідно до встановленого розміру єдиного внеску та у порядку календарної черговості виникнення зобов'язань Платника з цього платежу.

5.
Повернення коштів здійснюється у таких випадках:
надміру або помилково сплачених сум єдиного внеску на відповідні Рахунки 3719;

помилкової сплати сум єдиного внеску та/або застосованих фінансових санкцій на невідповідний Рахунок 3719.

6.
Повернення коштів у випадках, передбачених пунктом 5 цього Порядку здійснюється виключно на підставі заяви Платника про повернення Коштів (далі – Заява).
Заява подається до органу доходів і зборів, на рахунок якого сплачено Кошти за формою, визначеною у додатку 1.
У разі звернення за поверненням Коштів, що надміру сплачуються страхувальниками, які беруть добровільну участь у системі загальнообов'язкового державного соціального страхування, Платник додає оригінал або завірену ним копію розрахункового документа (квитанцію, платіжне доручення тощо), що підтверджує сплату Коштів на Рахунок 3719.

7.
Підрозділ органу доходів і зборів, на який покладено функцію адміністрування єдиного внеску, у строк не більше ніж 10 (десять) робочих днів з дати реєстрації Заяви, проводить перевірку наданої Платником інформації .
Заява залишається без виконання у наступних випадках:

невідповідність Заяви формі, визначеній у додатку 1 цього Порядку;

невідповідність інформації, викладеної у Заяві Платника, даним органу доходів і зборів про зарахування коштів;

подання заяви не по місцю обліку надміру або помилково сплачених сум єдиного внеску;
наявність у Платника заборгованості зі сплати єдиного внеску та/або фінансових санкцій.
У разі відмови в задоволенні Заяви, Платнику єдиного внеску підрозділом органу доходів і зборів, на який покладено функцію адміністрування єдиного внеску, надається повідомлення за підписом посадової особи із зазначенням причин відмови.
У разі задоволення Заяви, підрозділ органу доходів і зборів, на який покладено функцію адміністрування єдиного внеску передає Заяву з відміткою про підтвердження повернення Коштів (далі – Відмітка) до підрозділу органу доходів і зборів, відповідального за ведення обліку платежів та складання звітності.

Підрозділ органу доходів і зборів, відповідальний за ведення обліку платежів та складання звітності у строк не більше ніж 3 (три) робочі дні з дня отримання Заяви з Відміткою, на підставі даних інформаційної системи готує висновок за формою, визначеною у додатку 2 (далі – Висновок), та два примірники Реєстру висновків про повернення надміру або помилково сплачених коштів (далі – Реєстр висновків) за формою, визначеною у додатку 3. Висновки реєструються в журналі обліку висновків про повернення Коштів за формою, визначеною у додатку 4, та протягом 1 (одного) робочого дня від дати їх реєстрації разом з примірником Реєстру висновків передаються до підрозділу органу доходів і зборів, відповідального за ведення фінансово-економічної роботи та бухгалтерського обліку.

8.
На підставі Висновку у строк не пізніше ніж 3 (три) робочі дні з дня його реєстрації, підрозділ органу доходів і зборів, відповідальний за ведення фінансово-економічної роботи та бухгалтерського обліку, здійснює повернення Коштів з Рахунку 3719, на який їх було сплачено, шляхом оформлення розрахункових документів та направлення їх відповідному органу Казначейства.

9.
Помилково сплачені суми єдиного внеску та/або застосованих фінансових санкцій на невідповідний Рахунок 3719 органу доходів і зборів перераховуються шляхом оформлення підрозділом органу доходів і зборів, відповідального за ведення фінансово-економічної роботи та бухгалтерського обліку, розрахункового документа про перерахування Коштів на відповідний Рахунок 3719 органу доходів і зборів за Заявою Платника не пізніше 2 (двох) робочих днів з дня надходження Висновку.

У разі помилкової сплати сум єдиного внеску та/або застосованих фінансових санкцій на Рахунок 3719 органу доходів і зборів, в якому Платник не перебуває на обліку, такі Кошти перераховуються шляхом оформлення підрозділом органу доходів і зборів, відповідального за ведення фінансово-економічної роботи та бухгалтерського обліку, розрахункового документа про перерахування Коштів на відповідний Рахунок 3719 органу доходів і зборів, у якому Платник перебуває на обліку, за заявою Платника не пізніше 2 (двох) робочих днів з дня надходження Висновку.

10.
Орган Казначейства на підставі розрахункових документів органу доходів і зборів перераховує Кошти за рахунок поточних надходжень за день з відповідного Рахунку 3719 органу доходів і зборів на рахунок Платника, зазначений в Заяві (відкритий у банку або органах Казначейства). 
Повернення Платникам Коштів здійснюється підрозділом органу доходів і зборів, відповідального за ведення фінансово-економічної роботи та бухгалтерського обліку за рахунок поточних надходжень на Рахунок 3719, на який сплачено Кошти, що повертаються.

У разі, якщо дата повернення Платникам Коштів припадає на два останні робочі дні поточного місяця, то таке повернення переноситься на перший робочий день наступного місяця.

У разі неможливості здійснення повернення коштів одноразово на загальну суму, підрозділ органу доходів і зборів, відповідальний за ведення фінансово-економічної роботи та бухгалтерського обліку, здійснює повернення частковими сумами шляхом оформлення відповідних розрахункових документів.

10.1. У разі недостатності або відсутності на Рахунку 3719 поточних надходжень для здійснення повернення Коштів впродовж 3 (трьох) робочих днів, підрозділ органу доходів і зборів, відповідальний за ведення фінансово-економічної роботи та бухгалтерського обліку, для підкріплення коштами цього Рахунка направляє звернення за формою, визначеною у додатку 5 (далі – Звернення), до органу доходів і зборів вищого рівня у строк не більше ніж 3 (три) робочі дні з дня повернення першого платіжного доручення органом Казначейства без виконання.
Звернення у день надходження реєструються підрозділами, відповідальними за ведення фінансово-економічної роботи та бухгалтерського обліку, в журналі реєстрації звернень про повернення Коштів (далі – Журнал реєстрації) за формою, визначеною у додатку 6 до Порядку.

10.2. Направлення Звернення про підкріплення коштами не є підставою для зупинення операцій з повернення та здійснення підкріплення Коштами за рахунок надходжень за попередній день. 
Про здійснення повернення Коштів за рахунок надходжень за попередній день на всю суму або її частку після направлення Звернення про підкріплення коштами підрозділ, відповідальний за ведення фінансово-економічної роботи та бухгалтерського обліку письмово інформує орган доходів і зборів вищого рівня протягом 1 (одного) робочого дня з дня здійснення повернення.
Підрозділ органу доходів і зборів, відповідальний за ведення фінансово-економічної роботи та бухгалтерського обліку, вищого рівня на підставі Звернення у порядку календарної черговості оформлює розрахункові документи для перерахування необхідної суми коштів з Рахунка 3719 на Рахунок 3719 органу доходів і зборів нижчого рівня.

Зазначені розрахункові документи передаються для виконання відповідному органу Казначейства не пізніше наступного робочого дня з дня оформлення цих документів.
Орган Казначейства на підставі розрахункових документів органу доходів і зборів перераховує необхідні суми у межах поточних надходжень за день у цілому за відповідним видом надходжень на Рахунок 3719 органу доходів і зборів для здійснення повернення.

10.3.
У разі недостатності або відсутності надходжень за попередній день на Рахунку 3719 для здійснення повернення Коштів, протягом 30 (тридцяти) календарних днів з дня реєстрації Звернення, підрозділ центрального органу доходів і зборів, відповідальний за ведення фінансово-економічної роботи та бухгалтерського обліку, направляє Звернення до Пенсійного фонду України та/або фондів загальнообов'язкового державного соціального страхування за частиною платежу, що надміру або помилково перерахована до відповідного фонду.

До Звернення додаються: копія Висновку, копія розрахункового документа Платника (квитанція, платіжне доручення тощо), яка підтверджує сплату Коштів, та копія Звернення.

Підрозділ, відповідальний за ведення фінансово-економічної роботи та бухгалтерського обліку, центрального органу доходів і зборів
письмово інформує Казначейство України про направлення цього Звернення протягом 1 (одного) робочого дня з дня його направлення до Пенсійного фонду України та/або фондів загальнообов'язкового державного соціального страхування.

При здійсненні підкріплення Коштів за рахунок надходжень за попередній день на всю суму або її частку після направлення Звернення про підкріплення коштами підрозділ, відповідальний за ведення фінансово-економічної роботи та бухгалтерського обліку, центрального органу доходів і зборів протягом наступного робочого дня з дня здійснення підкріплення інформує про це Пенсійний фонд України та/або фонди загальнообов'язкового державного соціального страхування, до яких було направлено Звернення.

Пенсійний фонд України та/або фонди загальнообов'язкового державного соціального страхування у термін не більше ніж 5 (п'ять) робочих днів з дня отримання Звернення оформлюють розрахункові документи на перерахування необхідної суми коштів на Рахунок 3719 органу доходів і зборів для подальшого повернення Коштів та надають їх до Казначейства України.

У разі ненадання підкріплення коштами протягом 5 (п'яти) робочих днів після отримання Звернення, Пенсійний фонд України та/або фонди загальнообов'язкового державного соціального страхування письмово інформують підрозділ, відповідальний за ведення фінансово-економічної роботи та бухгалтерського обліку, центрального органу доходів і зборів про причини невиконання Звернення.
Невикористана сума наданого підкріплення коштами Пенсійного фонду України та/або фондів загальнообов’язкового державного соціального страхування протягом наступного робочого дня після здійснення операцій з підкріплення повертається відповідним фондам.

11.
Кошти, помилково сплачені Платником на Рахунок територіального органу Пенсійного фонду України, відкритий в органі Казначейства, підлягають поверненню з урахуванням вимог пункту 5 цього Порядку та згідно з реєстрами сум неповернутих коштів, отриманих від територіальних органів Пенсійного фонду України органами доходів і зборів відповідно до пункту 3 розділу ІІ «Прикінцеві положення» Закону України від 04 липня 2013 року № 406-VII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з проведенням адміністративної реформи», або зараховуються у рахунок майбутніх платежів єдиного внеску за згодою платника.
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