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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку з проведенням адміністративної реформи"
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проект Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих  актів України у зв'язку з проведенням адміністративної реформи" розроблено                з метою ефективної реалізації податкової та митної політики у державі                     у зв’язку із утворенням Державної фіскальної служби України                          шляхом перетворення Міністерства доходів і зборів України та його територіальних органів згідно з постановами Кабінету Міністрів України                від 21 травня 2014 року № 160 "Про утворення Державної фіскальної служби",           від 06 серпня 2014 року № 311 "Про утворення територіальних органів Державної фіскальної служби та визнання такими, що втратили чинність, деяких актів Кабінету Міністрів України", а також постановою Кабінету Міністрів України від 21 травня 2014 року № 236 (із наступними змінами), якою затверджено Положення про Державну фіскальну службу України.
2. Мета і шляхи її досягнення

Метою цього законопроекту є узгодження положень законодавчих актів України зі змінами, що відбулися в системі центральних органів виконавчої влади, зокрема, у зв’язку з утворенням Державної фіскальної служби України, визначення законодавчих умов належного функціонування органів ДФС, усунення можливих правових колізій, унормування термінологічного апарату та відповідних норм Податкового та Митного кодексів України щодо зазначених питань, а також уточнення посилання в окремих актах на центральні органи виконавчої влади, що припинили свою діяльність у зв’язку  з адміністративною реформою, зокрема, що стосуються діяльності Міндоходів, діяльності центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування державної фінансової політики для розмежування функцій та повноважень між Мінфіном та ДФС.  
3. Правові аспекти 
Правовідносини у цій сфері регулюються Конституцією України, Податковим кодексом України, Митним кодексом України та окремими законодавчими актами України, у яких містяться посилання на центральні органи виконавчої влади, що припинили свою діяльність у зв’язку з адміністративною реформою, зокрема, що стосуються діяльності Міндоходів, діяльності центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування державної фінансової політики, з метою розмежування функцій та повноважень між Мінфіном та ДФС. Зокрема, законопроектом пропонується внести зміни до ряду законодавчих актів України, якими передбачається (згідно з чинними редакціями) участь у правовідносинах центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну податкову і митну політику,  органів доходів і зборів.
При цьому законопроектом не передбачається зміна суті унормованих на сьогодні правовідносин.

4. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація положень проекту не потребує видатків з Державного бюджету України.

5. Позиція заінтересованих органів 

Проект стосується інтересів Державної фіскальної служби України. Проект погоджено без зауважень Державною фіскальною службою України, Міністерством фінансів України та потребує погодження з Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Міністерством соціальної політики України, Міністерством юстиції України та Державною регуляторною службою України.
6. Регіональний аспект

Законопроект не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

61. Запобігання дискримінації

Законопроект не містить ознак дискримінації.

7. Запобігання корупції

Норми проекту не передбачають правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення

Законопроект не потребує проведення консультацій з громадськістю.

9. Позиція соціальних партнерів

Законопроект не потребує проведення консультацій із соціальними партнерами.

10. Оцінка регуляторного впливу

Законопроект не є регуляторним актом.

101. Вплив реалізації акта на ринок праці

Вплив реалізації акта на ринок праці відсутній.
11. Прогноз результатів

Прийняття законопроекту сприятиме гармонійному кореспондуванню правових норм, усуненню правових колізій та забезпеченню умов для належного функціонування у загальній системі державного управління фіскальних органів, виконанню покладених на них законом функцій і повноважень, забезпеченню своєчасності та повноти сплати податків, зборів та інших обов’язкових платежів, встановлених законом.
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