
ПОЯСНЮВАЛЬНА  ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про встановлення розміру мінімальних оптово-відпускних і роздрібних цін на тютюнові вироби, тютюн та промислові замінники тютюну» 

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Пунктом 5 розділу ІІ «Прикінцеві положення» Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році» доручено Кабінету Міністрів України встановити мінімальні оптово-відпускні та роздрібні ціни на тютюнові вироби, тютюн та промислові замінники тютюну.

На виконання зазначеної норми Закону розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про встановлення розміру мінімальних оптово-відпускних і роздрібних цін на тютюнові вироби, тютюн та промислові замінники тютюну».
2. Мета і шляхи її досягнення
Мета проекту – виконання вимог пункту 5 розділу ІІ «Прикінцеві положення» Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році» в частині встановлення мінімальних оптово-відпускних та роздрібних цін на тютюнові вироби. 
3. Правові аспекти
Нормативні акти, що діють у цій сфері:

Податковий кодекс України;

Закон України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році».

4. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту постанови не потребує додаткових витрат із державного бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів
Проект постанови потребує погодження із Міністерством аграрної політики та продовольства України, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Міністерством юстиції України, Державною регуляторною службою України та Антимонопольним комітетом України.

6. Регіональний аспект
Проект постанови не стосується питань розвитку адміністративно-територіальних одиниць та не вирішує концептуальних проблем розвитку регіонів, а тому не потребує погодження з місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування.

61. Запобігання дискримінації
У проекті постанови немає положень, які містять ознаки дискримінації.
7. Запобігання корупції 
У проекті постанови немає правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. 

8. Громадське обговорення
Проект постанови потребує обговорення з виробниками тютюнових виробів. 

9. Позиція соціальних партнерів
Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу
Проект потребує погодження з Державною регуляторною службою України.

101. Вплив реалізації акта на ринок праці
Реалізація проекту постанови не вплине на ринок праці.

11. Прогноз результатів
Прийняття проекту постанови забезпечить виконання вимог пункту 5 розділу ІІ «Прикінцеві положення» Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році» в частині встановлення мінімальних оптово-відпускних та роздрібних цін на тютюнові вироби..
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