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постановою Кабінету Міністрів України
від			2018 р. №
ЗМІНИ,
що вносяться до Положення про митні декларації
1. Доповнити пункт 26 після абзацу шостого новим абзацом такого змісту:
«У випадку, коли при ввезенні товарів трубопровідним транспортом або лініями електропередачі у тому числі з метою транзиту місця митного контролю товарів розташовані на тимчасово окупованій території України або на території суміжної держави, якщо у подальшому здійснюється переміщення товару трубопроводом або лінією електропередачі на тимчасово окуповану територію України, та сторони зовнішньоекономічного договору не підписують актів прийому-передачі товарів у зв’язку з тим, що частина товарів була переміщена на тимчасово окуповану територію України, допускається оформлення додаткових декларацій тільки на кількість товарів, переміщених на територію України, підконтрольну органам державної влади, без надання таких актів та на підставі довідки перевізника, яка підтверджує таку кількість.».
У зв’язку з цим абзац сьомий вважати абзацом восьмим.
2. Абзац сьомий пункту 29 замінити абзацами такого змісту:
«Оформлення органом доходів і зборів тимчасової митної декларації здійснюється у разі, коли сума митних платежів, нарахована декларантом згідно з частиною першою статті 295 Кодексу, не є меншою, ніж сума митних платежів, що визначається органом доходів і зборів відповідно до частини другої статті 308 Кодексу. 
При декларуванні товарів з використанням тимчасової митної декларації розмір суми митних платежів, які підлягають сплаті або забезпеченню їх сплати, визначаються органом доходів і зборів відповідно до статті 308 Кодексу на підставі наявних відомостей, якщо:
декларантом не надаються органу доходів і зборів точні відомості про характер, найменування, кількість, країну походження, митну вартість та код таких товарів згідно з УКТ ЗЕД, унаслідок чого неможливо точно визначити суму митних платежів, що підлягають сплаті;
в рамках процедур митного контролю та оформлення товарів, ввезених на митну територію України, за поданою митною декларацією на бланку єдиного адміністративного документа органом доходів і зборів відбиралися проби (зразки) товарів та не визнано заявлену декларантом митну вартість товарів.
У разі прийняття органом доходів і зборів рішення про відмову у митному оформленні через невиконання декларантом умов, визначених частиною десятою статті 260 або частиною двадцять першою статті 356 Кодексу щодо сплати митних платежів або забезпечення їх сплати відповідно до розділу X Кодексу,  орган доходів і зборів зазначає причини відмови, в тому числі розрахунок розміру фінансової гарантії відповідно до статті 308 Кодексу, та наводить вичерпні роз’яснення вимог, виконання яких забезпечує можливість митного оформлення товарів.
У такому випадку за бажанням декларанта випуск товарів за тимчасовою митною декларацією здійснюється за умови:
сплати суми митних платежів у розмірі фінансової гарантії, визначеної органом доходів і зборів відповідно до статті 308 Кодексу (якщо виконання вимог Кодексу, передбачених для поміщення товарів в обраний митний режим, передбачає необхідність сплати митних платежів);
забезпечення сплати суми митних платежів у розмірі визначеної органом доходів і зборів відповідно до статті 308 Кодексу фінансової гарантії (якщо виконання вимог Кодексу, передбачених для поміщення товарів в обраний митний режим, передбачає необхідність забезпечення сплати митних платежів).
Тимчасова митна декларація підтверджує взяття декларантом зобов’язання подати митному органу додаткову декларацію у строк не більше 45 днів з дати оформлення тимчасової митної декларації. 
Нарахування декларантом суми митних платежів за додатковою декларацією здійснюється на підставі точних відомостей про товари.
Оформлена додаткова декларація, яка містить точні відомості про товари, задекларовані за тимчасовою митною декларацією, підтверджує завершення митних формальностей та виконання у повному обсязі взятих декларантом зобов’язань щодо подання додаткової декларації.».
3. Доповнити пункт 37 після абзацу першого новим абзацом такого змісту:
«подання з метою сплати митних платежів у випадках, передбачених  міжнародними договорами України, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, декларантом або уповноваженою ним особою додаткової декларації та оформлення її митним органом.».
У зв’язку з цим абзаци другий – дванадцятий вважати відповідно абзацами третім – тринадцятим.
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