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Аналіз регуляторного впливу
проекту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про внесення змін до Положення про митні декларації»

І. Визначення проблеми

Положенням про митні декларації, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 21 травня 2012 року № 450 (далі – Положення), визначено вимоги до оформлення і використання митних декларацій (далі – МД), правила застосування періодичної та тимчасової МД тощо. У процесі застосування цих правил виявлено проблемні питання, які потребують вирішення.
1. На сьогодні є актуальним питання завершення митного оформлення природного газу, переміщеного за періодичними МД відповідно до митного режиму імпорту на підконтрольну органам державної влади територію України, на який не оформлено актів прийому-передачі через вимогу іноземного контрагента оплати частини обсягів природного газу, поставленої на тимчасово окуповану територію України. 
Підпунктом «б» пункту 5 частини першої статті 335 Митного кодексу України (далі – МКУ) передбачено, що під час переміщення товарів, транспортних засобів комерційного призначення через митний кордон України трубопровідним транспортом та лініями електропередачі декларант, уповноважена ним особа або перевізник залежно від виду транспорту, яким здійснюється перевезення товарів, надають органу доходів і зборів в паперовій або електронній формі акт прийому-передачі товарів або довідку, що підтверджує кількість товарів.

В той же час, після подання декларантом для оформлення додаткової декларації документів на зазначені товари без актів прийому передачі, на викладені митницею в картці відмови в митному оформленні вимоги, виконання яких забезпечує можливість митного оформлення товарів, щодо подання для завершення оформлення товарів акту прийому-передачі газу згідно із зовнішньоекономічним договором (контрактом) або довідки, що підтверджує кількість товару, таких документів декларантом не подавалось.

2. Якщо декларант або уповноважена ним особа не володіє точними відомостями про характеристики товарів, необхідні для заповнення МД у звичайному порядку, вона може подати органу доходів і зборів тимчасову МД на такі товари за умови, що вона містить дані, достатні для поміщення їх у заявлений митний режим, та під зобов’язання про подання додаткової декларації у строк не більше 45 днів з дати оформлення тимчасової МД. Оформлення тимчасової або періодичної МД передбачає необхідність виконання вимог Кодексу, визначених для поміщення товарів в обраний митний режим та сплати митних платежів або забезпечення їх сплати відповідно до розділу X Кодексу (частини перша та десята статті 260 МКУ).

За бажанням декларанта або уповноваженої ним особи, за умови забезпе-чення сплати митних платежів відповідно до обраного митного режиму, товари, проби (зразки) яких взяті для проведення дослідження (аналізу, експертизи), випускаються органом доходів і зборів до одержання результатів відповідних досліджень (аналізів, експертиз), якщо вони не підпадають під дію встановлених законодавством України заборон та/або обмежень щодо перемі-щення через митний кордон України (частина двадцять перша статті 365 МКУ).

Згідно з частиною другою статті 308 МКУ, якщо при визначенні розміру фінансової гарантії неможливо точно визначити суму митних платежів, що підлягає сплаті, внаслідок ненадання органу доходів і зборів точних відомостей про характер, найменування, кількість, країну походження, митну вартість та код таких товарів згідно з УКТ ЗЕД, розмір фінансової гарантії визначається виходячи з найбільшої величини ставок податків, вартості та/або кількості товарів, що можуть бути визначені на підставі наявних відомостей.

Разом з цим процедури визначення відповідно до частини другої статті 308 МКУ гарантійної суми у випадку відсутності точних відомостей про товари при митному оформленні товарів за тимчасовою МД та доведення її до декларанта не передбачено. З одного боку це призводить до ризиків ухилення від оподаткування (за підрахунками робочої групи ДФС, можливі втрати через неоформлення додаткових декларацій до тимчасових МД, оформлених Київською міською митницею, у 2016 та 2017 роках склали 95 млн грн та 110 млн грн відповідно), а з іншого – до неможливості оформлення тимчасової МД при недостатніх даних про товар.
3. В рамках угод про вільну торгівлю, укладених з країнами ЄС, ЄАВТ, Чорногорією, Македонією при видачі сертифіката з перевезення (походження) товару EUR.1 на продукти переробки, що набули українського походження, в експортера виникає обов’язок зі сплати ввізного мита на матеріали іншого походження, які були поміщені у митний режим переробки на митній території України та використані для виготовлення продуктів переробки.
На сьогодні виконання таких зобов’язань забезпечується шляхом оформлення аркушів коригувань до МД, за якою було поміщено в митний режим переробки на митній території України матеріали іноземного походження. На одну партію продуктів переробки оформлюється значна кількість аркушів коригувань, що ускладнює процедуру видачі або оформлення доказу походження, крім того ця процедура є досить тривалою. 

4. Оскільки з дня введення в дію Закону України «Про валюту і валютні операції» скасовується механізм спеціальних санкцій, які застосовуються Міністерством економічного розвитку і торгівлі України до суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності України та їх іноземних контрагентів відповідно до статті 37 Закону України «Про зовнішньоекономічну діяльність», відповідні вимоги Положення також потребують виключення.

Таким чином, необхідність прийняття акта зумовлена застарілим станом державного регулювання відповідних питань, яке не охоплює низки ситуацій, що склались на практиці, а отже, потребує вдосконалення.
Основні групи, на які проблема справляє вплив:

	Групи
	Так
	Ні

	Громадяни
	Дія акта не стосується громадян

	Держава
	+
	

	Суб’єкти господарювання, у тому числі суб’єкти малого підприємництва
	+
	


Врегулювання зазначених питань не може бути здійснено за допомогою:

ринкових механізмів, оскільки такі питання регулюються виключно нормативно-правовими актами;

чинного регуляторного акта, оскільки він не відповідає актам вищої юридичної сили.

ІІ. Цілі державного регулювання
Проект постанови підготовлено з метою:

впровадження положень щодо застосування довідки, що підтверджує кількість товарів, для підтвердження кількості товарів, поставлених на підконтрольну органам державної влади територію України, у разі якщо при переміщенні товарів трубопровідним транспортом та лініями електропередачі частина товарів поставлена на підконтрольну органам державної влади територію України, а частина – на тимчасово окуповану територію України;
регламентування процедури визначення та доведення до декларанта гарантійної суми при митному оформленні товарів за тимчасовою МД у випадку відсутності точних відомостей про товари;

застосування додаткових МД для сплати ввізного мита при видачі або оформленні доказу походження на продукти переробки в рамках угод про вільну торгівлю, укладених з країнами ЄС, ЄАВТ, Чорногорією, Македонією;

приведення Положення у відповідність до Закону України «Про валюту і валютні операції» в частині відміни застосування спеціальних санкцій.

ІІІ. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення визначених цілей
1. Альтернативні способи досягнення цілей державного регулювання:

	Вид альтернативи
	Опис альтернативи

	Альтернатива 1 Розробка змін до постанови Уряду, що пропонується
	Прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про внесення змін до Положення про митні декларації» вирішить питання, визначені в розділі І як проблемні. Запропонований спосіб вирішення зазначених проблем є найбільш доцільним, оскільки це забезпечить їх належне правове врегулювання на рівні відповідного нормативно-правового акта, як це передбачено частиною шостою статті 257 та статтею 260 МКУ.

	Альтернатива 2 Збереження існуючого стану
	Залишення чинного регуляторного акта без змін є недоцільним, оскільки на сьогодні актуальним є врегулювання питань, визначених у розділі І як проблемні, і таке врегулювання не може бути здійснено за допомогою ринкових механізмів, оскільки ці питання регулюються виключно нормативно-правовими актами.


2. Оцінка впливу на сферу інтересів держави:
	Вид альтернативи
	Вигоди
	Витрати

	Альтернатива 1

Розробка змін до постанови Уряду, що пропонується
	Завершення оформлення МД на товари, переміщені на підконтрольну органам державної влади територію України, щодо яких не оформлено актів прийому-передачі.

Мінімізація фіскальних ризиків при митному оформленні товарів із застосуванням тимчасових МД.

Спрощення видачі або оформлення доказу походження на продукти переробки в рамках угод про вільну торгівлю, укладених з країнами ЄС, ЄАВТ, Чорногорією, Македонією.

Приведення Положення у відповідність до Закону України «Про валюту і валютні операції».
	Додаткові витрати відсутні

	Альтернатива 2

Збереження існуючого стану
	Залишаючи діюче регулювання без змін, вигоди відсутні, оскільки проблеми залишаються невирішеними
	Високі через наявність ризиків несплати митних платежів при митному оформленні товарів із застосуванням тимчасових і періодичних МД.
За підрахунками робочої групи ДФС, втрати через неоформлення додаткових декларацій до тимчасових МД, оформлених Київською міською митницею, у 2016 та 2017 роках склали 95 млн грн та 110 млн грн відповідно


3. Прямого впливу на сферу інтересів громадян немає. 

4. Оцінка впливу на сферу інтересів платників податків*.

Кількість осіб, які здійснюють операції з товарами та перебувають на обліку в органах доходів і зборів – 113,7 тис., з них протягом поточного року здійіснювали зовнішньоекономічну діяльність – 43,4 тис.
(* питому вагу суб’єктів малого підприємництва вказати неможливо, оскільки проблема однаково впливає на всіх платників податків незалежно від рівня доходу)
Сплата ввізного мита на матеріали іншого походження, які були поміщені у митний режим переробки на митній території України та використані для виготовлення продуктів переробки, здійснюється перед поданням експортером заяви на видачу сертифіката з перевезення (походження) товару EUR.1.

У зв’язку з цим очікується скорочення часу процедури видачі доказу походження на продукти переробки в рамках угод про вільну торгівлю, укладених з країнами ЄС, ЄАВТ, Чорногорією, Македонією, через заміну процедури внесення змін до МД шляхом складання аркуша коригування (до 10 робочих днів) процедурою оформлення додаткової декларації (до 4 годин).
Так, за 9 місяців 2018 року митницями ДФС оформлено 1002 МД відповідно до митного режиму реекспорту з наданням сертифікатів з перевезення товару EUR.1 на товари походженням з України. Якщо припустити, що в середньому аркуш коригування оформлюється протягом 5 робочих днів, а митна декларація – 2 робочих години, то у випадку оформлення аркуша коригування витрати суб’єктів господарювання склали 5000 робочих днів (1000 сертифікатів * 5 днів), в той час як у випадку оформлення додаткової декларації лише 250 робочих днів (1000 сертифікатів * 2 години / 8 годин у робочому дні), тобто вивільнені 4750 робочих днів могли бути використані суб’єктами підприємницької діяльності для прискорення товарообігу.
	Вид альтернативи
	Вигоди
	Витрати

	Альтернатива 1

Розробка змін до постанови Уряду, що пропонується
	Зменшення витрат на зберігання товарів на період встановлення точних відомостей про товари у зв’язку з вдосконаленням процедур застосування тимчасової МД.

Прискорення експорту українських товарів та застосування тарифних преференцій до товарів українського походження через скорочення часу процедури видачі або оформлення доказу походження на продукти переробки в рамках угод про вільну торгівлю, укладених з країнами ЄС, ЄАВТ, Чорногорією, Македонією.

Впорядкування на рівні підзаконного акта питань виконання митних формальностей при переміщенні товарів трубопровідним транспортом та лініями електропередачі на підставі довідки перевізника.
	Відсутні порівняно з теперішнім станом регулювання.

	Альтернатива 2

Збереження існуючого стану
	Залишаючи діюче регулювання без змін, вигоди відсутні, оскільки проблеми залишаються невирішеними
	Витрати на зберігання товарів через неможливість випуску товарів шляхом оформлення тимчасової МД до одержання результатів досліджень.

Застосування довідки перевізника при митному оформленні природного газу тільки на підставі прямої норми МКУ та без відповідної процедури на рівні підзаконних актів



 IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей
	Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)
	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)
	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала

	Альтернатива 1 Розробка змін до постанови Уряду, що пропонується
	3
	Прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Положення про митні декларації» вирішить питання, визначені в розділі І як проблемні, шляхом прийняття відповідного нормативно-правового акта, як це передбачено частиною шостою статті 257 та статтею 260 МКУ.

	Альтернатива 2 Збереження існуючого стану
	1
	Не дає можливості досягнути поставлених цілей державного регулювання.

Проблеми продовжують існувати.


	Рейтинг результативності
	Вигоди (підсумок)
	Витрати (підсумок)
	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу

	Альтернатива 1
Розробка змін до постанови Уряду, що пропонується
	Прийняття проекту постанови дасть змогу:

забезпечити узгодження інтересів бізнесу та держави; 

впровадити на рівні підзаконних актів процедури застосування довідки, що підтверджує кількість товарів, при переміщенні товарів трубопровідним транспортом та лініями електропередачі;

мінімізувати фіскальні ризики при митному оформленні товарів із застосуванням тимчасових МД, зробивши процедури їх застосування деталізо-ваними та прозорими;

прискорити здійснення експортних операцій через скорочення часу процедури видачі або оформлення доказу походження на продукти переробки в рамках угод про вільну торгівлю, укладених з країнами ЄС, ЄАВТ, Чорногорією та Македонією.
	Додаткові витрати порівняно з теперішнім станом регулювання відсутні.
	Альтернатива 1 забезпечить у повній мірі досягнення поставлених цілей, оскільки в підсумку надає вигоду для суб’єктів господарювання та держави.

	Альтернатива 2
Збереження існуючого стану
	Залишаючи діюче регулювання без змін, вигоди відсутні, оскільки проблеми залишаються не вирішеними.
	Витрати на зберігання товарів через неможливість випуску товарів шляхом оформлення тимчасової МД до одержання результатів досліджень.

Високі ризики несплати митних платежів при митному оформленні товарів із застосуванням тимчасових і періодичних МД (приблизні втрати через неоформлення додаткових декларацій до тимчасових МД, оформлених Київською міською митницею, у 2016 та 2017 роках склали 95 млн грн та 110 млн грн відповідно).
	Альтернатива 2 призведе до невиконання поставлених цілей державного регулювання та позбавить суб’єктів господарювання низки переваг.


V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми
Реалізація поставлених цілей державного регулювання забезпечується шляхом внесення змін до Положення про митні декларації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 травня 2012 року № 450 (зі змінами), а саме:
доповнення Положення нормами щодо використання при переміщенні товарів трубопровідним транспортом або лініями електропередачі у разі відсутності актів прийому-передачі довідки перевізника, що підтверджує кількість товару, переміщеного за відповідний проміжок часу;

чітка регламентація правил застосування тимчасової МД, що призведе до мінімізації випадків необґрунтованого заниження сум митних платежів при застосуванні тимчасової МД, одночасно зробивши процедуру її застосування прозорою та деталізованою;

впровадження використання додаткової декларації до МД, за якою матеріали іноземного походження (сировину) було поміщено у митний режим переробки на митній території України та використано для виготовлення продуктів переробки, для сплати ввізного мита з сировини, що прискорить процедуру видачі або оформлення доказу походження на продукти переробки при їх реекспорті з України;
скасування вимог щодо необхідності контролю органами доходів і зборів питань, пов’язаних із застосуванням спеціальних санкцій в рамках статті 37  Закону України «Про зовнішньоекономічну діяльність».
VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Реалізація проекту постанови не передбачає фінансових витрат суб’єктів господарювання та ЦОВВ.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта
Строк дії регуляторного акта не обмежується у часі, що дасть змогу досягти цілей державного регулювання. Проект регуляторного акта набирає чинності з дня його офіційного опублікування.  

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта
1. Додаткових надходжень до держбюджету та місцевих бюджетів не передбачається. 

2. Дія акта поширюється на всі підприємства, що здійснюють переміщення товарів через митний кордон України та подають МД (на даний час на обліку в органах доходів і зборів в якості осіб, які здійснюють операції з товарами перебувають – 113,7 тис., з них протягом поточного року здійіснювали зовнішньоекономічну діяльність – 43,4 тис.), і на всі 26 митниць ДФС, що здійснюють митний контроль та оформлення товарів. 
3. Не передбачається додаткових витрат коштів та часу платників податків. 

Через запропоновані проектом акта спрощення відбудеться скорочення часу процедури видачі доказу походження на продукти переробки в рамках угод про вільну торгівлю, укладених з країнами ЄС, ЄАВТ, Чорногорією, Македонією, з приблизною економією 6333 робочих днів за рік, що будуть використані підприємствами для прискорення товарообігу.

4. Рівень поінформованості платників податків оцінюється як високий. Проект акта розміщено на офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби України в мережі Інтернет для отримання пропозицій та зауважень громадськості. 

5. В якості показників результативності розглядатимуться:

кількості тимчасових МД, до яких не оформлено у визначені законодавством терміни додаткові декларації;

кількості додаткових декларацій, оформлених для сплати ввізного мита з сировини з метою видачі доказу походження; 
кількість робочих днів, зекономлених підприємствами унаслідок запровадження процедури сплати ввізного мита шляхом оформлення додаткової декларації;
кількість додаткових декларацій на товари, переміщені за періодичною митною декларацією на територію України, підконтрольну органам державної влади, без надання прийому-передачі товарів та на підставі довідки перевізника, яка підтверджує таку кількість.
IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта
Після прийняття проекту акта відстеження його результативності буде здійснюватись Міністерством фінансів України.

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюється шляхом обробки та аналізу інформації, отриманої від митниць ДФС.

Базове відстеження результативності акта буде здійснюватись через рік після набрання чинності цим актом шляхом аналізу статистичних даних.

Повторне відстеження результативності акта буде здійснюватись через два роки з дня набрання ним чинності.

У разі надходження пропозицій та зауважень щодо вирішення неврегульованих або проблемних питань буде розглядатись необхідність внесення відповідних змін.

В.о. Голови

Державної фіскальної служби України 
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