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[bookmark: n922]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання електронного адміністрування реалізації пального та спирту етилового»

Мета: забезпечення належного функціонування та приведення у відповідність до положень Закону України від 23.11.2018 № 2628-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо покращення адміністрування та перегляду ставок окремих податків і зборів» (далі – Закон № 2628) системи електронного адміністрування реалізації пального та спирту.

1. Підстава розроблення проекту акта
Проект постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання електронного адміністрування реалізації пального та спирту етилового» (далі – проект постанови) розроблено для забезпечення реалізації Закону № 2628. 

	2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Законом № 2628 внесено зміни до Податкового кодексу України (далі – Кодекс) та деяких інших законодавчих актів України в частині посилення контролю за обігом та реалізацією пального та спирту етилового.
З метою забезпечення реалізації Закону № 2628 та приведення актів Кабінету Міністрів України у відповідність до нього розроблено проект постанови.

3. Суть проекту акта
	Проект постанови передбачає затвердження Порядку електронного адміністрування реалізації пального та спирту етилового та втрату чинності постанови Кабінету Міністрів України  від 24 лютого 2016 року № 113 «Деякі питання електронного адміністрування реалізації пального».
Зокрема, проектом постанови передбачено:
обов’язкову реєстрацію контролюючими органами осіб, які здійснюють реалізацію спирту етилового на підставі подання відповідної заяви; 
ведення реєстру платників акцизного податку з реалізації пального або спирту етилового; 
реєстрацію платників податків – розпорядників акцизних складів / акцизних складів пересувних, а також реєстрацію акцизних складів / акцизних складів пересувних у системі електронного адміністрування реалізації пального та спирту етилового; 
ведення у системі окремого обліку обсягів пального або спирту етилового, що оподатковуються акцизним податком, оподатковуються на умовах, встановлених статтею 229 Кодексу, не підлягають оподаткуванню, звільняються від оподаткування;
забезпечення автоматичного обліку обсягів пального або спирту етилового  у розрізі платників податку – розпорядників акцизних складів / акцизних складів пересувних, а також у розрізі акцизних складів / акцизних складів пересувних.
4. Правові аспекти
Правові відносини у цій сфері регулюються:
Податковим кодексом України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI;
постановою Кабінету Міністрів України від 21 травня 2014 року № 236                       «Про Державну фіскальну службу України»;
постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375                     «Про затвердження Положення про Міністерство фінансів України»;
постановою Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 року № 113 «Деякі питання електронного адміністрування реалізації пального».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Введення у дію проекту постанови не потребує фінансування з державного бюджету.

6. Прогноз впливу
Проект постанови не суперечить загальним принципам формування державної регуляторної політики України, встановленим Законом України             від 11 вересня 2003 року № 1160-IV «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
За предметом правового регулювання проект постанови не матиме безпосереднього впливу на розвиток регіонів, ринок праці, громадське здоров’я, екологію, навколишнє середовище та інші сфери суспільних відносин.

7. Позиція заінтересованих сторін
Реалізація проекту постанови не впливає на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами, суб’єктів господарювання тощо.
Також реалізація проекту постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, соціально-трудової сфери, сфери наукової та науково-технічної діяльності.

8. Громадське обговорення
[bookmark: _GoBack]Проект постанови оприлюднюється на офіційних веб-порталах ДФС та Мінфіну для обговорення зацікавленими суб’єктами господарювання та отримання пропозицій у режимі інтерактивного спілкування. 

9. Позиція заінтересованих органів
Проект постанови потребує погодження із Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Міністерством аграрної політики та продовольства України, Міністерством енергетики та вугільної промисловості України, Міністерством юстиції України, Державною казначейською службою України, Державною фіскальною службою України, Державною регуляторною службою України.

10. Правова експертиза
Проект постанови потребує проведення правової експертизи Мін’юстом.


11. Запобігання дискримінації
У проекті постанови немає положень, які містять ознаки дискримінації.

111. Відповідність принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків
У проекті постанови відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

12. Запобігання корупції
У проекті постанови відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних із корупцією.

13. Прогноз результатів
Прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання електронного адміністрування реалізації пального та спирту етилового» спрямоване на реалізацію та забезпечення виконання норм Закону № 2628, сприятиме упорядкування контролю за обігом пального та спирту етилового.
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