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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства фінансів України 
«Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 13 лютого 2015 року № 67»

1. Резюме
Метою прийняття акта є приведення його положень у відповідність до вимог законодавства України, пов’язане із започаткуванням функціонування Державної податкової служби України (далі – ДПС) та переходом до неї повноважень і функцій за податковим напрямом від Державної фіскальної служби України (далі – ДФС).
Метою державної політики, визначеною Програмою діяльності Кабінету Міністрів, на досягнення якої спрямовано проєкт акта, є створення умов для того, щоб платники податків мали нижче податкове навантаження та значно менше часу витрачали на адміністрування податків (ціль 6.2), одним з критеріїв досягнення якої є зменшення кількості судових справ у податкових спорах (критерій досягнення 4).

[bookmark: _GoBack]2. Проблема, яка потребує розв’язання
Наказ Міністерства фінансів України від 13 лютого 2015 року № 67 «Про затвердження форм інформації щодо сплати податків суб’єктами природних монополій та суб’єктами господарювання, які є платниками рентної плати за користування надрами; інформації щодо суб’єктів господарювання, які мають податковий борг, та порядку їх оприлюднення» розроблявся відповідно до Положення про Державну фіскальну службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 травня 2014 року № 236, у зв’язку з чим на сьогодні містить неактуальну назву центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику за податковим напрямом.
Після започаткування функціонування ДПС відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 року № 682-р «Питання Державної податкової служби» та на підставі Положення про Державну податкову службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 227, Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375, було розроблено проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 13 лютого     2015 року № 67».

3. Суть проєкту акта
Проєктом наказу пропонується:
актуалізувати назву центрального органу виконавчої влади, на який покладено виконання функцій з реалізації державної податкової політики, – Державна податкова служба України.
Також у проєкті наказу та супровідних документів до нього враховано вимоги українського правопису в новій редакції, схваленого постановою Кабінету Міністрів України від 22 травня 2019 року № 437, яким змінено написання таких уживаних слів: «вебпортал», «проєкт», тощо.

4. Вплив на бюджет
Реалізація акта не потребує фінансування з державного чи місцевого бюджетів. 
41. Відповідність законодавству у сфері державної допомоги
Проєкт наказу не поширюється на підтримку суб’єктів господарювання відповідно до  Закону України  «Про державну допомогу суб’єктам господарювання».

5. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт наказу не потребує проведення консультації із заінтересованими сторонами.
Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю та не потребує зазначення позицій відповідних заінтересованих сторін:  уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань, всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, всеукраїнських громадських організацій інвалідів, їх спілок.
Не потребує направлення на погодження до Спільного представницького органу репрезентативних всеукраїнських об’єднань профспілок на національному рівні, Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні.
Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує зазначення позиції Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

6. Прогноз впливу
Проєкт наказу не є регуляторним актом.
Дія нормативно-правового акта поширюється на необмежене коло осіб.
Наказ буде оприлюднено, а тому рівень поінформованості суб’єктів господарювання є високим.
Проєкт наказу відповідає принципам державної регуляторної політики, зокрема в частині збереження балансу інтересів суб’єктів господарювання, громадян та держави.
Проєкт наказу не стосується питань розвитку адміністративно-територіальних одиниць та не матиме впливу на регіональний розвиток.
Прийняття наказу не вплине на ринок праці.
Прийняття наказу за предметом правового регулювання не матиме впливу на інші сфери суспільних відносин.

7. Позиція заінтересованих органів
Проєкт наказу буде подано на погодження до Державної податкової служби України, Державної регуляторної служби України, а наказ – на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.


8. Ризики та обмеження
У проєкті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилась.
У проєкті наказу відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проєкті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
Проєкт наказу не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.

9. Підстава розроблення проєкту акта
Проєкт наказу розроблено на виконання абзацу третього пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2018 року № 1200 «Про утворення Державної податкової служби України та Державної митної служби України», яким передбачено Міністерству фінансів України привести власні нормативно-правові акти у відповідність із цією постановою.
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