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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту наказу Міністерства фінансів України 

«Про внесення змін до Порядку обміну електронними документами з контролюючими органами»

1. Резюме

Проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Порядку обміну електронними документами з контролюючими органами» (далі – проєкт наказу) розроблено з метою спрощення обміну електронними документами з контролюючими органами та досягнення цілі щодо зменшення податкового навантаження на платників податків та зменшення часу на їх адміністрування, визначеної Програмою діяльності Кабінету Міністрів України, схваленою Постановою Верховної Ради України від 04 жовтня 2019 року № 188-ІХ.
2. Проблема, яка потребує розв’язання

Наказ Міністерства фінансів України від 06 червня 2017 року № 557 «Про затвердження Порядку обміну електронними документами з контролюючими органами», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 03 серпня 2017 року за № 959/30827 (далі – наказ № 557), визначає основні організаційно-правові засади обміну електронними документами з контролюючими органами. Електронний документообіг здійснюється відповідно до законодавства та на підставі договору, що визначає взаємовідносини суб’єктів електронного документообігу.
Зокрема, наказ № 557 встановлює норми щодо здійснення суб’єктами електронного документообігу обміну електронними документами з контролюючими органами відповідно до законодавства та на підставі договору про визнання електронних документів (далі – договір). Для приєднання до договору автор електронного документа має подати контролюючому органу заяву про приєднання до договору у встановленому порядку та за встановленою наказом № 557 формою. Право на подання до контролюючих органів електронних документів з використанням телекомунікаційних мереж (у тому числі через Електронний кабінет) надається автору лише після приєднання до договору.

З метою удосконалення та спрощення механізму обміну електронними документами з контролюючими органами виникла необхідність внести зміни до наказу № 557 та викласти його у новій редакції.

3. Суть проєкту акта

Проєктом наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Порядку обміну електронними документами з контролюючими органами» пропонується внести зміни до Порядку обміну електронними документами з контролюючими органами, затвердженого наказом № 557, шляхом викладення Порядку до наказу у новій редакції, який визначатиме спрощений механізм приєднання суб’єктів електронного документообігу до договору та відповідно здійснення надалі такими суб’єктами обміну електронними документами з контролюючими органами.
За допомогою запровадження спрощеного механізму автоматичного приєднання суб’єктів електронного документообігу до договору передбачається оптимізувати процедуру обміну електронними документами з контролюючими органами, підвищити ефективність електронного документообігу.
4. Вплив на бюджет

Реалізація проєкту наказу не потребує фінансування з державного чи місцевого бюджетів. 
5. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт наказу не потребує проведення консультації із заінтересованими сторонами.

Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю та не потребує зазначення позицій відповідних заінтересованих сторін.

Проєкт наказу не потребує направлення на погодження до Спільного представницького органу репрезентативних всеукраїнських об’єднань профспілок на національному рівні, Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні.

Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності і не потребує зазначення позиції Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій.
Для проведення консультацій з громадськістю проєкт наказу оприлюднено на офіційному вебпорталі ДПС.
6. Прогноз впливу

Реалізація проєкту наказу не впливатиме на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

Проєкт наказу відповідає принципам державної регуляторної політики, зокрема, в частині збереження балансу інтересів суб’єктів господарювання, громадян та держави.

7. Позиція заінтересованих органів

Проєкт наказу подано на погодження до Міністерства цифрової трансформації України, Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України, Державної регуляторної служби України, Міністерства юстиції України – для державної реєстрації.
8. Ризики та обмеження

Проєкт наказу не містить положень, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, положень, які впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, не містить ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, не створює підстави для дискримінації, не стосується інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації акта.

9. Підстава розроблення проєкту акта

Проєкт наказу розроблено відповідно до Податкового кодексу України (далі – Кодекс), законів України «Про електронні документи та електронний документообіг», «Про електронні довірчі послуги», «Про  інформацію», 
«Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах», 
«Про телекомунікації», підпункту 5 пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 20 серпня 2014 року № 375, підпункту 61 пункту 4 Положення про Державну податкову службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 227.
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