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[bookmark: _GoBack]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 
„Про внесення змін до Порядку ведення Реєстру неприбуткових 
установ та організацій, включення неприбуткових підприємств, 
установ та організацій до Реєстру та виключення з Реєстру”

1. Резюме
Приведення Порядку ведення Реєстру неприбуткових установ та організацій, включення неприбуткових підприємств, установ та організацій до Реєстру та виключення з Реєстру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 липня 2016 року № 440 (зі змінами), у відповідність до підпунктів 4 – 5 пункту18 розділу І Закону України від 20 вересня 2019 року № 132-IX „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо стимулювання інвестиційної діяльності в Україні”, яким, зокрема, внесено зміни до Закону України від 15 травня 2003 року № 755-IV „Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань”, а також відповідно до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2018 року № 1200 „Про утворення Державної податкової служби України та Державної митної служби України” (зі змінами) та розпорядження Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 року № 682-р „Питання Державної податкової служби” (зі змінами).

2. Проблема, яка потребує розвʼязання
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до Порядку ведення Реєстру неприбуткових установ та організацій, включення неприбуткових підприємств, установ та організацій до Реєстру та виключення з Реєстру” (далі – проєкт постанови) розроблено у зв’язку зі змінами, внесеними підпунктами 4 – 5 пункту 18 розділу І Закону України від 20 вересня 2019 року № 132-IX „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо стимулювання інвестиційної діяльності в Україні” (далі – Закон № 132) до Закону України від 15 травня 2003 року № 755-IV „Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань” (далі – Закон № 755), що наберуть чинності з 16 березня 2020 року. Зміни, зокрема, вносяться в частині інформаційної взаємодії між Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань (далі – Єдиний державний реєстр) та інформаційними системами державних органів, у тому числі інформаційними системами ДПС, а також стосовно переліку документів, що подаються заявником для державної реєстрації юридичної особи.
Проєкт постанови також враховує зміни, що відбулись у системі центральних органів виконавчої влади, зокрема, у звʼязку з утворенням Державної податкової служби України (далі – ДПС) шляхом реорганізації Державної фіскальної служби України (далі – ДФС) відповідно до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2018 року № 1200 „Про утворення Державної податкової служби України та Державної митної служби України” (зі змінами) (далі – постанова № 1200) та початком діяльності ДПС згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 року № 682-р „Питання Державної податкової служби” (зі змінами).

3. Суть проєкту акта
Пунктом 1 статті 89 Цивільного кодексу України передбачено, що юридична особа підлягає державній реєстрації у порядку, встановленому законом. Дані державної реєстрації включаються до Єдиного державного реєстру.
Відносини, що виникають у сфері державної реєстрації юридичних осіб, регулюються Законом № 755. Пунктом 1 частини першої статті 4 Закону № 755 встановлено, що основним принципом державної реєстрації всіх юридичних осіб незалежно від організаційно-правової форми, форми власності та підпорядкування є обовʼязковість державної реєстрації в Єдиному державному реєстрі.
Пунктом 18 розділу I Закону № 132 внесено зміни, зокрема, до статей 13 та 17 Закону № 755, які наберуть чинності з 16 березня 2020 року.
До статті 13 „Інформаційна взаємодія між Єдиним державним реєстром та інформаційними системами державних органів” Закону № 755 вносяться зміни в частині передачі технічним адміністратором Єдиного державного реєстру до інформаційних систем ДПС у день проведення реєстраційної дії одночасно з відомостями Єдиного державного реєстру про державну реєстрацію створення юридичної особи, державну реєстрацію змін до відомостей про юридичну особу, що містяться у Єдиному державному реєстрі, відомостей із заяви про державну реєстрацію створення юридичної особи про включення до Реєстру неприбуткових установ та організацій (далі – Реєстр).
Попередня редакція передбачала передачу копії заяви про включення до Реєстру в електронній формі, якщо такі заяви були подані як додаток до заяви про державну реєстрацію.
У статтю 17 „Документи, що подаються заявником для державної реєстрації юридичної особи” Закону № 755 вносяться зміни в частині переліку документів, які подаються державному реєстратору для державної реєстрації створення юридичної особи, зокрема норма щодо подання заяви про включення до Реєстру виключається.
Замість подання такої заяви передбачається, що у заяві про державну реєстрацію створення юридичної особи приватного права може зазначатися прохання заявника, у тому числі про включення до Реєстру.
Отже, відповідні уточнення передбачається внести до пунктів 6, 8, 10 Порядку ведення Реєстру неприбуткових установ та організацій, включення неприбуткових підприємств, установ та організацій до Реєстру та виключення з Реєстру (далі – Порядок), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 липня 2016 року № 440 „Про затвердження Порядку ведення Реєстру неприбуткових установ та організацій, включення неприбуткових підприємств, установ та організацій до Реєстру та виключення з Реєстру” 
(зі змінами) (далі – постанова № 440), а також до додатків 1 та 2 до Порядку.
Таким чином, у разі прийняття рішення неприбутковою організацією про включення до Реєстру одночасно з державною реєстрацією створення юридичної особи, при поданні до державного реєстратора пакета документів для державної реєстрації створення юридичної особи, заявнику більше не потрібно подавати окремо заяву про включення до Реєстру.
Відомості про бажання включення такої неприбуткової організації до Реєстру будуть надані технічним адміністратором Єдиного державного реєстру до контролюючих органів відповідно до статті 13 Закону № 755.
Пропонується у проєкті постанови привести норму пункту 14 Порядку у відповідність до статті 66 Податкового кодексу України в частині 
дотримання неприбутковими організаціями 10-денного строку подання контролюючому органу реєстраційних заяв із позначкою „зміни” та копій документів до них у разі зміни організаційно-правової форми неприбуткової організації, внесення змін до її установчих документів (або установчих документів організації вищого рівня, на підставі яких діє неприбуткова організація відповідно до закону).
У звʼязку з утворенням ДПС шляхом реорганізації ДФС та початком забезпечення здійснення покладених на ДПС функцій і повноважень з реалізації державної податкової політики, державної політики з адміністрування єдиного внеску на загальнообовʼязкове державне соціальне страхування, у Порядку пропонується внести відповідні зміни та замінити у пунктах 3, 9 та 12 Порядку абревіатуру „ДФС” на абревіатуру „ДПС” відповідно.
Також, з метою уніфікації форм документів, затверджених Порядком, та прискорення надання адміністративних послуг, передбачається доповнення Порядку новими додатками 4, яким затверджується форма Витягу з Реєстру, 
та 5, яким затверджується форма повідомлення про відсутність відомостей у Реєстрі.
Приведення у відповідність до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 17 січня 2018 року № 55 „Деякі питання документування управлінської діяльності”(зі змінами).

4. Вплив на бюджет
Прийняття проєкту постанови не потребує додаткових фінансових витрат з бюджету.

5. Позиція заінтересованих сторін
Реалізація акта не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами, суб’єктів господарювання тощо.
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, а також соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, наукової та науково-технічної діяльності.
У зв’язку з цим консультації із заінтересованими сторонами щодо проєкту постанови не проводились.
Проєкт постанови оприлюднюється на офіційних вебпорталі ДПС та вебсайті Міністерства фінансів України для обговорення із зацікавленими суб’єктами господарювання та отримання пропозицій у режимі інтерактивного спілкування.

6. Прогноз впливу
Проєкт нормативно-правового акта не впливає на ринкове середовище, розвиток регіонів, ринок праці, громадське здоров’я, екологію та навколишнє природне середовище.

7. Позиція заінтересованих органів
Проєкт постанови підлягає погодженню з Державною регуляторною службою України, Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Міністерством юстиції України, Міністерством цифрової трансформації України, Державною податковою службою України.
Проєкт постанови потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.

8. Ризики та обмеження
У проєкті постанови відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, які містять ознаки дискримінації.
У проєкті постанови відсутні правила та процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

9. Підстава розроблення проєкту акта
Прийняття проєкту постанови спрямоване на забезпечення виконання підпунктів 4 – 5 пункту 18 розділу І Закону № 132, статей 13 та 17 Закону № 755, підпункту 133.4.5 пункту 133.4 статті 133 Податкового кодексу України та відповідно до постанови № 1200, з метою уточнення положень Порядку та приведення їх у відповідність до чинного законодавства, що сприятиме спрощенню включення неприбуткових установ та організацій до Реєстру та покращенню надання контролюючими органами адміністративних послуг.
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