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Зміни до Порядку формування і оприлюднення інформації щодо сплати податків суб’єктами природних монополій та суб’єктами господарювання, які є платниками рентної плати за користування надрами, та інформації щодо суб’єктів господарювання, які мають податковий борг    
Пункти 4 і 5 Порядку викласти у такій редакції:
«4. Інформація щодо суб’єктів господарювання, які мають податковий борг, складається з:
податкового номера (крім фізичних осіб – підприємців) суб’єкта господарювання; 
найменування/прізвища, імені, по батькові суб’єкта господарювання; 
податкового номера відокремленого підрозділу суб’єкта господарювання,  договорів (угод), учасником (управителем) яких він є, та уповноважений виконувати обов’язки платника податків;
найменування відокремленого підрозділу суб’єкта господарювання, договорів (угод), учасником (управителем) яких він є, та уповноважений виконувати обов’язки платника податків;
прізвища, імені, по батькові керівника суб’єкта господарювання;
коду, найменування, власного імені та прізвища керівника податкового органу за місцем обліку податкового боргу;
коду та найменування платежу за класифікацією доходів бюджету;
загальної суми податкового боргу до зведеного бюджету (у тому числі  до державного та місцевого бюджету). 
5. Формування та оприлюднення інформації щодо сплати податків суб’єктами природних монополій та суб’єктами господарювання, які є платниками рентної плати за користування надрами, здійснює Державна податкова служба України щомісяця не пізніше 10 числа місяця, що настає за звітним, та інформації щодо суб’єктів господарювання, які мають податковий борг, – щодня. Інформація оприлюднюється на офіційному вебпорталі Державної податкової служби України.».

	Директор Департаменту податкової політики
	
	
[bookmark: _GoBack]   Лариса МАКСИМЕНКО




