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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства фінансів України

«Про внесення змін до Порядку надіслання контролюючими органами податкових повідомлень-рішень платникам податків»
1. Резюме
Приведення Порядку надіслання контролюючими органами податкових повідомлень-рішень платникам податків, затвердженого наказом  Міністерства фінансів України від 28 грудня 2015 року № 1204, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22 січня 2016 року за № 124/28254 (із змінами) (далі – Порядок), у відповідність до норм Податкового кодексу України (далі – Кодекс) у зв’язку з прийняттям Закону України від 16 січня 2020 року     
№ 466-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві» (далі – Закон № 466), Закону України від 04 жовтня 2019 року № 190-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо запровадження єдиного рахунку для сплати податків і зборів, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» (далі – Закон № 190) (із змінами), Закону України від 05 жовтня 2017 року № 2155-VIII «Про електронні довірчі послуги» (далі – Закон № 2155) (із змінами), Закону України від 24 грудня 2015 року № 909-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році» (далі – Закон № 909), Закону України від 23 листопада 2018 року № 2628-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо покращення адміністрування та перегляду ставок окремих податків і зборів» (далі – Закон № 2628) (із змінами), Закону України від            18 грудня 2019 року № 391-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо покращення адміністрування акцизного податку» (далі – Закон № 391), постанови Кабінету Міністрів України від 17 січня 2018 року № 55 «Деякі питання документування управлінської діяльності» (із змінами) (далі – постанова № 55) та інших нормативно-правових актів.  

2. Проблема, яка потребує розв’язання 
Згідно з пунктом 32 частини першої Закону № 466 змінена редакція пунктів 58.1 – 58.3 статті 58 Кодексу, а саме:

1) доповнено підстави, у разі встановлення яких за результатами перевірки контролюючим органом надсилається (вручається) платнику податків податкове повідомлення-рішення;
2) доповнено перелік інформації, яка повинна міститись у податкових повідомленнях-рішеннях, зокрема, окремо визначено перелік інформації, яка повинна відображатись у податкових повідомленнях-рішеннях, прийнятих за результатами документальної перевірки, та є процесуальною підставою  притягнення особи до фінансової відповідальності;
3) визначена інформація, яка повинна міститись у Єдиному реєстрі податкових повідомлень-рішень; 

4) уніфіковані норми щодо надсилання (вручення) платнику податків податкових повідомлень-рішень (з посиланням тільки на статтю 42 Кодексу). 
Крім того, згідно з підпунктом 6 пункту 155 частини першої Закону № 466 підрозділ 10 розділу XX Кодексу доповнено пунктом 56, яким визначено процедуру проведення перевірок, що будуть розпочаті до 01 січня 2021 року, розгляд заперечень платників податків до актів (довідок) таких перевірок, прийняття за їх результатами податкових повідомлень-рішень, а також їх оскарження.
Також згідно з підпунктом 2 пункту 31 частини першої Закону № 466 збільшено граничний строк (зазначений у пункті 57.3 статті 57 Кодексу), протягом якого платник податків зобов’язаний сплатити нараховану суму грошового зобов’язання: протягом 10 робочих днів (раніше було визначено 10 календарних днів), що настають за днем отримання податкового повідомлення-рішення (у разі оскарження рішення контролюючого органу про нараховану суму грошового зобов’язання платник податків зобов’язаний самостійно погасити узгоджену суму, а також пеню та штрафні санкції за їх наявності протягом 10 робочих днів (раніше було визначено 10 календарних днів), наступних за днем такого узгодження.
Згідно з абзацом другим пункту 56.3 статті 56 Кодексу, який викладено у новій редакції відповідно до підпункту 1 пункту 30 частини першої Закону 
№ 466, протягом шести місяців з дати закінчення строку, встановленого абзацом першим цього пункту, платник податків має право подати скаргу разом з клопотанням про поновлення пропущеного строку на подання скарги в адміністративному порядку та копіями підтвердних документів поважності причин його пропуску (за наявності). У скарзі може міститися клопотання про поновлення пропущеного строку на подання скарги в адміністративному порядку. Контролюючий орган вищого рівня, розглядаючи клопотання платника податків, поновлює пропущений строк на подання скарги в адміністративному порядку, якщо визнає причини його пропуску поважними.

Враховуючи втрату чинності Законом України «Про електронний цифровий підпис» та регулювання зазначених питань Законом № 2155, до Порядку вноситься посилання на необхідність дотримання норм саме цього Закону.
Згідно з пунктом 5 частини першої Закону № 190 Кодекс доповнено новою статтею 351, яка встановлює, що у разі використання платником податків з
01 січня 2021 року єдиного рахунку для сплати грошових зобов’язань та/або податкового боргу з податків і зборів, передбачених Кодексом, єдиного внеску та інших платежів, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи, сума нарахованого у цьому податковому повідомленні-рішенні грошового зобов’язання сплачується на єдиний рахунок (крім передбачених пунктом 351.1 статті 35 Кодексу грошових зобов’язань з податку на додану вартість, акцизного податку з реалізації пального та спирту етилового, а також частини чистого прибутку (доходу) до бюджету державними та комунальними унітарними підприємствами та їх об’єднаннями). До відповідних форм податкових повідомлень-рішень  внесені посилання щодо можливості платнику податків сплатити грошові зобов’язання або на бюджетний рахунок контролюючого органу-одержувача, або на його єдиний рахунок з дотриманням вимог статті 351 Кодексу.
Для забезпечення виконання вимог пункту 32 частини першої Закону                № 466 щодо надсилання (вручення) платнику податків податкового повідомлення-рішення, якщо за результатами перевірки контролюючим органом встановлено факт завищення сум податку на доходи фізичних осіб, що підлягає поверненню з бюджету, заявлених у податкових деклараціях, зокрема при використанні права на податкову знижку відповідно до розділу IV Кодексу, необхідне запровадження окремої форми податкового повідомлення-рішення. 

Згідно з пунктом 21 частини першої Закону № 909 Кодекс доповнено новою статтею 120 2 ,  якою запроваджена відповідальність платників акцизного податку за порушення порядку реєстрації акцизних накладних та розрахунків коригування до таких акцизних накладних у Єдиному реєстрі акцизних накладних. 

Для забезпечення виконання вимог змін, внесених до статті 120 2 Кодексу, щодо контролю за виконанням платниками податків положень статті 231 Кодексу, Закону № 466, Закону № 909, Закону № 2628 та Закону № 391 необхідно запровадження окремої форми податкового повідомлення-рішення за порушення порядку реєстрації акцизних накладних та розрахунків коригування до таких акцизних накладних у Єдиному реєстрі акцизних накладних.

Враховуючи зміни, внесені до постанови № 55 постановою Кабінету Міністрів України від 17 квітня 2019 року № 375 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 року № 950 та від 17 січня 2018 року № 55», підлягає приведенню у відповідність реквізит «Підпис» у формах податкових повідомлень-рішень.
Враховуючи вищевикладене є необхідність доповнення Порядку наведеними вище нормами та запровадження нових форм податкових повідомлень-рішень, внесення змін до чинних форм та викладення їх у новій редакції.

З огляду на вказане розроблено проект наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Порядку надіслання контролюючими органами податкових повідомлень-рішень платникам податків» (далі – проект наказу).

3.  Суть проекту акта 
Проект наказу забезпечує приведення Порядку та форм податкових повідомлень-рішень у відповідність до вимог статті 58 Кодексу в частині доповнення підстав, у разі встановлення яких за результатами перевірки контролюючим органом надсилається (вручається) платнику податків податкове повідомлення-рішення, розширення інформації, яка повинна міститись у податкових повідомленнях-рішеннях, прийнятих за результатами документальної перевірки, визначення інформації, яка повинна міститись у Єдиному реєстрі податкових повідомлень-рішень, уніфікації норм щодо надсилання (вручення) платнику податків податкових повідомлень-рішень (з посиланням тільки на статтю 42 Кодексу). 
Крім того, проект наказу забезпечує приведення у відповідність до вимог пункту 57.3 статті 57 Кодексу Порядку та форм податкових повідомлень-рішень у частині граничного строку сплати грошового зобов’язання, протягом якого платник податків зобов’язаний сплатити нараховану суму. 
Разом з тим проектом наказу передбачається відображення у формах податкових повідомлень-рішень інформації щодо права платника податків подати скаргу разом з клопотанням про поновлення пропущеного строку на подання скарги в адміністративному порядку та копіями підтвердних документів поважності причин його пропуску. 
Також проект наказу забезпечує виконання пункту 56 підрозділу 10 розділу XX  Кодексу в частині прийняття за результатами перевірок, що були розпочаті до 01 січня 2021 року, податкових повідомлень-рішень, а також їх оскарження за правилами Кодексу, що діяли до 01 січня 2021 року. За перевірками, які будуть розпочаті після 01 січня 2021 року, проектом наказу  передбачено прийняття податкових повідомлень-рішень та їх оскарження за правилами, що будуть діяти після 01 січня 2021 року. 
Проект наказу забезпечує можливість платникам податків, у разі використання ними з 01 січня 2021 року єдиного рахунку, сплатити на єдиний рахунок (крім передбачених пунктом 351.1 статті 35 Кодексу грошових зобов’язань з податку на додану вартість, акцизного податку з реалізації пального та спирту етилового, а також частини чистого прибутку (доходу) до бюджету державними та комунальними унітарними підприємствами та їх об’єднаннями) суми грошових зобов’язань та/або податковий борг з податків і зборів, передбачених Кодексом, єдиний внесок та інші платежі, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи. Це реалізовано в проекті наказу шляхом включення до відповідних форм податкових повідомлень-рішень посилань на єдиний рахунок одержувача та умов сплати коштів на ці рахунки.
Проект наказу забезпечує виконання вимог Кодексу щодо контролю за виконанням платниками податків положень статті 231 Кодексу, Закону № 466, Закону № 909, Закону № 2628, Закону № 391 шляхом запровадження окремої форми податкового повідомлення-рішення, яка застосовується у разі встановлення порушення порядку реєстрації акцизних накладних та розрахунків коригування до таких акцизних накладних у Єдиному реєстрі акцизних накладних (стаття 1202 Кодексу).

Проект наказу забезпечує виконання вимог Кодексу щодо контролю за виконанням платниками податків положень розділу IV Кодексу, зокрема статті 166, та Закону № 466 шляхом запровадження окремої форми податкового повідомлення-рішення, яка застосовується у разі встановлення фактів завищення сум податку на доходи фізичних осіб, що підлягає поверненню з бюджету, заявлених у податкових деклараціях, зокрема при використанні права на податкову знижку відповідно до розділу IV Кодексу.

Крім того, проект наказу забезпечує приведення Порядку у відповідність до норм Закону № 2155 у частині внесення до нього посилань на дотримання зазначеного Закону.
Згідно з пунктом 119 розділу IV Типової інструкції з документування управлінської інформації в електронній формі та організації роботи з електронними документами в діловодстві, електронного міжвідомчого обміну, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України № 55, реквізит підписувача складається з найменування посади особи, яка підписує електронний документ, власного імені і прізвища. Також згідно з пунктом 49 розділу ІІ Типової інструкції з діловодства в міністерствах, інших центральних та місцевих органах виконавчої влади, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України № 55, підпис складається з найменування посади особи, яка підписує документ, особистого підпису, власного імені і прізвища. 

Враховуючи наведене, змінюється реквізит «Підпис» у формах податкових повідомлень-рішень, зокрема: зазначаються найменування посади керівника (його заступника або уповноваженої особи) контролюючого органу, власне ім’я та прізвище особи. 

Крім того, до форм податкових повідомлень-рішень вноситься уточнююча інформація щодо реквізитів суб’єкта господарювання в частині зазначення серії паспорта фізичної особи у разі її наявності.
4. Вплив на бюджет
Реалізація передбачених проектом наказу норм не матиме впливу на надходження та витрати державного та місцевих бюджетів.
5. Позиція заінтересованих сторін
Реалізація проекту не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами, суб’єктів господарювання тощо.

Проект не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю та не потребує зазначення позицій відповідних заінтересованих сторін.

Проект не потребує направлення на погодження до Спільного представницького органу репрезентативних всеукраїнських об’єднань профспілок на національному рівні, Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні.

Проект  не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує зазначення позиції Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

6. Прогноз впливу

Відповідно до Закону України від 11 вересня 2003 року № 1160-IV «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (із змінами) проект не є регуляторним актом.

Реалізація проекту наказу не впливатиме на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

Проект  відповідає принципам державної регуляторної політики, зокрема, в частині збереження балансу інтересів суб’єктів господарювання, громадян та держави.

7. Позиція заінтересованих органів
Проект наказу буде подано на погодження до Міністерства цифрової трансформації України, Державної податкової служби України, Державної митної служби України, Державної регуляторної служби України, Ради підприємців при Кабінеті Міністрів України. а наказ – на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

8. Ризики та обмеження
Проект не містить положень, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, положень, які впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, не містить ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, не створює підстави для дискримінації, не стосується інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації акта.

Проект не передбачає надання державної допомоги суб’єктам господарювання та, відповідно, дія Закону України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання» не поширюється на зазначений наказ  та не поширюється на підтримку суб’єктів господарювання. У зв’язку  з цим відповідне рішення Антимонопольного комітету України, передбачене зазначеним Законом, не потребується.  

9. Підстава розроблення проекту акта

Проект наказу розроблено відповідно до норм Кодексу, пункту 3 розділу ІІ Закону № 466, Закону № 2155, Закону № 190, Закону № 909, Закону № 2628, Закону № 391, постанови Кабінету Міністрів України № 55, підпункту 5 пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375.
Міністр фінансів України                                                     Сергій МАРЧЕНКО
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