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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження Порядку зарахування у рахунок майбутніх платежів єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування або повернення надміру та/або помилково сплачених коштів»


1. Мета
Проект наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку зарахування у рахунок майбутніх платежів єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування або повернення надміру та/або помилково сплачених коштів» (далі – проект наказу) розроблено з метою створення дієвого механізму повернення платникам або перерахування на відповідні рахунки помилково сплачених коштів єдиного внеску, зокрема чітке розмежування обов’язків, покладених на структурні підрозділи податкового органу та фонди загальнообов’язкового державного соціального страхування, та визначення термінів виконання цих обов’язків.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проект наказу розроблено відповідно до вимог статей 9, 11 розділу III Закону України від 08 липня 2010 року № 2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування», пункту 22 постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2020 року № 321 
«Про затвердження Порядку функціонування єдиного рахунка та виконання норм статті 351 Податкового кодексу України центральними органами виконавчої влади» (далі – постанова № 321), а також наказу Міністерства фінансів України від 25 вересня 2020 року № 587 «Про затвердження Змін до Положення про рух коштів єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
15 жовтня 2020 року за № 1015/35298.

3. Основні положення проекту акта
Пунктом 22 Порядку функціонування єдиного рахунку, затвердженого постановою № 321, та нормами статті 351 Податкового кодексу України визначено, що повернення (врахування) помилково та/або надміру зарахованих до Пенсійного фонду України та фондів загальнообов’язкового державного соціального страхування коштів (зобов’язань з єдиного внеску), які сплачені через єдиний рахунок, проводиться відповідно до Порядку зарахування у рахунок майбутніх платежів єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування або повернення надміру та/або помилково сплачених коштів, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 16 січня 2016 року № 6, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05 лютого 2016 року за № 193/28323 (далі – Порядок). 
Водночас Порядок необхідно привести у відповідність до чинної структури органів ДПС, відповідно до якої державні податкові інспекції не є територіальними органами ДПС. 
Крім того, за результатами реорганізаційних процесів, постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2018 року № 1200 «Про утворення Державної податкової служби України та Державної митної служби України» утворено Державну податкову службу України. Відповідно до Положення про Державну податкову службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 227, зі змінами, ДПС є центральним органом виконавчої влади, який реалізує, у тому числі, державну політику з адміністрування єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. 
Необхідним також є внесення зміни у номер рахунку, на який сплачується єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, який змінено у зв’язку зі зміною Державною казначейською службою України Плану рахунків бухгалтерського обліку в державному секторі, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 31 грудня 2013 року № 1203, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25 січня 2014 року 
за № 161/24938.
Ураховуючи вищезазначене, проектом наказу затверджується в новій редакції Порядок зарахування у рахунок майбутніх платежів єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування або повернення надміру та/або помилково сплачених коштів з урахуванням зазначених законодавчих норм.

4. Правові аспекти
У зазначеній сфері правового регулювання діє наказ Міністерства фінансів України від 16 січня 2016 року № 6 «Про затвердження Порядку зарахування у рахунок майбутніх платежів єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування або повернення надміру та/або помилково сплачених коштів», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 05 лютого 2016 року 
за № 193/28323.

5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Реалізація норм проекту наказу не потребує фінансування з державного та місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проект наказу потребує погодження з Державною податковою службою України, Державною казначейською службою України, Міністерством соціальної політики України, Пенсійним фондом України, Державною регуляторною службою України, Державною службою зайнятості, Державною службою спеціального зв’язку та захисту інформації України, Міністерством цифрової трансформації України. 
Проект наказу потребує направлення на погодження до Фонду соціального страхування України, Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття, Спільного представницького органу об’єднань профспілок, Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні, Громадської організації «Спілка орендарів і підприємців України».
Проект наказу підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.
Проект наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної та не потребує зазначення позицій відповідних заінтересованих сторін.
Проект наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності і не потребує зазначення позиції Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності
Проект наказу не містить норм, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.
У проекті наказу відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
У проекті наказу відсутні положення, які порушують принципи забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проекті наказу відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
У проекті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації чи які створюють підстави для дискримінації.
Стосовно проекту наказу Національним агентством з питань запобігання корупції не проводилась антикорупційна експертиза.
Проект наказу не передбачає надання державної допомоги суб’єктам господарювання та підтримку суб’єктів господарювання відповідно. Дія Закону України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання» не поширюється на проект наказу. У зв’язку з цим відповідне рішення Антимонопольного комітету України, передбачене зазначеним Законом, не потребується.
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8. Прогноз результатів
Реалізація норм проекту наказу не впливатиме на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
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