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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження Порядку взяття на облік та зняття з обліку 
іноземної компанії як платника податку на прибуток підприємств 
зі статусом податкового резидента України»


1. Мета
Видання наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку взяття на облік та зняття з обліку іноземної компанії платником податку на прибуток підприємств зі статусом податкового резидента України» сприятиме забезпеченню виконання положень Податкового кодексу України (далі – Кодекс).
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проект наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку взяття на облік та зняття з обліку іноземної компанії платником податку на прибуток підприємств зі статусом податкового резидента України» (далі – проект наказу) розроблено відповідно до Законів України:
від 16 січня 2020 року № 466 «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві» (далі – Закон № 466) та
від 17 грудня 2020 року № 1117 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо забезпечення збору даних та інформації, необхідних для декларування окремих об'єктів оподаткування» (далі – Закон № 1117).
[bookmark: n27]3. Основні положення проекту акта
У зв’язку зі змінами, внесеними Законом № 466, пункт 133.1 статті 133 Кодексу доповнено новим підпунктом 133.1.5 щодо визначення умов місця ефективного управління на території України юридичних осіб, що утворені відповідно до законодавства інших країн (іноземних компаній), а також отримання іноземною компанією статусу податкового резидента України як платника податку на прибуток підприємств або відмови від цього статусу.  
Крім того, положеннями підпункту 133.1.5 пункту 133.1 статті 133 Кодексу передбачено, що Порядок взяття на облік та зняття з обліку іноземної компанії та форма заяви іноземної компанії про визнання податковим резидентом України або відмови від такого статусу затверджуються Міністерством фінансів України. 
У зв’язку з цим виникла необхідність у прийнятті нормативно-правового акта, яким встановлюється Порядок взяття на облік та зняття з обліку іноземної компанії та затверджується форма заяви іноземної компанії про визнання податковим резидентом України або відмови від такого статусу, що передбачено підпунктом 133.1.5 пункту 133.1 статті 133 Кодексу.
Видання наказу сприятиме забезпеченню виконання положень Кодексу та  прийняттю нормативно-правових актів Міністерства фінансів України, необхідних для реалізації зазначених Законів. 





4. Правові аспекти
Проект наказу розроблено на виконання вимог пунктів 3 розділів ІІ законів 
№ № 466, 1117 щодо приведення своїх нормативно-правових актів у відповідність до зазначених законів.
5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Прийняття та реалізація проекту наказу не потребують додаткових фінансових витрат із державного чи місцевих бюджетів.
6. Позиція заінтересованих сторін
Проект наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку.
Реалізація акта не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами, тощо.
Проект наказу не стосується соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю – всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок.
Проект наказу підлягає погодженню з Державною податковою службою України, Державною регуляторною службою України, Міністерством цифрової трансформації України.
7. Оцінка відповідності
Проект наказу не містить положень, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, прав та можливостей жінок і чоловіків, не містить ризиків вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, не створює підстави для дискримінації.
8. Прогноз результатів
[bookmark: _GoBack]Проектом наказу встановлюється Порядок взяття на облік та зняття з обліку іноземної компанії як платника податку на прибуток підприємств зі статусом податкового резидента України та затверджується форма заяви іноземної компанії про взяття на облік/зняття з обліку іноземної компанії як платника податку на прибуток підприємств зі статусом податкового резидента України. 
Проект наказу стосується забезпечення прав та інтересів: іноземних компаній, які мають визначені податковим законодавством України підстави для отримання податкового резидентства; держави щодо податкового обліку іноземних компаній, здійснення контролю за повнотою нарахування і своєчасністю сплати до бюджету податку на прибуток підприємств іноземними компаніями.
Проект наказу не стосується питання ринкового середовища, забезпечення громадян; розвитку регіонів; ринку праці; громадського здоров’я; екології та навколишнього природного середовища.
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