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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства фінансів України

„Про затвердження форм та Порядку заповнення і подання спрощеної податкової звітності з податку на додану вартість”

1. Мета

Метою проєкту наказу Міністерства фінансів України „Про затвердження форм та Порядку заповнення і подання спрощеної податкової звітності з податку на додану вартість” є розроблення форм та Порядку заповнення і подання спрощеної податкової звітності з податку на додану вартість відповідно до змін, внесених до Податкового кодексу України (далі – Кодекс) Законом України від 03 червня 2021 року № 1525-ІХ „Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо скасування оподаткування доходів, отриманих нерезидентами у вигляді виплати за виробництво та/або розповсюдження реклами та удосконалення порядку оподаткування податком на додану вартість операцій з постачання нерезидентами електронних послуг фізичним особам” (далі – Закон № 1525-ІХ).
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проєкт наказу розроблено відповідно до вимог Кодексу з урахуванням змін, внесених Законом № 1525-ІХ.
Видання нормативно-правового акта забезпечить можливість подання спрощеної податкової звітності з податку на додану вартість особами-нерезидентами, зареєстрованими як платники податку на додану вартість, які надають електронні послуги фізичним особам, місце постачання яких розташоване на митній території України.
3. Основні положення проєкту акта
Проєктом наказу пропонується затвердити Порядок заповнення і подання спрощеної податкової звітності з податку на додану вартість, згідно з яким до спрощеної податкової звітності з податку на додану вартість належить спрощена податкова декларація та уточнюючий розрахунок податкових зобов’язань з податку на додану вартість у зв’язку з виправленням самостійно виявлених помилок до спрощеної податкової декларації з податку на додану вартість.

Спрощену податкову декларацію щоквартально (протягом 40 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного (податкового) періоду) подає особа-нерезидент, зареєстрована як платник податку на додану вартість відповідно до пункту 2081.2 статті 2081 розділу V Кодексу, в електронній формі через спеціальне портальне рішення для користувачів нерезидентів, які надають електронні послуги, визначені підпунктом 14.1.565 пункту 14.1 статті 14 Кодексу, місце постачання яких розташоване на митній території України, шляхом електронної ідентифікації.

Спрощена податкова декларація та уточнюючий розрахунок податкових зобов’язань з податку на додану вартість у зв’язку з виправленням самостійно виявлених помилок до спрощеної податкової декларації з податку на додану вартість заповнюються державною або англійською мовою.
Усі показники у спрощеній податковій звітності проставляються в іноземній валюті (євро або долар США).

Платник податку на додану вартість самостійно обчислює суму податкового зобов’язання, яку зазначає у спрощеній податковій звітності.

4. Правові аспекти 

Проєкт наказу розроблено на виконання вимог пункту 3 розділу ІІ Закону № 1525-ІХ щодо забезпечення прийняття нормативно-правових актів, необхідних для реалізації цього Закону.
5. Фінансово-економічне обґрунтування

Прийняття та реалізація проєкту наказу не потребуватиме додаткових фінансових витрат з Державного бюджету України.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку.

Реалізація акта не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами, та суб’єктів господарювання.

Проєкт наказу не стосується соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю – всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок.

Проєкт акта потребує погодження Міністерством цифрової трансформації України, Державною податковою службою України, Державною регуляторною службою України та підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.

7. Оцінка відповідності 

Проєкт наказу не містить положень, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, прав та можливостей жінок і чоловіків, не містить ризиків вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, не створює підстави для дискримінації.
8. Прогноз результатів

Прийняття наказу забезпечить ефективне застосування особами-нерезидентами, зареєстрованими як платники податку на додану вартість, норм податкового законодавства в частині виконання своїх обов’язків, зокрема щодо порядку заповнення та подання спрощеної податкової звітності з податку на додану вартість.
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