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ЗМІНИ 
до Порядку проведення стажування громадян з числа молоді, які не перебувають на посадах державної служби, в апараті Державної податкової служби України

1. У заголовку Порядку після слів «Державної податкової служби України» доповнити словами «та її територіальних органах».

2. Пункти 4, 5 і 6 викласти в такій редакції:
«4. Стажування молоді здійснюється строком до шести місяців у вільний від навчання (роботи) час у межах робочого часу посадових осіб апарату ДПС або її територіальних органів відповідно до правил внутрішнього службового розпорядку ДПС або її територіальних органів.
5. Допуск до стажування та визначення строку його проходження здійснюються:
в апараті ДПС - на підставі заяви особи, яка має намір пройти стажування (далі - стажист), і згоди керівника відповідного структурного підрозділу апарату ДПС, що оформлюються наказом Голови ДПС (або особи, яка виконує його обов'язки). До заяви стажист додає резюме та мотиваційний лист у довільній формі;
у територіальних органах - на підставі заяви особи, яка має намір пройти стажування, і згоди керівника відповідного структурного підрозділу територіального органу ДПС, що оформлюються наказом начальника територіального органу ДПС (або особи, яка виконує його обов'язки). До заяви стажист додає резюме та мотиваційний лист у довільній формі.
Стажування молоді в апараті ДПС або її територіальних органах може здійснюватися з ініціативи Голови ДПС (або особи, яка виконує його обов'язки) або його заступників, начальників територіальних органів ДПС (або осіб, які виконують їх обов'язки) або їх заступників, керівників закладів вищої освіти, молодіжних громадських формувань та осіб, які мають намір пройти стажування.
6. На період стажування за стажистом закріплюється керівник стажування із числа керівників структурних підрозділів апарату ДПС або її територіальних органів.».

3. Абзац четвертий пункту 8 викласти в такій редакції:
«забезпечує стажисту можливість ознайомлення з організацією роботи структурного підрозділу апарату ДПС або її територіального органу;».

4. В абзаці п'ятому пункту 9 слово «ДПС» замінити словами «апарату ДПС або її територіальних органів».

5. У абзаці п'ятому пункту 10 слово «ДПС» виключити.

6. Пункт 13 викласти в такій редакції:
«13. Документи про проходження стажування зберігаються в підрозділах кадрового забезпечення та розвитку персоналу органів ДПС.».

7. У пункті 14 слова «ДПС не несе» замінити словами «ДПС та її територіальні органи не несуть».

8. У пункті 15 слово «ДПС» виключити.

9. У додатках до Порядку:
у відмітці додатка 1 після слів «Державної податкової служби України» доповнити словами «та її територіальних органів»;
у додатку 2:
у відмітці після слів «Державної податкової служби України» доповнити словами «та її територіальних органів»;
слово «ДПС» виключити.
 
[bookmark: _GoBack]
	Директор Департаменту
роботи з персоналом та
організаційного розвитку
	Дмитро СИВОКОНЬ


 
