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[bookmark: _GoBack]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства фінансів України
«Про затвердження Змін до форми Податкової декларації з рентної плати»

1. Мета
Проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до форми Податкової декларації з рентної плати» (далі – проєкт наказу) розроблено з метою забезпечення прав платників рентної плати за користування надрами для видобування корисних копалин (далі – рентна плата), які видобувають вуглеводневу сировину в умовах виконання угод про розподіл продукції, щодо декларування податкових зобов’язань з рентної плати відповідно до вимог статті 338 розділу XVIII Податкового кодексу України (далі – Кодекс), якою встановлено особливості справляння рентної плати під час виконання угоди про розподіл продукції.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
У 2020 році Державою Україна укладено декілька Угод про розподіл продукції (далі – Угода) з Акціонерним товариством «Укргазвидобування», згідно з якими Акціонерне товариство «Укргазвидобування» визнано інвестором (оператором) Угоди та відповідно до статті 338 розділу XVIII Кодексу має обов’язок декларувати податкові зобов’язання з рентної плати.
Відповідно до пункту 338.1 статті 338 розділу XVIII Кодексу порядок обчислення, ставки рентної плати, умови і порядок її сплати та подання звітності під час виконання Угод визначаються такими Угодами. При цьому податковим (звітним) періодом для справляння рентної плати під час виконання Угоди визначено календарний квартал.
Чинна форма Податкової декларації з рентної плати, затверджена наказом Міністерства фінансів України від 17 серпня 2015 року № 719, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 03 вересня 2015 року за № 1051/27496 (далі – Декларація), містить, зокрема, розрахунок з рентної плати за користування надрами для видобування вуглеводневої сировини (додаток 21 до Декларації), що подається платниками рентної плати за видобуті обсяги вуглеводневої сировини, для яких пунктом 257.1 статті 257 розділу IX Кодексу податковим (звітним) періодом визначено календарний місяць, що не відповідає встановленому пунктом 338.1 статті 338 розділу XVIII Кодексу порядку справляння рентної плати інвесторами (операторами) під час виконання Угод.
3. Основні положення проєкту акта
Проєктом наказу пропонується доповнити форму Декларації новим додатком 22 «Розрахунок з рентної плати за користування надрами для видобування вуглеводневої сировини під час виконання угоди про розподіл продукції», яким забезпечено умови виконання норми статті 338 розділу XVIII Кодексу щодо декларування податкових зобов’язань з рентної плати інвестором (оператором) за Угодою, податковим (звітним) періодом для якої визначено календарний квартал, та відображення показників такого розрахунку у Декларації.
4. Правові аспекти
У сфері суспільних відносин діють Закон України «Про угоди про розподіл продукції», Податковий кодекс України, постанова Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2013 року № 644 «Про утворення Міжвідомчої комісії з організації укладення та виконання угод про розподіл продукції», розпорядження Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2020 року № 484-р «Про визначення переможців конкурсів на укладення угод про розподіл вуглеводнів».
5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Реалізація передбачених проєктом наказу норм не потребує додаткових матеріальних та фінансових витрат бюджету.
6. Позиція заінтересованих сторін
Реалізація наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав і інтересів територіальних громад, соціально-трудової сфери, сфери наукової та науково-технічної діяльності. 
Проєкт наказу потребує погодження з Міністерством інфраструктури України, Міністерством енергетики України, Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України, Міністерством цифрової трансформації України, Державною податковою службою України, Державною регуляторною службою України, а також державної реєстрації у Міністерстві юстиції України.
7. Оцінка відповідності
У проєкті наказу відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції; стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією; створюють підстави для дискримінації.
8. Прогноз результатів
Реалізація проєкту наказу забезпечить можливість платникам рентної плати під час виконання Угод декларувати податкові зобов’язання з такої рентної плати з дотриманням вимог чинного податкового законодавства.
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