3

ПРОЕКТ
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження Порядку списання безнадійного податкового боргу платників податків»

1. Мета
Метою прийняття проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку списання безнадійного податкового боргу платників податків» (далі – проект наказу) є нормативне врегулювання механізму списання безнадійного податкового боргу платників податків, який відповідає положенням Податкового кодексу України (далі – Кодекс), та його затвердження уповноваженим на формування та реалізацію державної фінансової політики органом – Міністерством фінансів України.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Необхідність розробки проекту наказу обумовлена потребою приведення нормативно-правових актів у відповідність до Законів України від 21 грудня 2016 року № 1797-VІІІ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні», від 16 січня 2020 року № 466-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві».
Згідно з пунктом 101.5 статті 101 Кодексу порядок списання безнадійного податкового боргу встановлюється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику, – Міністерством фінансів України.
Чинний Порядок списання безнадійного податкового боргу платників податків затверджено наказом Міністерства доходів і зборів України 
від 10 жовтня 2013 року № 577, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 31 жовтня 2013 року за № 1844/24376.

3. Основні положення проекту акта 
Проектом наказу пропонується встановити порядок списання податковими органами безнадійного податкового боргу платника податків, зокрема визначення суми безнадійного податкового боргу, що підлягає списанню, прийняття рішення про списання безнадійного податкового боргу та запровадити форму рішення про списання безнадійного податкового боргу.
Прийняття наказу надасть можливість визнати таким, що втратив чинність, наказ Міністерства доходів і зборів України, яким регламентовано порядок списання безнадійного податкового боргу платників податків, та затвердити відповідний порядок уповноваженим на формування та реалізацію державної фінансової політики органом – Міністерством фінансів України.



4. Правові аспекти
[bookmark: _GoBack]Проект наказу розроблено відповідно до Податкового кодексу України, Законів України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні», «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві», постанов Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2010 року № 1235 «Про затвердження переліку обставин, що свідчать про наявність загрози виникнення або накопичення податкового боргу, і доказів існування таких обставин», від 18 грудня 2018 року № 1200 «Про утворення Державної податкової служби України та Державної митної служби України», від 06 березня 2019 року № 227 «Про затвердження положень про Державну податкову службу України та Державну митну службу України», від 20 серпня 2014 року № 375 «Про затвердження Положення про Міністерство фінансів України».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація норм проекту наказу не потребує фінансування з державного та місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проект наказу потребує погодження Державною податковою службою України, Державною регуляторною службою України.
Проект наказу підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.
Проект наказу опубліковано на офіційному вебпорталі ДПС з метою отримання зауважень і пропозицій заінтересованих сторін.
Проект наказу не потребує проведення цифрової експертизи та отримання висновку Мінцифри про проведення цифрової експертизи у зв’язку з тим, що він не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.
Положення проекту наказу не стосуються питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
Проект наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності
Проект наказу не містить норм, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.
У проекті наказу відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
У проекті наказу відсутні положення, які порушують принципи забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проекті наказу відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних із корупцією.
У проекті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації чи які створюють підстави для дискримінації.
Проект наказу не передбачає надання державної допомоги суб’єктам господарювання та підтримку суб’єктів господарювання, відповідно, дія Закону України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання» не поширюється на проект наказу. У зв’язку з цим відповідне рішення Антимонопольного комітету України, передбачене зазначеним Законом, не потребується.

8. Прогноз результатів
Реалізація норм проекту наказу не впливатиме на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
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