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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства фінансів України 
«Про внесення змін до Інструкції про порядок нарахування і сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування»

1. Мета
Метою проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Інструкції про порядок нарахування і сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» (далі – проєкт наказу) є приведення у відповідність до прийнятих законодавчих змін Інструкції про порядок нарахування і сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 20 квітня 2015 року № 449, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 07 травня 2015 року за № 508/26953 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 21 грудня  2020 року № 790) (далі – Інструкція).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
У зв’язку з прийняттям Закону України від 12 січня 2023 року № 2888-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо платіжних послуг», яким внесено зміни до Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування», втратою чинності з 01 грудня 2022 року Законом України «Про платіжні системи та переказ коштів в Україні», а також використанням нових термінів, запроваджених Законом України «Про платіжні послуги», виникла необхідність внесення змін до тексту Інструкції та додатків 17 та 18 до цієї Інструкції.
3. Основні положення проєкту акта

Проєктом наказу передбачено внесення змін до Інструкції:

у частині приведення термінології підпункту 2 пункту 3 розділу VІ у відповідність до Закону України «Про платіжні послуги» шляхом заміни слів «платіжні доручення та інші розрахункові документи» словами «платіжні інструкції платника»;
у пункті 6 розділу VІІ у зв’язку з втратою чинності з 01 грудня 2022 року Законом України «Про платіжні системи та переказ коштів в Україні» шляхом заміни слів «Законом України «Про платіжні системи та переказ коштів в Україні» словами «Законом України «Про платіжні послуги»;

у частині приведення термінології тексту Інструкції, а також додатків 17 та 18 до неї у відповідність до законодавчих змін, внесених Законом України 
від 12 січня 2023 року № 2888-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо платіжних послуг» до Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування», у частині доповнення після слова «банк» у всіх відмінках та числах словами «, небанківський надавач платіжних послуг» у відповідних відмінках та числах.

4. Правові аспекти
Правове регулювання у зазначеній сфері забезпечується:
Законом України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування»;

Законом України від 12 січня 2023 року № 2888-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо платіжних послуг»;
Законом України «Про платіжні послуги»;

Положенням про Міністерство фінансів України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Прийняття та реалізація передбачених норм проєкту наказу не потребують додаткових матеріальних витрат із державного або місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт наказу потребує погодження з Міністерством соціальної політики України, Міністерством цифрової трансформації України, Державною податковою службою України, Пенсійним фондом України, Державною регуляторною службою України, Державною казначейською службою України, Спільним представницьким органом репрезентативних всеукраїнських об’єднань профспілок на національному рівні, Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні та Спілкою орендарів і підприємців України. 

Проєкт наказу підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України. 
7. Оцінка відповідності

У проєкті наказу відсутні положення, що:

стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції; 

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; 

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією; 

створюють підстави для дискримінації.

Проєкт наказу не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.

8. Прогноз результатів

Проєкт наказу не має впливу на ринкове середовище, розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

Реалізація проєкту наказу за предметом правового регулювання не має впливу на забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави, а також дає змогу повністю досягнути поставлених цілей державного регулювання без збільшення будь-яких витрат (матеріальних, часових тощо).
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