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Зміни
до Порядку призначення та звільнення податкового керуючого з визначенням його функцій та повноважень

1. У розділі ІІІ:
пункт 9 викласти у такій редакції:
«9. Підготовка документів для звернення контролюючого органу до суду щодо зупинення видаткових операцій на рахунках/електронних гаманцях платника податків, зокрема шляхом накладення арешту на цінні папери та/або кошти та інші цінності такого платника податків, що знаходяться в банку, іншій фінансовій установі, небанківського надавача платіжних послуг, емітента електронних грошей (крім операцій з видачі заробітної плати та сплати податків, зборів, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, а також визначених контролюючим органом грошових зобов’язань платника податків, погашення податкового боргу) та зобов’язання такого платника податків виконати законні вимоги податкового керуючого, передбачені Кодексом.»;
пункти 12, 13 викласти у такій редакції:
«12. Підготовка рішення про складання відповідних актів та направлення такого рішення банкам, іншим фінансовим установам, небанківським надавачам платіжних послуг, емітентам електронних грошей, а також платнику податків для поновлення видаткових операцій на рахунках/електронних гаманцях платника податків та скасування заборони на відчуження майна.
13. Підготовка рішення про дострокове скасування зупинення видаткових операцій на рахунках/електронних гаманцях платника податків за формою згідно з додатком 2 до цього Порядку та направлення такого рішення банкам, іншим фінансовим установам, небанківським надавачам платіжних послуг, емітентам електронних грошей для дострокового поновлення видаткових операцій на рахунках/електронних гаманцях платника податків.».

2. Пункт 3 розділу ІV доповнити словами «, іншій фінансовій установі, небанківського надавача платіжних послуг, емітента електронних грошей».

3. У розділі V:
абзац другий пункту 1 викласти у такій редакції:
«стягнення коштів з рахунків/електронних гаманців платника податків у банках, інших фінансових установах, небанківських надавачів платіжних послуг, емітентів електронних грошей, що обслуговують такого платника податків;»;
пункт 2 викласти у такій редакції:
«2. Стягнення згідно з рішенням суду та/або керівника (його заступника або уповноваженої особи) контролюючого органу у випадках, передбачених Кодексом, коштів з рахунків/електронних гаманців платників податків, що мають податковий борг.»;
у пункті 7 слова «банківських рахунків» замінити словами «рахунків/електронних гаманців».

4. У додатках до цього Порядку:
у додатках 1–2:
слова «(прізвище, ім’я, по батькові)» замінити словами «(прізвище, ім’я, по батькові (за наявності))»;
слова «код за ЄДРПОУ/реєстраційний номер облікової картки платника податків» замінити словами «податковий номер або серія (за наявності) та номер паспорта»;
слова «Серія та/або номер паспорта (для фізичних осіб – платників податків, які мають відмітку у паспорті про право здійснювати платежі за серією та номером паспорта)» замінити словами «Серія (за наявності) та номер паспорта зазначаються для фізичних осіб – платників податків,які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний податковий орган і мають відмітку у паспорті»;
у додатку 2після слова «рахунках» доповнити словами «/електронних гаманцях», а слова «банкам, іншим фінансовим установам» замінити словами «банкам, іншим фінансовим установам, небанківським надавачам платіжних послуг, емітентам електронних грошей».
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