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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства фінансів України
«Про затвердження Змін до форми Розрахунку частини чистого прибутку (доходу), дивідендів на державну частку» 
1. Мета
Видання наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до форми Розрахунку частини чистого прибутку (доходу), дивідендів на державну частку» (далі – проєкт наказу) забезпечить виконання положень Закону України від 21 вересня 2006 року № 185-V «Про управління об’єктами державної власності» (далі – Закон № 185) та приведення нормативно-правових актів Міністерства фінансів України у відповідність до чинного законодавства України. 
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проєкт наказу розроблено з метою приведення форми Розрахунку частини чистого прибутку (доходу), дивідендів на державну частку, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 12 січня 2021 року № 4, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 02 березня 2021 року за № 264/35886 (далі – Розрахунок), у відповідність до:

Закону України від 13 липня 2021 року № 1630-IX «Про особливості реформування підприємств оборонно-промислового комплексу державної форми власності» (далі – Закон № 1630);  
Закону України від 16 листопада 2022 року № 2761-IX «Про внесення зміни до статті 11 Закону України «Про управління об’єктами державної власності» (далі – Закон № 2761);
Закону України від 01 грудня 2022 року № 2792-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення ефективності суб’єктів державного сектору економіки» (далі – Закон № 2792);

постанови Кабінету Міністрів України від 14 липня 2021 року № 718 «Про внесення зміни до пункту 1 Порядку відрахування до державного бюджету частини чистого прибутку (доходу) державними унітарними підприємствами та їх об’єднаннями» (далі – Постанова № 718).

У зв’язку з тим форма Розрахунку потребує доопрацювання шляхом викладення її в новій редакції.

3. Основні положення проєкту акта

Законом № 1630 внесено зміни до Закону № 185 у частині доповнення:

статті 11 положеннями щодо особливостей розрахунку дивідендів на державну частку, що відраховуються до державного бюджету, та зменшення чистого прибутку акціонерного товариства, утвореного шляхом перетворення Державного концерну «Укроборонпром», на суму прибутку (доходу), що виникла в результаті сплати йому внесків та дивідендів, за умови використання зазначених коштів на цілі, визначені законом;

статті 111 положеннями, що передбачають зменшення чистого прибутку  Державного концерну «Укроборонпром» (з якого розраховується та сплачується до бюджету частина чистого прибутку (доходу)) на суму прибутку (доходу), що виникла в результаті сплати йому внесків та дивідендів, за умови використання зазначених коштів на цілі, визначені законом.

Законом № 2761 викладено у новій редакції абзац третій частини п’ятої статті 11 Закону № 185, яким передбачено особливості обчислення чистого прибутку, з якого розраховуються та сплачуються дивіденди, для господарських товариств енергетичної галузі, єдиним акціонером яких є держава, а також господарських товариств енергетичної галузі, 100 відсотків акцій (часток) яких знаходяться у статутних капіталах господарських товариств, акціонером яких є держава і володіє в них контрольним пакетом акцій.

Враховуючи зазначене, рядок 2 форми Розрахунку приводиться у відповідність до Закону № 2761.

Законом № 2792 розділ ІІ «Прикінцеві положення» Закону України від 
03 березня 2022 року № 2116-IX «Про основні засади примусового вилучення в Україні об’єктів права власності Російської Федерації та її резидентів» доповнено пунктом 3, який передбачає, що чистий прибуток господарських товариств, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, з якого розраховуються та сплачуються дивіденди, зменшувати на суму доходів або збільшувати на суму витрат, що виникли у звітному періоді у зв’язку з отриманням об’єктів права власності російської федерації та її резидентів відповідно до цього Закону, та/або зменшувати на суму боргу, право вимоги за яким примусово вилучено як об’єкт права власності російської федерації та її резидентів відповідно до цього Закону і який вважається погашеним із дня набрання чинності законом про затвердження Указу Президента України про введення в дію рішення Ради національної безпеки і оборони України «Про примусове вилучення відповідних об’єктів права власності Російської Федерації та її резидентів».

З метою приведення форми Розрахунку у відповідність до положень Законів № 1630, № 2792 форма доповнюється додатковими відмітками у полях 9 та 10 та новими рядками.

Постановою № 718 внесено зміни до пункту 1 Порядку відрахування до державного бюджету частини чистого прибутку (доходу) державними унітарними підприємствами та їх об’єднаннями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 лютого 2011 року № 138, якими передбачено зменшення з 80 до 50 відсотків (посеред звітного (податкового) року) нормативу відрахування частини чистого прибутку (доходу) до державного бюджету для державних лісогосподарських, лісозахисних, інших підприємств, які належать до сфери управління Державного агентства лісових ресурсів України, за умови спрямування ними 30 відсотків чистого прибутку (доходу) на визначені цілі.

У зв’язку з тим форма Розрахунку доповнюється блоками «Коригування, пов’язані зі зміною нормативу відрахування», «Інформація щодо використання вивільнених коштів», «Інформація щодо використання вивільнених коштів» та «Інформація щодо законодавчих підстав для застосування зниженого нормативу відрахування (звільнення від сплати, зменшення бази відрахування тощо)». 
4. Правові аспекти

Проєкт наказу розроблено на виконання вимог пункту 16 розділу VІІ Закону № 1630, пункту 2 розділу ІІ Закону № 2792 щодо приведення власних нормативно-правових актів у відповідність до цих Законів.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Прийняття та реалізація наказу не потребують додаткових фінансових витрат із державного чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін

У проєкті наказу відсутні положення, які відповідно до вимог Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996, потребують обговорення з громадськістю.

Під час підготовки проєкту наказу проводились електронні консультації із заінтересованими сторонами, за результатами яких зауваження та пропозиції не надходили.

Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку та не потребує зазначення позиції уповноважених представників Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» чи відповідних органів місцевого самоврядування.   

Реалізація наказу не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами тощо. 
Проєкт наказу не стосується соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, всеукраїнських громадських організацій інвалідів, їх спілок та не потребує зазначення позиції Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок.

Проєкт наказу не стосується функціонування і застосування української мови як державної та не потребує зазначення позиції Уповноваженого із захисту державної мови.

Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує зазначення позиції Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.

Проєкт наказу підлягає погодженню з Державною податковою службою України, Державною регуляторною службою України.

Проєкт наказу потребує проведення цифрової експертизи та отримання висновку Міністерства цифрової трансформації України про проведення цифрової експертизи. 

Проєкт наказу підлягає державній реєстрації у Міністерстві юстиції України. 
7. Оцінка відповідності
Проєкт наказу не містить положень, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.

У проєкті наказу відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.

Проєкт наказу не містить положень, що порушують принципи забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

У проєкті наказу відсутні положення, що містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних із корупцією.
Проєкт наказу не містить положень, які створюють підстави для дискримінації.

Проєкт наказу не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.

8. Прогноз результатів
Проєктом наказу форма Розрахунку приводиться у відповідність до положень Законів № 185, № 1630, № 2761, № 2792 та Постанови № 718.
Реалізація наказу не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад. 

Реалізація наказу не матиме впливу на ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп.
Реалізація наказу не матиме впливу на екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
Проєкт наказу стосується забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, які сплачують до бюджету частину чистого прибутку (доходу) та дивіденди на державну частку, а також держави щодо здійснення контролю за повнотою нарахування і своєчасністю сплати до бюджету зазначених платежів.
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