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[bookmark: _GoBack]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про внесення змін до пункту 11 Порядку зміни початкової ціни продажу майна платника податків, яке перебуває у податковій заставі, в рахунок погашення його податкового боргу та оприлюднення інформації про час та умови проведення відповідних торгів»

1. Мета

Метою прийняття проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до пункту 11 Порядку зміни початкової ціни продажу майна платника податків, яке перебуває у податковій заставі, в рахунок погашення його податкового боргу та оприлюднення інформації про час та умови проведення відповідних торгів» (далі ‒ проєкт постанови) є приведення Порядку зміни початкової ціни продажу майна платника податків, яке перебуває у податковій заставі, в рахунок погашення його податкового боргу та оприлюднення інформації про час та умови проведення відповідних торгів (далі – Порядок), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2010 р. № 1244 «Деякі питання реалізації статті 95 Податкового кодексу України» (далі ‒ Постанова № 1244), до Закону України від 23 лютого 2024 року № 3603-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо вдосконалення онлайн-комунікації з платниками податків та уточнення окремих положень законодавства» (далі – Закон № 3603-IX).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Постанову № 1244, якою затверджено, зокрема, Порядок, розроблено на підставі статті 95 глави 9 розділу II Податкового кодексу України (далі – Кодекс).
Пунктом 12 розділу І Закону № 3603-IX до статті 95 Кодексу внесено зміни, що стосуються осучаснення порядку залучення товарних бірж до продажу майна, яке перебуває у податковій заставі. Так, у зв’язку з трансформаційними змінами, що відбулися відповідно до Закону України від 10 грудня 1991 року № 1956-ХІІ «Про товарні біржі» (у редакції Закону України від 19 червня 2020 року № 738-ІХ), у податковому законодавстві змінено підхід до організації процесу продажу заставного майна на організованих товарних ринках, а саме:
скасовано необхідність визначення переліку уповноважених товарних бірж на продаж майна, що перебуває у податковій заставі, шляхом проведення конкурсного відбору, яка втратила актуальність; 
пропозиція щодо кожного продажу заставного майна надсилається до усіх бірж, які мають ліцензію на право здійснення діяльності з організації торгівлі продукцією на товарних біржах.
Проєкт постанови розроблено з метою приведення положень Порядку у відповідність до вимог Закону № 3603-IX.
Проєкт акта підготовлено відповідно до Положення про Державну податкову службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 227, зі змінами, та Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375, зі змінами.

3. Основні положення проєкту акта

Проєктом акта пропонується внести зміни до Порядку в частині виключення поняття «уповноважені товарні біржі», оскільки Законом № 3603‑IX скасовано конкурсний відбір уповноважених товарних бірж на продаж майна, що перебуває у податковій заставі.

4. Правові аспекти

До сфери правового регулювання проєкту акта належать Кодекс, Закон № 3603-IX, Постанова № 1244.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проєкту акта не впливає на надходження та витрати з державного та/або місцевих бюджетів, не потребує додаткових коштів, у тому числі з державного чи місцевих бюджетів. 

6. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт акта опубліковано на вебпорталі ДПС з метою отримання зауважень і пропозицій заінтересованих сторін.
Проєкт акта потребує погодження з Міністерством фінансів України, Міністерством економіки України, Державною податковою службою України, Міністерством цифрової трансформації України та проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.
Згідно з пунктом 3 розділу ІІ Закону № 3603-IX до порядку підготовки та прийняття нормативно-правових актів, що приймаються на виконання вимог цього Закону, не застосовуються вимоги Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної та не потребує зазначення позицій відповідних заінтересованих сторін: уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань, всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Уповноваженого Президента України з прав людей з інвалідністю, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови.
Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності і не потребує зазначення позиції Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності

У проєкті акта відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції; прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних із корупцією; створюють підстави для дискримінації.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи проєкту акта не проводилися.
Проєкт акта потребує визначення доцільності проведення атикорупційної експертизи Національним агентством з питань запобігання корупції.

8. Прогноз результатів

Прийняття проєкту постанови забезпечить приведення нормативно-правового акта у відповідність до вимог Закону № 3603-IX.
Реалізація акта за предметом правового регулювання не матиме впливу на ринкове середовище, розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
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